goouoooouo
o100 UOOO moooso)

0 O

gbobobooogon 2

1 gdobodaao. 3
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1.2 OD00000OD0. . 00000 e 19
1.3 00000000, .00 47
14 000000, 0 . o e 69

2 Oooogo. 77
21 00000000, 00 77
2.2 SchurODOO. ..o e 101
23 OO, .o 109
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goddoob, oo ooo, bbb oooooobobouoooo
g, 0ddgggooooooobon.
goodo,goobbbooooguoobobbob oo ouo. booooo
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1 O0ooooogd.

ooo,00b0o0 “0c0”booboobooboo. o0, 00obooboobooo
gobobooooob.bbbuoogobobooooobbuooooooob,ooon
oooooboooo “ogbb"obbo0,0bo0oobooboboobobooobo
oo0.00b0 “Ccbobo”0obobboboobo.boob,0bo0oboobobooobo
g,buoggdgoobugoobobua,gbbbouoooobobooan.

1.1 0O0.

0000000000000,0000000000000000000000. 00
0000000000,0000000000000 “0’000000000.0000
00000((C000000000)0,0000(000000000000000000)
0000.000000,000000000000000
n000000,,00000000100-,00000000000000000. O
00w, (1<j<n)000,00000000Q={w,;;1<j<n}000.00000
00,00000000000.00000000,Q0000X:Q-—CO0000O
0000000.0000,0, X000000000,000000000.1<j<n0
0,;0000,w,00000,=X(w,)000.0000000 0070000000
00,00 E(X),00vV(X)00O0Oooooooo.

E(X) = %ZIJ (1.1)
‘%WZ%EX%—MXWZ%EJﬁ—ﬂXﬂ (1.2)

E(X),V(X)O a1,...,z,0000000000. 00000000, E(X)000000
0100,V(X)010000000000200000.00000000000000
0000.00000000, B(X),V(X)00O0OO00ooo,00,0000 440000,
2;0 z,0000000000000000000000.
00000000000000,000000000000000.1<k<n000
0kO00O00,k000000s,00,0000000000000.

Sk = E TjyTjy++ Tjyy =TT T+ + Tpp1Tp—k42 " T
1<j1<ge<-<jrp<n

se U x,...2, DO0O0O0ODOO0O RKDOOODOO0ODODOOOOOODOOO,00000
oooobog,gbbobobooboobbuoobo0. oobbon, sy kO0b0DbO
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gbobobuoogoobbob. odd, s;,s:Us, 0dbbogaogon.

S1 =21+ + Ty,

So = E TjLj, = T1Tg + +++ + Tp_1Ty,
1<j1<j2<n

Sp =Ty Tp.
I T T A A I 6 6

b 110000000, D000, n0O0 z,...,z, 0000000, OO0OOO0
s,...,5, 000000000000000 (DODOOOOOO).

DDDEuyziammm.DD,V@)DDQDDDDDDDDﬁ?ﬁ:ﬁ—%Q
j=1

DDDDDDDDDD,WX%JZfﬁ—%@DDD.1§k§nDDDDDDDD
sy 0 z,...,r, 0000000 AO000O0OOOOOOO, s,...,s, 00000000
ry,...,r,000000000.0000,,...,7,0 100000000000 s,00
D0000,000010000000s000000000.00,,...,2,02000
00000000 s?, s, 00000.000,000020000000,s%, 500000
D00D00.00,s,s000022000000000000,s%,5000000000
DDDDD.DD,&:nmXﬂMNL%@:”;1g—vu7:m—nEWf—vuj
D0000,s000 s 0 BX)?0VX)DDOD0000000. 000, 2y,...,2,0
D00000200000000, EX),V(X)DO0ODO0O0000. 000, EX), V(X)
DDO00000ooooooo.
0O0000,000000000000000,000000000000,00000
D000000000,00000000000000000

000, 000000000, 00000000, 000000000000000
0. nO0000 24,...,2, 000000000000000 vector D00 Clay, ..., o,
O00. 000,0000 A0000,0000 4A00000000 (0OO0O), 00,
k00000000000000000000000000 Clay,...,7,] 000 vector
000 Clzy,...,r,, 00000000, O00D0O0DDDO0OO000,000000000
{1,2,...,n,}0000000.00,n000000001<;<n0000;0000 g
0z,;)0000000000000000C.000,000 fe€Clay,...,7,]000n0

000 s0000,00006f€Clay,...,2,)0000000000

of(x1, ..., x0) = f(Zo), - Tom))- (1.3)



1 2 3
9 3 1>DDDan(f’51,l’2>333):

220 + ToTosy =23 + 222 000. 0000000,0000 200000 f,g000
000eeCOO00D,000000000000

000, n =3, f(x1,22,23) = 23 + 2xy25 0, UZ(

o(f+g)=of+og, (1.4)
olaf)=acf. (1.5)

0000000, Clay,...,z,)00007(e)0000000000.
(o) : Clay,...,x,] — Clzy,...,2,], fr—of. (1.6)

(1.4), (1.5)00, 7(0) 0 Clzy,...,2,]000000000. 00, f € Clay,...,z,]000
00000,sf0000000.00000000, f(z1,...,2,) =28 2% (a1,...,a,

n

00000)00000, of =2, ---2%,000. 00000 (e)000000, kO
0000, feCla,...,2,)0 kOOODOOOOO00O,ef0 k000000000, O
00, n(o)Cla1, ..., 2n)s C Clay,...,2,), 000000. 000, xn(e)00000000

00 Clay,...,2,, 00000000 7#W(e)00000000.

7™ (o) : Clzy, ..., xplp — Clzy, ..., x0li, [ of. (1.7)

k—1
DD,&QOwwmﬁz(n+ 1>DDD,DDAmmHW%MDDDDDDDD
n_

0000000000000000000,0000000000000,000000
000000000000000000000,000000000000000000.
00 n,0000000r,0000000,000068, 0000 6,0000000. 5,
000 {1,...,n})000000000,000000000000000.00,0,7€5,
0000,0r(j)=0(r(j)) 1<j<n)000.0r0¢0-00000000.0000
oooo0oo, s, 00000000000000.00000000000000000
000,000000000000000000.00,»,0000000.:€8,000
00000€S,00000=w=0c00000.000,0€8,0{1,...,n}0000
000000,000+'00000.0¢'0,0000000.0000,0000,0
000000000000 S, 0000000000000000.00000,0000
000000000,000000000000000,00000000,000000
00000,000000000.0000000, Cley,...,2,]000000 n(e)00
ooooooooooo.

00 1.2 20000, feClay,...,#, )0 n00000,0,7€ 8,0 n0000000.
0000, (on)f=0c(rf)0000O0O.



00. g=7feClay,...,2,]000. 000, g(x1,...,20) = f(Tra),- -, Tr(n)) O O
0.00,

o(Tf)(@1,...,2n) = 09(x1, ..., T0) = 9(To(1), - - -, To(n))-

000,y =25 (1< <n)0000, og(xr,...,20) = g(01,...,4,) 00000, 090
g(z1, ... 2n) = f(2r), -, 2,)) 00000 2, (1<k<n)0y000000000.0
D,lgjgnDDjDDDD,xT(j)D yT(j):xa(.,-(j)):x(UT)(j)DDDDDDDDDDD,

o(Tf)(wy,. .. 2n) = 0g(x1, . 20) = 9(Y1, -, Yn)
= f(Yrq), - Yrm) = [(@o(r(1))s - - - To(r(n)))
= f(I(O'T)(l)a SRR) x(m’)(n)) - (O-T)f(-rlv s ,l‘n).

000,0(rf)=(cr)f000000000. m

00,000000 feClay,...,z,]0,0000.0000000 . =f00000.
0000000,0000000000000.+70n,0000,:0,0000000
0oO00,000000

m(o7) = w(o)w(7), (1.8)

7(1) = 1dCge,..c0) (1.9)

c0000, n(o)n(c7") =n(oo™") =0(t) =1dg,, . 000 a(cH)m(o) = (o7 'o) =
o(t) =1dcy,, ., 00000. 000, n(0)0n(c”)DDOODOODOODODO, 000000
000000.000,7(0)0000,000 Clzy,...,z,), 00000 7®(e)0000
0,0000000000,7%W(e)0 «®(¢~H)DO00000000,000000.00
0, 7®(e)0 Clxy,...,7,),00000000000,00000000000000
000,k=10000000. 000, Clry,...,7,)]=Cx@---0Cr,, 000,00,
n00000. n0000 0000, Clry,...,r,, 000000 2y,...,2,00000

O0#(c)000000 A()0000, A(P)0000000000.

Alo) = (ajx), 00O, ajr= {1’ J = olk),

0, 000D,
00000000000000.00000000000000000,¢0 85,0000
00000,0000000000000000000000000

00000000,»=20000000.2000005,00000.:0000,=(1,2)
D000.0000 7W(@), 7M(e) 000 21,2, 0000000000000,0000
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goo.

b3) (3]

C[l‘l,ZL’QhDDDDDDDDDDD DDD,I‘l—f-ZL’Q,ZL’l—ZL’QD C[l‘l,ZL’QhDDDDD
0. 000000000000 0oooooooooo0. ooey =(1,2)00000,
01(I1 +$2) = Ty (1) T Toy(2) = L1+ T2, Ul(Il —$2) = Tg1(1) = Toy(2) — T2 — X1 = —(xl —$2)

gbooba,gbbobdoggoboog.

b3 6

000000000000000000.00,.,,0000000000000000
O00D0. 00000, Clay,2, 000000, 2,2, 000, 2y + 29, 2, —2, 0000,
S, 00000000000000D000000000000OODD. 000,0000
0000000, Wy = C(zy +23), Wy = C(zy —22) 0000, Clzy, 2 = Wo @ W,
000, W, ;00000 7M@), 70(e)) 00000000000, WeDODDO 7M(0),
D) 0D0DD0D0D0000,w,000,~0)00000,xY(e)0 -1000000.

0000,»=30000000000. »n=20000W,0000000, W, =
Clx, +x+23)000. 00, fO=p +2,+2,0000, fO0 1000000 s,00
000,000300000eS;0000,0f9=f0000.000,Ww,000000
000,0000000.

Wi ={f = a1z1 + asxs + azzs; a1, a2,a3 € C, a1 + az + a3 = 0}. (1.10)

000, W00 f = ayv1 + ase +azzs € W, 00030000 ¢ € Ss0000,
O'f:blflil—f-bgflig—f-bgl’?,E(C[l‘l,l’g,l'g]lmDD. DDDD,DDDDDDDDD

Uf(flfb T2, $3) = f(xa(l)a L5 (2), 5130(3)) = 1T4(1) T A2T5(2) T A3T4(3)

= Up-1(1)T1 + Ao-1(2)T2 + As-1(3)T3.
000,b=a,;€C (j=1,2,3)000,0000000.
bl + bg + bg = Qg-1(1) + Ag—1(2) + Ag-1(3) = Q1 +as + a3 = 0.

000, 7Y f=0cfew, 000,78 (@)W, cW,000.0000000€ 8000
0D000000,s0000°'000000000,W,070(0)000 W,00000.
DDD,f:a1$1+a2$2+a3$3EWomW1DDDD,f€WODDCLl:CLQ:ag:CLGCD



00,0=a+ast+a;=3«00000a=0000.000, f=0000, WonW,; = {0}
o0og. DD,f:alxl—i-agxg—i—a;»,xgGC[xl,xQ,:r;»,]lDDDD,az%(al—l—aQ—l—ag)DD,
fo=uas1 = a(x1 + 22+ x3) € Wo, f1 = f — fo = bia1 + baxa + bszs € Clag, 29,23/, 0O O
O,b,=a;—a(j=1,23)000,

bl—i—bg—f-bgz(al—a)—l—(ag—a)—l—(ag—a):(a1+a2+a3)—3a:0.

000, feWw, 000, f=fo+ A000.000, Clry, 23y =WedW,000.
000, w,000 f,,000000, fh=f9=s eWOO0O0, fo,f,f0O
Clzy, 20,23, 000000, 00D, 00030000 0 € Ss000000 fo, fi, 20
D00 #W(e)000000000. fi,pew 00, 7280 f1,7W(0)f, e W, 000,
fi,,O0W,00000000,7W(0)f, V(o) 0000000O0DODO.

(o) fr = biifi + bay fo,
7W(0) fo = biofi + ba fa.

000, big,bio, byt bop € COOD. 000, 7M(0)000 fo, /1, 00000000
Alc)DO0O0O0D0DOOOO0.

(1.11)

O00000000,300000 A(e)O blockO0OOO0O0O00OO0OO,000,0000

00 blockD00DODO0D0OOD0OOOOOOOO. 000O0ODO 2000000 B(e)OOO,O

ooo ODDDDDDD,A(U)z(é B(O)>DDDDD. 0DO00,sreS0000,
g

W (or) = 7W(e)aM(r) 000, 7W(o)7sW(r) 000000 A(0)A(r) 00000, 00
ooooooo.

<1 0 ) = A(oT1) = A(0)A(T)

O B(oT)
_(1 0)(1 0)_(1 0 )
~\o0 B(e))\O B(r))] \O B(0)B(r))"

000, Blor) = B(o)B(r)OOO. 00,3000000.:€ 50000, 790)f =
vfi = fi, T W0 fo =1fo = £,00000,B() =L(2O00OO0O0O)0D00. 00000
B(o)(c € S)0000,000000000000. aW(e)000,W, 00000000
O0.000,%(0)0000,000W, 00000000 pi(e)0000, (1.8), (1.9)
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OoooonD,30000 o,7eSs000 3000000 e Ss0000000000O
go.

pi(o7) = pi(0)pi(7), (1.12)
p1(e) = Idy,. (1.13)

00 W, 000000 p(o)000 £, 000000000 Ble)ODOO. 00O, B(o)
ooooooooooooo.

0000,B(o) (s e S;)0000000000000.00,%0000000000.
S;000,00000,=1¢300000,=(1,2),0,=(1,3),03=(2,3)0002000
0300000 04=(1,2,3),05=(1,3,2)000. 000, fi =21 — 29, fo =21 — 23 0
000, fi,,0W,000000.000,0;€8(0<;<50000,W,000 fi,f,
0000 p(o;) 00000 B(e;) D00000,0000000.

10 -1 -1 1 0
0 1)’ o 1)’ -1 =1/’
(1.14)
0 1 -1 -1 0 1
1 0)° 1 0]’ -1 -1

013 b0obouggbooobog.

ooodg,wyobbooobogo,bboobboobbooobooo. obo,
oobooboooo,w,00 g, 000boooobooon.

1

g1 = %(2961 — xy — T3), (1.15)
1

92 = ﬁ(@ — x3). (1.16)

g, €W, 00000,000000W,000000000000000.000000
171

—, —0,z,1,,2;0000200001000000000000000000000
V6 V2

000.000,p(e;)(0<j<5) 000 ¢g,000000000C(0;)000, C(o;)
000000000000.00,p(c)=p()0000000000,C(oy) =1 (20
0000)000.000,1<;<5000.000000000000 03=(2,3)€S;
0Doooooo. o000,

(21’1 — T3 — JL"Q) = 01,

pi(o3)g1 =

p1(03)92 = (333 - $2) = —g2.

S-Sl



1
ood C(al):<0 01>DDD.DD,01:(1,2)653DDD.DDD,
1 1 1 V3 o1
o = —=222 —x; —x3) = —= - =271 — 22 —73) + — - —=(v2 — 73),
Pl( 1)91 \/6( 2 1 3) 5 \/6( 1 2 3) 5 \/5(2 3)
V3 1 1
o T, —T3) = ——  —=2x1 —x9 —x3) + = - —=(T2 — x3).
P(1)92 (1 3) B \/6( 1 2 3) 5 \/5(2 3)

_ V3
2 |ooo. 0O

1
2
3

ooo. DDDDD,C(@)z(

2

m|
O l\DlHl\')
o

goboobo.ood,

1 11 V3 o1
p1(04)g1 \/6( Ty — T3 — T1) 5 \/—( T — Ty — T3) + 5 \/5(352 r3),
1 V3 1 11
p1(04)g2 = \/—(5153—5151) —7'%(2331 —952—953)—5'%(1"2—953)-
_1 V3 _1 V3
000, C(oy) = j _i Oooo0. 00000, C(os) _é _21 ooo. oog
2 2 2
0o, Cey) (0 S]S )y0o0oooooo.
Loy (-1 % -4 -
0 1 v3 1 _v3 1L |7
2 2 2 2 (117)
1 _1 V3 _1 V3
0 -1 T T3 -5 T3

0 1.4 (1) Clos), Clos) 00000000 200000000000000000.
(2) 0<;j<50000,0000,C(;)000000R?0000000 F,000.

F; - R? — R?, <y1> — C(o;) <y1> .
Y2 Y2

R2DDDy1,y2DDD ylyQDDDDDDDD,ylyQDDDD FODDDDD,F1,F2,F3D

000000y =vV3y, 1% =—V3uy,yp=0000000000, F, /000000
2 4

noooo %DD,%DDDDDDDDDDDD.

B(s;), C(e;) DDO0DOO0DODOO0OODODOOOODODOO. ODO,0000000000
goboob.ogdg,bboduogbn.

det B(op)=1, det B(oy)=det B(oy)=det B(o3)=—1, det B(c4)=det B(o5)=1, (1.18)
det C(og)=1, det C(o1)=det C(09)=det C(03)=—1, det C(o4)=det C(o5)=1. (1.19)
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000, det B(oy) =detC(o;) (0<j<5)00000.00,00000000 trace O
00.000,0000000000000

tr B(op) =2, trB(oy) =trB(oy) =trB(os) =0, trB(oy) =trB(os) =—1, (1.20)
trC(og) =2, trC(oy) =trC(oy) =trC(o3) =0, trC(o4) =trC(os)

—1. (1.21)
0D00,000000000.
trB(o;) =trC(o;), 0<j<5. (1.22)

OO00,000 traced WL O00O0O000O0O0ODOOO0OO0OODO. 00, 1,920 f1, 00
gboboboogooboo.

1

(myﬁztﬁhﬂkﬂﬁja<@ E>. (1.23)

1
V6 V2
roobogooOObD,yjO00b00DbO0o0bOobOObOO.

C(o;) = P7'B(o;)P. (1.24)

O00,000m0000,mO00000 ADOOmOOO0OOO POOOO, detPtAP =
det P, tr P'AP = tr ADDOOOO, 000000000, 000, fi,fo0 ¢,0000
0,0000 traced W, 0000000000000, 000, det py(o;) = det B(o;)(=
det C(0;)), trpi(oj) =tr B(oj)(=trC(0;)) 000000000, det pi(oj), trpi(o) O Wy
gooobooo,w,0b0b000o0obooooo.
00, trp(0) (c€S3)0000000000.000,0000000.000,4S30
30000 sS;00g3l=6000.
ﬁg}:hmmwﬁzéu-?+3wﬂ+2(—n%:é-6:L (1.25)

ocES3

ooooo,3b00gobooobooobo,wy,00bbg “bbooooborobobog
gooboooobobo. o, n>40000p0000bbbogoobboog.

01500W,0000, W, =W e&W’, dmW’ =dimW” =100 p ()W =W,
pi(O)W"=W" (0 €8,) 00000000 W,000 vector 000000000000
0000000 (00, dmW =100 p(o)W =W 0000 W,000 vector 0 00

00000000000).
G)m@ﬁV:WDDDDMﬁDDDWdMDDW@,w::k;@zGDDDSDD,
i=/—100000)00000, W, = C(zy + wry 4+ w?as), Wy = C(ay + w?zy + wrs)
0200000000000.

2) pule)Wy & Wi, pi(o))We ¢ WoODODOODOOOD
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T1Tg, . .., 1Ty, Taks, ..., T, 12, 00000000, 000, Clzy,...,z,]2 000 vector
o0 wW®, W® c Clzy,...,z,), 0000000

00,k=20000000.000,000n0000 Clay,...,z.].0 22,22, ..., 22

w® = pcar, (1.26)
j=1

W(2) = @ (Cl'jl'k, (127)
1<j<k<n

000,0000000vector 00000000000, 000, Clzy,...,zp)e=WW0a
w®ooo.000,,00000€65,0001<;<n0000,;0000,7%(0)2?=
w2y ewhooooo, z(eWwM cwhoo0. 00,1<5,k<n00j#k000
045,k0000,0()#0(k) 0000000 7%(0)z24 = 20(j)Te € WP ODODO. 00O
O, 7@@)W® cw®ooo. 000,sc0000¢'000000000, 7®(e)0
whw®oooooooooooo. oo0,7s®(e)0oon,0o0ow®ooood
000 7%0(e), WA OoOo0o00oooO () 00000000.

n=10000 WW =Cz2, W@ ={0}000,5 ={}00000,0000000
O0000.000,rn>2000.000,Clzy,...,z, )00 WHDODODODO0O000O
Oooo0o0 70000,

n

T : Clay,... x5 — WO, Zajxj — Zajxi, (1.28)
=0

j=1
O000,q;eC(1<j<n)000.000,feClry,...,z,h0000,Tf(z1,...,2,) =
f(x%,...,xQ)DDDDDDDDDDDD. ogooo,r7o0ooooo. oo, don

f:Zajan(C[Il,...,xn]DDD ce s, 0000,0000D00000.

j=1
Tﬂ(l)(a)f(:l:l, ey Ty) = W(l)(a)f(xf, o) = f(:z:g(l), . ,xg(n)),
7T(2’1)(0)Tf(x1, cos @) =T (@), s Tom)) = f(xg(l), o xi(n)).

gogd,gggogga.

Tn V(o) = 7>V ()T, o€ S,. (1.29)
Togbobboooobb,oogbbbooa.

V() = TaW ()Tt o €S, (1.30)

00,(1.30)0 0000 0000000000000, Clay,...,2,, 0 WOO (TO
00)00000000000000000000000.
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D00, wPOoOoD0D0000000. n=2000,z2, =5, (2000000)00
O, W® =Cay2,=Cs,00000,0000€8,000022()0w®@O00000
0000..,=300000000000.000,0000000wW®00000 w2,
w®oooo.

WO(2) = C(z122 + 7123 + 22203) = Cso, (1.31)

W(Q) {a1x9w3 + agr 123 + a9 a1, a9,a3 € C, a1 + as + ag = 0}, (1.32)

000,s 02000000000, Cley,as,2sh O Wo, ;000000000000
oo, w® =wPew®ooooo. 000, s000000000,0000¢€ S;
0000 722(g)sy =5, 0000000, 72 000 WP 00000000, 00,
ss=mrrs 0 300000000000,

S3 S3 S3
1293 + A2T1X3 + A3T1 T2 = al— + ao— + azg—. (133)
L1 T2 T3

oo s f = A3T1T2 + A2T1T3 + A1T2X3 € W1(2) OO0 o € Sg ooond , 7T(2’2)(0')f =
bsx1x9 + o123 + bixoxs € w®oooo ,

72D (o) f = 7V (0) als— + agﬁ + agﬁ = % 4 as B4 as %
T T2 T3 To(1) Ts(2) Ty (3)

S3 S3
Z%w%ﬁﬂwmg+%ﬂﬁg

= Up-1(1)T2X3 + Ug-1(2)T123 + Ag—1(3)T1T2.
DDD,bj:arl(j) (j:1,2,3)DDDD. aoog,
bl + bg + bg = Gg—1(1) + As—1(2) + Ag-1(3) = a1 +as+ a3 = 0.

000, a2 )W cw? (0 e S)000,000000000000, w20 7@9(0)
0000000000.000,x%90)0000,000wPoooooood pi?(e),
w®O0ooooooo ,?(e)00000000.000,0000e5,0000 pP(0) =
ldye 000

00, Y ()0000000000000. 000, Clay, #,25); 000 vector 00 W,
oow®ooooooT® :w, —wPooooooo.

53 53 53
T(Q)(alxl + agxo + a3x3) = —A1X2x3 — AT1T¥3 — A3X1Ty = —A1— — Ay— — A3—. (134)
Ty T2 T3

ogno fl—l'l—.l’g,fg—l'l—l'gewlDDDD T fl —$2$3+$1$3:$3($1—3§'2),
fQ = —XoX3+T1X9 :33'2(33'1—33'3) € Wl ooo.ooo s f = a1X9+a9Ty+azxr3 € Wl,
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O'GSgDD,g:pl(d)f:bll‘1+b2$2+b3$3€W1DDDD,bj:aafl(j)(j:1,2,3)|]
oooao,

T(Q)m(a)f =T®g = —bywyxs — bowi23 — by 129

= —Ug-1(1)T2X3 — Qg-1(2)T1X3 — Ug—1(3)T1T2,

PgQ) (U)T(Q)f = ng)(U)(—alexg, — AT T3 — A3T1T2)

= T T5(2)Te(3) — @2T5(1)To(3) — A3Ta(1)La(2)

= —Qg-1(1)T2T3 — Ag-1(2)T1T3 — Qg—1(3)T1T2.
0oO0,000000.
T@p (o) = 2 ()T?, o€ 85 (1.35)
00,00007®0000000,0000000000000.
P2 (0) =T p (o) (TP)Y, &€ 8. (1.36)

00 (1.36)00,w,0 w0 (r®000)000000,se8,0000000000
000,000000000.

0 1.6 S3|:||:| UJ(OS]§5)DDDD,DD 9121173(1'1—{172),gnglig(xl—l'g)DDD
00000 B%(o;) 000000, Ble;,)D000000D0ODOOO.

whooovector00000,00000000.
Wl(l) = {a12] + ayxy + asrs; ai,as,a3 € C, ay +ag + az = 0}. (1.37)

000, (1300000 w,0 w0 7T000000000,0€S5,0000000000
00000,000000000.0000, Cley,as,23,000,0000000000
0000000000.000, Clay, 22,23, 00000 vector 00 W, 0000.

Wl = {(CLl.Tl “+ agxg9 + &31’3)81 , a1,09,03 c (C, ay + ag + ag = O} (138)

000,s, =2+ +2:0 1000000000, 000, W,00 W,000000
T:W, —W,000000000.

Tf=Tf+TDf feW. (1.39)
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000 few,0000,7TfeWw,00000000000,70000000000.
f:a1x1+a2x2+&3x3€W1DDDD,a1+a2+a3:ODDDDD,

T(Q)f = —A1T2x3 — Q213 — A3T1T2
= (CLQ —f- ag)l'gl'g + (Cll —f- CL3)I1£L’3 —f- (CLl + ag)xlxg
= all'l(l'g —f- 1'3) + CLQI‘Q(ZL’l —f- 1'3) —f- CL3£L’3(I1 + ZL’Q).
00000, T(a1xy + asws + azzs) :alx%+a2x§+a3x§D gooooooooooo, o
goooon.
Tf=Tf+T®f
= (alx% + agl‘g + a;»,.r%) + (CL1£L’1 (IQ + 1173) + CLQZL’Q(ZL’l + l‘g) + CL3I3(ZL’1 + IQ))

= (alxl + [1HED) + agl‘g)(l'l + ) + l‘g) = fSl.
000,TfeW,000.0€ 80000,

12 (0)(fs1) = o(fs1) = (0f)(os1) = (0.f)s1 = (1D (0) f)s1.

000, f0Tf=fs;00€S0000000000000.00000000000
0000000000000000000000000,0000000000

00000,»=30000000000000. 00,rn=400000000. O
O,n=30000000,Clr,2,23,74, 0000000020000 vectordd WM,
we®oooooooo.

4

w® = pca?, (1.40)
7j=1

Ww® = @ Cxjxy. (1.41)

1<j<k<4

n=30000000,wh00000000000000, 0000 Clay, 2, 23, 24]1 O
0000D0000000. 0000,w®O00000000000. 00000,000
0000 vector 00 W2, W w®oooooo

WO(Q) = C(z122 + 2123 + 124 + T2%3 + 224 + 2324) = Cso, (1.42)
W1(2) = (C(xl — :1;2)(1‘3 + ZL’4) () (C(l'l — l‘g)(l’g + l‘4) S¥) (C(-rl - ZL’4)(I2 + 1'3), (143>
WQ(Q) = C(£B1 — l'g)(iﬂg - 1’4) ) C(-Tl - 373)(552 - 374)- (144)

000,s02000000000.0004000000000 7@(0)W? =w® 0O
00000000000000,000000000,0000000000000. W
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0000,0000000000000000.000,WY00000000000. 0
000, S,0004504=24000,dmW? =200000,000000000
O0000000000.00000,0000000000000000000000
oo,

00 1.7 (21 — x2) (w3 — x4) — (1 — x3) (12 — 24) + (27 — 24) (22 — 23) = 0.

0. bgogobbood. od,

(1 — x2) (T3 — T4) = X1T3 — T1T4 — ToX3 + Toly,
—(x1 — x3) (X2 — T4) = —X1T9 + T1Ty + Tokz — T3y,
(ZL’l — .T4)(ZL’2 — 1173) = I1T9 — T1T3 — ToXy4 + T3T4.

0O00,0000000000000000. =

000, fi=(z1—2) (23 —24), (11 —23) (02 —2,) 00 0. OO0, o™ = (1,2)(3,4),
o(2) = (1,3)(2,4), 0(3) = (1,4)(2,3) € S,000. 0000000, 000002000
O00,00,000000000002000000000. 0000O,000000
o0.

DN fo=fo, =123 k=12 (1.45)
0D 1.8 000000000.

00,0=(1,2,3,4000400000000.000,

7T(2)(“)f1 = (2o — x3)(v4 — 11) = f1 — fa,
7 (o) fo = (22 — w4) (23 — 21) = = fi.

1 0
0oo,r®(e)000 f, 000000000 Ble)OOOO, B(o) = . )00

0.00000,(1.14)0000 B(e,)00000. 000,06, =(1,3)000, (1,2,3,4) =
(1,3)(1,2,)(3,40000000000.00,30000 7=(1,2,3)0000,

7T(Q)(T)fl = (2 —x3)(x1 —24) = —f1 + fo,
(1) fo = (22 — 1) (25 — 24) = —f1.
-1 -1
000, «®(n)000 f,£000000000 | O)DDD.DDD,(LM)DD
00 Be,)0OOODDOO. 0000000, w2000 S8 00000000000000
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ooodgood,n=30000W0000000000000000000000O0
OoO0.000og,oboboobo s,00000 FOo0oboooobooooooo.

H=1{,0W 6% ¢ ¢ 5,}. (1.46)

00 HOS0000000000000000,000,5000000AH 00000
“00”00000000000(00000000)000000(00000000)0
00,%0000000000000,000000000
000,000000000000000. nO0nr>200000000. 0000,
feCx,. . ,2,)000000000,000000 =,k €8, #k0OO00O,
m(o)f=cf=—-f00000000.0000,000r,0000000000000
0.00000001200,00000000.

m(o)f =of = (sgno)f, (1.47)

gbb,sgncld c000O00OO.
OO00o0boboobooOo AOOO.

Ay, w) = ] (25— ). (1.48)

1<j<k<n

(0000000,,j040000000000000. 000,000000000000
0000000000000 0,000000000.)

gogb,ggbbbbobbbbddduu. goooooboboobo,bbbboogd
uo.

00 1.9 n0n>2000000, feClz,...,2,)0000000. 0000,000
geClay,...,x,) 00000, f=Ag0D0000.

n(n —1)
A0 TDDDDDDD,DDDDDD,DDDDDDDDD onboooboobooon
gooooooobn.
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1.2 QOoooon.

gbobo,ggbboogobobbuooogbbbaod.

00 1.10 GOO0OO0OO0O. GOOOO0O0O0O0,00 u:GXxG> (v,y)—x-yeGOO
guodd,bbogogoooooon.

i) 000 z,y,zeGOOO0O, (z-y)-z=2-(y-2) 00000 ((OO0OO).

(i) ,eGOOOO0D,z-l¢=1¢-2=200000.00 1,0 GOOOOOOO.
(iii) D00 zeGOO0O0,z'eGOUO00,z-a =2t 2=1,00000. 0O
Oz '02000000.

O00,0000000000,G00000000 ApbelODODOODODO.

(iv) D00 z,ye GOO0O0 z-y=y-2(000O0O).

0oood (), (i), ({i)0000o0o0oo0oo.

0GOOz,yeGOO0OO, p(z,y)=2-y020y00000.000000000
00000000000,000,0000000,00 (z,y)—2-y00000000
00,00000¢2z-y0yO0O0O000.000,G0000 (z,y)—ay0000000
0.00,000000,,y,2:€cG0000, (= -y)-20z-(y-2)06G0000000.
000,0000000000000000000,00000000000 2-y-2,0
00000 2w-00000000.

00 SO000,00000004S00000000.000,S000000000
1S =c0c00000000.00,0GO0000¢GO00GOO000000. 0000
000000000,0000000000000. 00000000 1¢eG0O000
000,¢G=000000000000.

000,0000000000.

0 1.11 O00000000,00 1000 1,00000G={1}000.000 GO
gob,ddlg-lg=1c000000, 0000bbobooooouobobuoooon
00000000.000,G={ls}00000.00,0000000000D0O0OO
O00000000000.000,G={1s}0Abel0000. 000 G={1e}0,00
gobobogoobobbog,dggoboboooobbbuoooobobog.

0 1.12 ,000000000,,000000000006,000000000000
0.5,0000000,00000000.00,0,7€8,0000, (67)() =o(r()))
(1<j<n)0000,000000n0000000.00000({1,...,n}0000
00000000000,000000000.,000000.:€5,00000000
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00000000.00,0000000000'€8,000.000,0000000
0o00o0oo0O0,se8,0{1,...,n,}000000000000,000000000,
00000000000000000.00+'00000000,,00000000
0o0o00oo0O0O0oo0O0O0. 000, s,00000.00S8,0,0000000. 49, =n!
000.00000000000000000000.

0113 »0n>2000000,n0 000000000000 A4,000.
A,={oc€S,;sgno =1} (1.49)

O00,0e€S5,0000,sgnc0d c000000O. A, 0000000,S5,0000000
O0000000.000,n000000,7€ A,0000,sgn(or)=sgnosgnt=11=1
O0000,0000rO00bDOoOonOOo. A, 0000D0D0O00DO S, 00000000
Oo00o000,000b0000o0D. 00,n000000 .000000000, 1€ A,.
000, 000000000000, sgno™ = (sgno)™ =sgnoc = 100000,
oA, 0000 '000000000,0cA, 000,A,00000. A4,0n0
DDDDDD.AnDDDDﬂAn:%!DDD.

n0000 A, 0n0000000000000,0,7€A4,0000 0r,07%€A,00
0.000,0GO00000SCcGOOOD,000x,yeSO0000 ay,2te SO0
00000,SO0000000000000000000000000. 000,~,000
0S,00000000n»0000A4,000000000000000000000O0.

0114 G=7Z00OO00OO0O00OO00O0O00O0.00,Z0000000.00000,0
0000000, ‘000007004000, ‘000700 uz,y)=z+y (z,y€Z)0
000.000,,000000000.00,000000000.00,2z€Z000
0000000 —2000.000,G=Z00000x0000000.00000,0
00000000000 000000000000000.00000,0000000
000Q 000000000 R, 00000C00000CO,00000000000
O0000000000000,000000.00000,000000000000,
00,001.10(Gv)00000000.

0115 G=0Q*=Q\{0}000.000,0002€Q*000000000000,
00,002 'eQO00000.000,zyecQ*0000, (zy) =y lzleQO
O,ry#0000.000,Q*000000000000000.00,0000000
0000000,0000001€Q*000.000,2€eQ*0000,2'€eQ0ux
0000000000000000000 2 '#40000. 000,2eQ*0Q*00
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¢« '000000000000000000000. 000,G=Q*00000000
0000000000000. 000Q*0QO0000000.00000,RO000
R*=R\{0},CO0000C*=C\{0}000000000000000000000.
00,z00002z*00,000000000000000000000000000
0000000000,z ={1,-1}000. (-1)"'=-100000,2*00000
oooooo.

gboboogobo,1b1uo0bbooobbouogodgbboag,2000b0000
gbobboogbobobood.

0o 1.16 G,G,00000. 0000,00 f: G, — G,0 (00)0000000
0,00000000000000.

000 z,ye G,OOOO f(xy) = f(x)f(y). (1.50)

00 1.17 G4,G, 0000, 1g, € Gy, 1g, € G,00000000, f : Gy — G000
0000000.0000,0000000000.

(1) f(lg,) = la,-
(2) 000 z€G, 0000, fz ) = f(z).

00. (1) 1g, =1¢, -1, 00000, f(g) = f(a - 1g,) = f(lg,)f(lg,). 0000

0 f(lg,) €G.000 f(lg,)"'000000DOO,

( )f(lGl)il = (f(lGl)f(lGl))f(lGl)il = f(lGl)(f(lGl)f(lGl)il)

1G2 = 1G1
(101) ’ 102 - f(]‘Gl)‘

f
f

(2) za =2l =1, 000 (1)00O

000, fz"Y) = f(z)'000. m

00 1.18 Gy,G, 0000, f: Gy — G OO0O00DLO0ODLO0OD. fOO0bDO0ODODOD
fO0(00)ODoOoOoOoOOO. 00,000000000 f: G — G, 0000000,
G0 G UOD00000000, Gy~G,0000000O0.

0 1.19 G,,G.0000,f: G, — G, 00000000.0000, f0000 f'0
ooOooooooooooo.
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OG,GO00boo0oogo,ogbn f:Gp—G000,G,06Go0000000
oooooooboob.bob, f0b0 GhO G OOOoooooooobobooo.
gbo,ugggobbouooobbooogobog.

00 1.20 GOOOO,HCcGOO0O000000000.0000,H0GO00000
0000,0000000000000.

() 000 z,ye HOODODO xy € H.

(i) 000 ze HOOOO 27! € H.

GOOO0O0OO0 HCGOOOOOO0OO0O0OO0,HO GOO000000000onononoond
ooooooooooooo.
0GOO0DO0HDO,GOOOOHODOOOOOOOO0OOOO000000000000.
00,HO0GOOOO0OO0O00OO0O00O0000,GO000 HOOOOO HOOOOOO
0000. 00 HOOOOODOOOO GOOOO0OO000O0000000,H000000
0000000.z€ HOOOOOODO,z!e HOOOOO, lg=22z'c HOODO.
;00000 HOOOOOOOOOODOOO. 000,2€e HOOOO, 2 e HOODO,
lg=22'=2"200000,2 e 0 HOOOOOOOOOOOO.OOO,HOO
oooooooooo.

0000 GO0000,G000000000.00,{lg}cG0G0000000. O
0200 GO0OO00O0OOOOO.

0121 »nO0n>20000000.0000,0113000000,n,0000 A,0n
ooog s, 00booooo.

0 1.22 000Z0000QOO0O0O0OO0OO0.O00,ZO00O0O0OR, CO000O00OO0O
000,000QO0R,CO0000OO,ROCOOOOOOO.O0,Q0O000 QX
OROODOORY, COODOOCX000000O,RXO0C*X0000000.000,%Z
0oooz*={1,-1}0Q*,Rx,C*0000000.

gobood,goboboogooboouogn.

00123 GOO0OO,HcGO GUOOODOOOO0. D000, HOGOOOODOOO
gooob,bbodgggboobogoa.

O00geGeeHODOOO grg ' € H. (1.51)
0000, H«GOOO.
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O0GO000,GOO00 GOOOo0oooon, o000 Gobooooboooo. og,
000 {lg) cGOOO0,¢geGOOOOO00, gleg ' =g ' =1g€{lgl0000
0,{lg} G0 GOOOOO0OOOO. O00,G0 AbelJ0O0O0O0OO,GOOOOO
00 HCcGOOUOO,000g¢geG,veHOO000, gzg =299 '=2lg=20¢€ HO
dood, HOooDooooooag.

000,0000000. GOO,ScGOO0O00D,»yecGOOO.0000,00
gooooooooogo.

xS ={zz e G; 2z e S}, (1.52)
Sy={yeG;zeS}, (1.53)
xSy ={zzy € G; z € S}. (1.54)

O0,00000 GOoOoooogooog.
St={"1eG;2€8} (1.55)
Oo0,00000 5, cGfiboooooooonboonoo.
515y ={zw e G; z € 51, we Sy} (1.56)

000,G00000 HcCcGOOOOO0O0000,HHCH, H'cHOOOOOOO
0000.00,F'cHOO0HA '=HO00000.00,z2eHO000,2 e H!
00000, z=(zH'e(FH)'O00D. OO0, HcCc (HH'OOO. 00, GO
oooo S,S cGooog, s, csSooos;tcs'ononon, Hc HOO
(HY'cH'cHOOO.OOO,H=HY'cH'cHOOO,H'=HOO
ooooooo.

O00000000,G0000 FCcGOOO0O0O0OO0OO00000,000¢9eG00
0O0,¢gH¢ 'c HOOOOOOOOOOOOOO. OOOOO,g 'eGUOO0OOoon
00,¢'Hgc HOOOOOOOOO. OO,

g(g ' Hg)g ™" ={gzg ' € G;x € g 'Hg}
={y=9(¢"'vg)g ' €G;ye H} = H.

000, H=g(g'Hg)g' C gHg~' c HOOOODO. 000,000 ¢ G0000
gHg'=HOOOOOOOOO.
000,00000000000.
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00 1.24 A/ BOOO, f: A— BODOOOO, 4 CA B,CcBOOOODOOOOO
ooo.

(1) f(A)={f(zx)eB;zeA}CBOAD fO0O0O0DOOOO.

2) fYB)={z€A; flx)eB}CAD B O fO0O0000O00OO.

fYB)CAO,f0000f':B— A00OODODOOODOOOOOOOO0OO. O
0,f0000 f'000000, fY(B)CAO0BDO 000000000,

00 1.25 G,G, 0000, f: G, — G,000000000.

(1) H,cG, 0000000, f(H,)cG,0000000. 00, f(G)cG,0000
ooo.

(2) H,cG, 0000000, fY(H,)CcG,0000000.

3) 000, Hy«G,0OO, fY(H,)<«G,000. 00, f({lg})<G,000.

00. (1) 2,y e H,O0OO. 2y € H, 00000, f(z)f(ly) = flay) € f(H) DD DO.
OO0,z 'eHO0O0OODO, fa)'=feYef(H)ODD.OOO, f(H) CG0OOO
oooo.

(2) z,ye fY(H,)OO00O. 000, f(z),fly) e H,OOD. H,C G, 00000000
O, flzy) = f(2)f(y) € £ 000, zy € f~1(H,)000. 00, fz7h) = f(z)™' € Hy
O00000a e ffYH,)ODDOOO. 000, fY(H,)CcG, 0000000,

(3) we€ fY(Hy),g€G,000. 0000, f(x) € Hy, f(g) €Gy, 00 HyxG,O0 OO0
O00,000000.

flgzg™) = f(9) f(@)f(g™") = f(9)f(2)f(9)~" € Ha.

000, gzgt € f~Y(H,)OODO, fY(H,)<G,00000. m
000,00000000000000000000.

00 1.26 G1,G. 00, f : G, — G, 000000000.
(1) f(G)cG,0 fO00000,ImfO00O.
2) f{lg,})c GO0 fO00000,KerfOODO.

ImfCcGOOO0O0000,KerfCcGOOO00O0OO0O0. 000,Imf0 G000
ooooooooo.
00000,00000000000000,000000000000000. OO0
0000000000,000000000000000. 000,000000000
0000000000000, 000,0000000000.
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00 1.27 SOO0O0OO0O. SOOO0O ROO, SO0 xz,yeSO0O0O0(ODOOOOOO
)O (z,y) 0000, (r,y) 000 ROODOO, 0000000000 «0y00000
000000, (r,y) D00 ROOODDOOO, 2 ~,y, 2Ry, R(z,y) O0O0D0OO0O. (z,y)
OO0 RODOOODODDOO,z,y0000000.000000000DDO,00 RO
~0000, (z,y)000 ROODOODOO,00000000000,000000 2~ 1y,
xXyDODO.

OO0 SO000 ROO,00000 SxSO0O0O0OO xz0ob0gogO.
I'p={(x,y) € SxS;x~,_ y}CSxS.

oo0,SxsSOoboopbo rcsSxsoooooooo,suogn RpOb0ObDOobDOn
gboooogo.

r,y€eS0000, (vy)000R,0000 <= (x,y)€l.

ooooobooud, R, =R, I, =r0o0o0b000000000O0O0.000,S000
OO0 SxSOO00oooooooooog.

0 1.28 SO00000O,f:S—SO000000. 0000, f00000000 RyO
z,ye SO000,y=f(zx)00000 (2,y) 000 R,000000000. 000, Ry
0S0000000,00008x800000/,00000000.

I'y={(z,y) € SxS;y=f(x)}.

000,00 fO0 graph00000O0.
000 graphI' =y CSx SO0,0000000.

O00zeSOOOO, t{ye S; (x,y)el'} =1.

og,sSxsSgooooo recsSxsopoooooooooo,sooog f:S— SO
gbboboogbobobooobobon.

r,yeSOO0O0O, y=f(z) < (z,y)el.

o0, roo0oo0ogooo RpO0 fO0000000 R,O00000.00000,00
SOO Sgobobooob, Soboboobobooooooooo.

gooobdg,uogboogouodoagoba,ogba,bobbooboboobon.
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Oo0 129 SO0O000OO,~0 SO0OO00O0OOO. OO0 ~0D0O0O0ODO0ODOO,000
gooooooooo.

() 000 zeSO000,z~200000 (0OD).

(i) z,ye SODO0OO, 2~y <= y~z (ODO0O).

(ii) z,y,z€S0000, z~y0O0 y~z = z~2z (00O0O).

ool ~0ddd,z~y00o0o00,z0y000000000.

0130 S=z00,Z0000 ~0z,yezZO0U0O0O0,2x2—ye2Z, 00,x—y000
oo0o0b00 x»~y00000O0O0ODO. DO0O0 ~0000000O0DO. 00,000 2x€Z
ogodd,»—2z=000000000,2~200000. OO0, xz,y €cZ20000,
y—r=—(x—y)00000,2z—y000000000,y—200000000000
ooo.dooo,x>»~y0OO0OO0OO0O0O0O,y~200000000000. 000, 2,y,2€7Z
o000, z~y0O0y~0000,00klezOOOO0O,x—y=2k, y—z=200
O000.000,z—2=(x—-y)+(y—2) =2k+20=2(k+1)000,k+1lezZ0O
O00,z~200000.000,0000~0S8S=Z0000O0O0O0OO0O.

0131 S=z00,0000000000000. x,wyezODOOO,x<yOOO xRy,
00, (x,y) OO0 ROOOODOODOD. 00000000000 OO. 00,0000 RO
0o0dooooooon. od,dddzezZ0000d,x=200000,00 xRx0O0
0.000,0000RO0OODOO00. 00, z,y,2cZ0000,zRy, yRz0000,
r<y00z<:00000,y—2z>0002—y>0.000,z—2=(z2-y)+@y—2z)>0
000, zRzO00000000000.000,0000 RODDODDODOOOO. ODOOO,
ROODUOOOOOOOO. OO0, 0< 100000 o<L1O0bD. 0Dobo,0rR1I0DDOOO
O0,1>0000001£0000,1R00000000. 000,00 ROODODOODO
godd. oo, bbobb0 RO,0D0000000.

(iv) z,y e SOOO0O, 2Ry 00 yRer — 2=y (0OD0O0O).

U0 z,yezUOUOOO, 2RyU0 yRzO000, 2 <yU0y<2z00000,z=y00
O000.00000,001.290 (i), ) 00000 (iv)0O0ODOO0OO0OO0DOO0OO0OOOOO
ao.

00 S000000~000000000.000,0002e50000,2000
0SO0000000S000000200000~0000000000000 200
00000,Cx) cSO000O0D0O0OO0.

Clz)={yeS;z~y} (1.57)
gooogoo,uoooobobbbooooo.
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00 1.32 S00000,~05000000000.
(1) 000 z,yeSO0000,€x) =€y 000 Cx)NCy) =00000000000.
(2) S0000000000O0O09000000000.

F={CcCS;Jxes, C=C(x)} (1.58)

Dooo,S=|Jeooooo.
CeF

00. (1) C)NCy) #000000,Ck) =CF 00000000000, z¢€
Cz)N€(y)000D000. 000,z~200y~200000.000,z~y000
0000,z~y0000,yeCe)000000000.0000,weCyOO000,
y~wOO00,y€C)00z~y00000,2~wlO0. 000, Cy) CCx) 00
000.000,:0y00000000000000,C@x) CceyO000n.onn,
Cz)=C(y)00DDOO.

(2) 000 zeS0000,2~2000002€C@000.0000€(k)eF000

O0,zeCx)c|je0nn. m
CeF
0O00,0080,S00000000000090000,0000000000, 8

0F0000000000000.
(i) T,7"eF0000, TA£TO000TNT =0.
i) s=J7
TeF
SD?DDDDDDDDDDDD,S:LJTDDD.DD,?DDDDD,DDDDADD
TeF

AeAD F={Ty;A€A}0000000000000,S=||n00000.000,
AEA

FOOODOO00D,F={N,....T,} (»=4F)000000000,S=| |7;000
j=1
0S=T7u---UT,0000000.000000000,001.320000,8=|]¢

CeF
Oo0o00OO0.000,S000b0o0 ~O0bO0o0ooooooog.

S000,~0 S00000000,90,(1.58) 000000 ~0000000000
000 SO000000000.000000€CeF0000,2eS00000 €=C(a)
00000,z € CO00,00C#£0000. 000,000000€Ced00CO
0000z e€CO100000. 0000000 SO0D0OO0O0 ACSOOOOO~O
000000000002 € CO000CODOODOODOO. 00,0000 MOOO,
F={C,;peM}000O0O0O0OO0O,0pueMOO002,€C00000,000
000,00000000A={z,;peM}00000.000,%={€,...,C,}00
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0000,1<j<n0000, 0000 €€ 00000 4+,000000,00000
000 A={z;;1<j<n}={z,...,2,}0000000. 000,S000000 ~
0000,00000000000A4cS0000000,S=||¢@00000.

e
00 1.33 SO00,~0S00000000,(1.58) 0000000000 ~00000
0000000 SO000000F0SO00000~00000000000,F=S5/~
ooo.

ooboo0,0 GO GOU0O0O0 HcCcGUOOUOO, HODOOoOooo Foooooobooo
uo.

00 1.3 GO0, HcGO GOOoOoOoooO.
(1) GOOODO00O0~000000.

r,y e GOOO0O, o~y < z 'yeH. (1.59)

bbb ~00o0goooo.
(2) GOOOODOO~000000.

ryeGOOOO, z~y < ya 'eH. (1.60)
0000 ~00000000.

00. ()000. 000zeGOO000,1lge HOOOOD, 27l =1ge€ HOD
0. 000,z~2000. 00,2,yeGlas~y000000. 000,z ye H
000. 000,y 2= (') 'eHOOO. 000,y ~200000. 00O,
2,y,2€GOar~y, y~20000000000,2ye HOOy 2e HOODO. OO
0,2 '2=(z"ly)(y'2) e HODOOOO,2~:000.000,0000~00000
000.(2)00000000. =

00 135 GO0, HcGO GOoOoooog.

(1) (1.9) 0000000000000 00O00 GO GO HOOOODOOOoOOOooO. O
O00,00000000000000G/~000000000,G/HOOO.

(2) (1.60)00000000000000O0O0O0 GO GU HOOOODOODODOOOO. O
O00,00000000000000G/~000000000, H\GOOO.

Ugb 136 J0opoooo,ggbbobbobudgg 13suuugoaooooon.
gobood,buogdobboogobobbouooboboogoboog. bbooon
gbouogobboggbbuogo,gbbuggbbuoobbooobbooobooon
gobobuoooobobobogao.
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OGU0b00b0b00 HFcGUOOoO0, G0 FOoOoDooboboOo,0boboooobooog
gboobboodgooo.

OO0 1.37 GO0, HcGO GOOoOoOoooOg.

(1) GO HOOODDODOOOOOOODOeooOoOO,zeGOOOOO,C=cHO00O0OO.
00,000 GUO0ODO,zHO0GO HOODODOOOODO.

(2) GO HOOODODOOOOOOODOGOOOO,zeGOOOOO,C=Hz0O000000O.
00,000 e GUO0ODO, HxOGO HOODODOOOOOOO.

00. ()000.e00GOO0O0D HODOODOOODOOO0O0. 00,e00zeCO
10000,000yeCO000,sye HOODODD, 2 'y=h00 HOO he H
ooooo. 0bo0d,y=zhexHOOO. OO0O,CCc2eHODODODODO. OO, 2zHFO0
O, HOOhRe HOOOO zAhOO0OO0DO00O,2 Y zh)=he HOODOOO z~axh00
O.000,zheCU0l0l,zHCcCOUOOUD. D00, 0G0OOOO0 HOODOOOO
000000 GUOO0zeGOOOOHOOOODOD. (2)00D0O0CO0O0O0O0. m

000,G00000 (1.59) 0000000000 ACGOOO. 000,00000
G/HO G/H={zH;2ecA}00000.0000 (1.60)0000000000

00,ze HOOO,0000¢HCGO HOOODOD. 000,z 'eH00000,
+'HCHOOD,H=a2(z"'H)czHOOODOO,2H=HOOO. 00000,00
gooddoodoodo. booo, oo oooooo, o0 FO00
goooon.

00,re€GO0,0000«H € G/HOODO. «H = {zh € G;h e HYOOD
O,hh e HOOOO, zh =2/ 000, h = 27 (zh) = 27 Yzh) = W OODO DO,
4#(zH)=#H0D00. 0000 Hre H\GOOODO, ¢(Ha) =tHOODOO0D.

oo, douoouooouoodoo.

00 1.38 GOOOO,HCGO GOOOOO0O00. 0000, HOOO$H0 GOOO
yGO0OoO0O0O00.

O0. A0 GO000goo,0oogoooboooboooo. oo, o Hooogg
0000000000. 00000000 A={%,...,2,}0000,G =z HU-- Uz, H
000000.0000,1<;j<m0000000 0000 #(«;H)=4H0000O,

G =) f(z;H)=mtH000. 000, 4H04GO00000. =
j=1

0000000,00000G/HOOOOO #(G/H)O GOO04G00000000
0000.00,000000000000000000000000000.000,0
0000 H\GOOOOO 4(H\G)O:¢G000000,4(G/H)00000.
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00 1.39 GO (000000000)000,HCcG0GOO000000.0000,0
0000 G/HOOOOO #(G/H)D HO GOOOO00000,0000[G: )OO
0.[G:H 00000000, HO0GOOO0000000000.

0140 GO (DO0ODDOOOOODO)OOO,HCcGO GOOOOOOO.

(1) GOO0DOO0ScGEOOOO, SO0 HOODODUOODOOoDoOoooooo, S~'cGo
Aogoooooboboobooboobooboon.

(2) HCGO GOOOOOODOOOOOOOO0OO0. 0000, HOGOOOO0OO [G: H|
0,GO0 HOOOODOOODOOO H\GOOOOO #H\G)ooooooooooo.

ooboooboooooogb, 0000 HecGgOooboobooooo,oboo
gbooog.

00 141 GO0O0O0O, A<«GUO GUOO0OO0ODOODOO. 0000, 000xeGOOO
OxH=H2z00000.

00. he HOOODO, zh = (¢he )2z 0000, H«GOODOODO, zha ' € H. OO
0,zh=(zha~ )z € HxO0ODO.O00ODO,000 he HOOOOODODOOOO, zH C Ha
000.00000,HsCxHOOODOD. 000,20 =Hz00000.m

0000000,0GO00000 H«GOOOO,00000G/HOO0O0000 H\G
0000000000.000,2eGO0000,2H=H:000000,G/HOOOO
ooooooooooo.

0142 GOOOO,HcGOUOO20000000.0000,HFO0GOOOOOOO
goooboogd.

0143 G=5;030000000.
(1) G=S;000000000000.
(2) ()OOODODODODOOOOO,000G=S5000000000000000O0.

000000 G/HOO,G000000000000000O0.

00 1.44 GOOOO,H«GO GOOO000000OO.
(1) GO HOOOOOOO zH,yH € G/H (z,y € G)0000, 0 (zH) - (yH)0D OO
ooooooo.

(xH) - (yH) = xyH. (1.61)
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00000,000«H,yHeG/HOODODDOOOOOOOOOO.
(2) 0000 G/HO,00000000000. 00000000 1gH=HOOO,
G/HOO zHeG/HOODOO 2 'HeG/HOOO.

0o. (1) 2,4/ € GO, zH = 2H, yi = yHOOODO GOOOOO. 0000,
xyH=2yHOOO. 2 €exd’H=zH,y ecyH=yHOOOOO,HODO hy,hy € HO
0000« =ahy, v =yh, 00000. 0000, H«GODO y 'y e HOOODODO,

2"y’ = (xhy)(yhs) = (xy)((y~"hay)hs) € zyH.

000,22y exyHODODO. O00,2yYHCaoyHODOO. 000,20 2, y0 ¢ 000
00000000000, eyH CayHOOOD0D. 000, 2yH =« HOODOOO.
(2) G/HOO zH,yH,zH € G/H (z,y,z € G)0000, (zy)z=2(yz) 00000,

((zH) - (yH)) - (zH) = (zyH) - (zH) = ((zy)2)H = (x(yz))H
= (¢H) - (yzH) = (zH) - (yH) - (2H)).

000,0000000000000.00,0002He¢G/H(zeG)0000, (zH)-
H=(zH)-(1cH) = (z-1¢)H =zH0O00. 00000, H-(¢H)=«HOO000. OO
0,H=1,H0G/HOODO0O0D00000000. 000, 2H €G/H(z€G)00
00, (zH)(z7'H)=(za " WYH=1cH=HO0OO. O0000OOOO, (z 'H)-(xH)=H
O0000. 000,z 'AO0G/HOOODODUODOOOO sHO0D0OOOO. ODOOOO,
G/HOOOOODOODODOOOO. m

00 145 GOOOO, H<«<GODODODOOOOOO. 0000,0000 G/HOO (1.61)
ooooboboboobobooboobooboboOo, G Hooboooooog.

H={l}0000,G/HOO000GOOOOOOO. 00, H=G0O000,G/HO
OO010000000oooon.

000000000000,z GOOO0O0OD0O0O0O0OOzH e G/HOZOOOOO
O0O0.000000000,000G/HODOOOO 1g/p=1000,7z=2H € G/H
0000 (@) '=2leG/HODDO.

(1l.6)0000,000000000000000000000O0O0O. DOOOOO
0,000 well-defined, 000000000000 well-definedOOD0OO0O0OO. OO0O
0,00 SO000000 ~O000DOOOO S/ ~O0O0O0OOOODODOO,0000000
OO000000O000000000. 0oodoOdb0oooooooooooooo, oo
000 well-defined, 00, 00000000000 O0OOOOOOODOOODOODO.

OO00,000000000000.

31



00 146 GOO, H<«GOOOOOOOO,G/HO GO HOOODODOOODOOO. OO,
O00r:G—G/HOOODODODOO.

() =T =zH, (1.62)
Oob0,zeGUO0. 0000, nO000000O000OO00ODO.

0. z,yeGOOOO, (1.61)00

(zy) =axyH = (zH) - (yH) = n(x)m(y).

000,~000000000. 00,G/HOOODOOO,GO00zeGO000T =
¢HeG/HOODOOODOOOO, n(z)=¢HeG/HOOD. 000,7000000. m

00 147 GOO, H<GOOODOOOOO,G/HO GO HOOODODODOOOOO. O
000, (1.62) 000000000000, GO0 G/HOODODODOOOOOO.

0148 n0 000000000. 0000, H=nZ={nm€eZ;mez}0000
G=70000000.00,m,meeZ0000, nmi+nms=n(m+ms) € nZ = H.
000,00 me 20000, —nm =n(—m) € nZ =HOO0O. 000G =20
Abel00DO0OD0, GOOOO H =nZ0 G =2000000000. 000, O
00 G/H =27Z/,nZ0000. 00000 m e 20000, nm = (—n)(—m) 000
00, nZ = (-n)Z000. 000,n000000000000000. n=100
00,1z =7z00000, G/H =7/20 100000000000. »>2000
0,00000000, {0,1,...,n—1}000000000. 000, 000000,
G/H =7Z/nZ = {0,1,....,n—1}000. 0<j<n-10000,;0000,000
j=j+nZez/mz0,n0000000000,;00000000002Z000000
00.00000G/H=%Z/nZ000 .0 (00)000000. Z/nZ0000000
00000000,000Zz000000000.

gbob,dggbbobodgoobobooogoobobood.

00 1.49 0 (0DO0DOO0O). G,G, 00, f : G, — G, 00000000, 7 : G —
Gi/Kerf0OOOOOOOO.OOOO, f=for000000000O0 f; G/Kerf —
G,000100000.000, fOG/KerfOOImfC G, 0000000DOO.

00. 00000 f: G, —G,0000, fO0O0KerfCcG,0G, 00000000
0,f00ImfCG,0G00000000000000.0000,7:Gy/Kerf— G,
0,0000000.

f@) =f(x), zeGL (1.63)
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00,000 well-definedD0 00 00000. Z=20000,hcKerf00000 2’ = zh
O00. heKerfOOOODO f(h) =1g, € Go. OO0, f(2!) = f(zh) = f(x)f(h) =
f(x)lg, = f(x). 000, f(z)=f@)000.000, fO well-defined D0 0 O .

00, f000000000000. 7,9 € G/Kerf (v,y € G)0DD00, 7.7 =

(xKerf) - (yKerf) =zyKerf =7zg0 0000,

f@-9) = f@y) = f(zy) = f(=)f(y) = F@) [@).

000, f0000000.

for=f000000,0002€G,00007(z)=20000000, (for)(x)=
flr(x))=f()=fx)000000000000.00,00000g9 : Gy/Kerf — Gy
Ogor=f0000000. 000,0007€Gy/Kerf (z€G)O0OO0O, g() =
g(r(z)) = (gom)(z)= f(z)= f(x)00D000.000,¢9=f000,f0000000
o0.

000, f0D0D00000D0000. 7,7€ G /Kerf (zv,y€G)OODODO, f(7) = f(7)
00000000, 000, fo) = f@) = f@ = fey)ODO. 000, fzly) =
fla D fly)=flz) ' fly) =1¢, € G, 000. 000,z 'yeKerfOODODO, h € Kerf
00000,z w=hr000.000,y=2h000,7y=yKerf =ahKerf = 2Kerf = 7.
000, f000000.

000, fO0G/KerfODO ImfO0OO0O0O0O000000O0.000yelmfO0O0O00O,
reG,00000,y=f(x)00000.0000,7€Gy/Kerf000, f(T) =f(z)=y
000.000,ImfcImfO000.00,(1.63)00,ImfCcImf0000000. 00
O, Imf=Imf000, fOOO0O0O00. m

0150 n0n>20000000. 0000, n0000¢000sgnoe00000
00,n0000 8,00CO000C* 0000000000000, 00000 :
S, — C*00000000. 000,0000000 sgn00 Ker(sgn)d nO0000
A,000000.00,sgn00 Im(sgn)0 {1,-1} cC*000.000,000000
0 S,/A, ~{1,-1}00000.

gobbuooogo,iggobobodgoobobbooooon.

00 151 GOOO0O0.
() ADDODOOO(00000000)0000,{H,cG;AeAl0GO00000

DDDDDDDDD.DDDD,HH,\CGD Gooooooo.

AeA
(2) ScGOOO0OO0OOO0OO0. 0000, SO000GULOOOOOOOOOOO0.
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00. (1) zye()|H000. 000,000X € AD000 2,y € H,000,
AeA
H,CcGOGOOODO00000,2y,2 '€ [,000.000,2y,2 '€ (|H,000,
AeA
fpﬁcGDGDDDDDDD
AEA
(2) H={HCG;GOO0OO,SCH}00, Hy=(|HCGOOO. 000,GeX

HeH
DD,J‘CDDDDDDDD.DD,(DDD HycGO GcOOoooooo,0oooo soaa

O.000,HO00000,SCcHOO00ODOOO0OODO HCcGOOOO,HeH UODOOo
OH, CcHOOD.OODO,HOSOODODGUOOODOOOOOO0. m

00 1.52 GOOOO,ScGO0O0000000.0000,S000G0000000
0SO00000GO000000,(S)00000000.00,8={«}(1000)00
0,(s)000 (¢)000,«00000GOO0O00000.

00 153 GOUOU0OD0O,ee GO GUOOOOD. ODOODO,DO00DODO.
(a) ={a" € G;neZ}. (1.64)
000,a=100,000x0000,a¢"= (") eGOOO.

00. H={a"€G;nez}000.000,HC()000.000,{(a)cHOODO.
000000,H0e«0000000GOOO000000000000. a=a'€H
0D000000.000,HcGO0O0000000000.00,0000000

OD00nezOOOO, (&™) '=a" (1.65)
n0O000O00oon,
&ngfn — an(a71>n — anflaafl(&fl)nfl — anfl(&fl)nfl L= aail — 1G-

D0000,e ™" =10000000, (e®) '=¢"cHOOO.O0DO,000000
(™t =a"=a "W e HOOOO. 000, =1 HOOOO It =1g=a" =
«'c HODD. 000,00000n€Z0000 (&™) '=a"cHODOOODODOO
0O.000,00000000.

000 m,nezZ0000, a™a" =a™"" € H. (1.66)

gobo,edbbuogog.
(1) mn>0000.000000de"=c™"eHOOO0,0000000.
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(2) mn <0000, (165)00 a™ = (@), a" = (@)1 00000, aa" =
(@) Ha) " = (amam) T = (o) (g ) gnin g

(3) m>0,n<000m>n|000. m>-n00000,a" =a™ W™ = g™ "q™"
O00.000, e =a™™a "a" =a™™" € H.

4 m>0,n<000m< [nO000. m < —nO00000, @ = (a™)! =
(at=m=mgm™) "l = (™)oL = (@) am )T = g™t 000, 000,

(5) m<0,n>000 |m<nO00.@B)00O0O000, -m<n0O0a" =a a0
O0.000,d" =ama ™™™ =a™™ ¢ H.

(6) m<0,n>000 |m|>n000. 4HO0OO0O000, —m>n00 " =a""a "0
O0.000,ad%" =a™™"a "a" =a™™ € H.
O0000,00000m,neZi000 aa"=a™" e HOOOOO.OOO,HCG
OGO0000000000000. =

00 154 GOO,eeGUO GOOODOO. ODODOO,00 f:Z—GUOOOOOODO.
f(n)=a", nez. (1.67)
0000, f000000000, Imf=()CcGOOD.

O0. (1.66)00, 00000 m,nezO0O0O, f(m)f(n) =a™a™=a™™" = f(m+n)
OooooooooO0O. OO0, fO0D0000000. 00,00 15300 (a) = {a" €
GinezZ}0OOOO,Imf=(a)000. m

OO0 155 ZOUODOUOODOO, HczOOOoooob.oooo,0b0on00obOon,
H=nZ={nm;meZ}00000.

00. HczZO0ODOOOODOO,0e HOOO. H={0l000,n =0000
0,H=1{0}=0z000. 000,(#0001le HOOODOOOOO. HcC Z0O
oooOooOo, -l e HOOO. 000O,!>000 HOO!le HOOOOO. OO,
n=min{l€ H:!>0}000. 000,n>0000,00000 mOO000O nmeH
000.000,k€e HOOO,kOnOOOD,00,00mez00000, k=nm0O
0000000. 00,k0nr0000000000,00m0001<r<n-—100
00 -00000,k=nm+r00000. n/ e HOODOOO, —nm e H. 000,
r=k+(-nm)€ H. 000,n00000000.000,k0n,000000.000
00,H=nzZ0O00OO0OOO0OO0OOO0. m
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00 1.56 GOOOO,GO0D eeGOUOUOOOOG=()00O0O0O0O0O. 0000, GO
ceGUOUOOOODOOODOOODOOD. OO GOOOOODODeeGcODOODOO
o000, 00b00000eeGdO0O00OnoonoobOoboOO.

00 157 GO,000 e GOO00000G=()000000.
() 0000000, 000-00000,G~%Z/,MZ000.
(2) GOOO0O000O,G~Z0O00.

00. f:Z— GO (L67)000000000000000,G={()00 f000
O,Kerf={l€eZ;d =15} CcGUO0,0000000 Gx~Z/KerfOODO.
(1) GOO0O0D0O0O0.000,l<mO0d=am"0000001,mO00000.1>0
000, lg=d(a)t =a(d) ' =am ()= 000, m—1>0000.00
O, KerfO0O00O00OO0OOO. O0OO,0015500,000n00000, Kerf =nZ
000.000,G=(a)~Z/mZ00000.
(2) GODOOOOOO. 0000, fO00000000000. 00,l<m0O0d¢ =am00
O0l,mO00000000. 000,a™=a™"'%'00 1g = d'(a))™ = a™ lal(a!)™t = g™
O00. m—1>000,Kerf0 00DO0OOOCODO. OO0, (1)00000ODO,000n
00000, Kerf=nZO00OO,G~Z/mZO0000, 0 14800 4G = 4Z/nZ = n 0 0
0,G0000000000000. 000, f000000,Kerf={0}000.000,
G=(a)~Z0O0O0.m

00 1.58 GOO,eec GO GOOOO00. (00000000000, ()000 #a)
0e«000000. ()000000000,e¢0000 c0c000000.

0 1.59 GOO,ae GO0, #a)=n(r0000)000000. 0000, 20 a"=1g
0000000000000000.

00 1.60 GOOOO,ee GO GUOO0OO. DODO,e0000 GOODODODO
go.

O00. (0 GOOOOO0O00,GO0O0O000000,00 13800 #e)0 4GODO
OO000.000,eeGOO0D00GOOOO0OO. =
gbobobooggobboogobooboog20bboooan.

00 1.61 (000000). G,G,00, N<aG,0 G,00000000, f: G — Gy
00000000000.0000,G,/f{(N)~G,/NOD000O.

36



O0. m : Gy — Go/NODODOODODODOO, m(z)=2€Go/N (z€G,)00000
000. 00,000009g: G — Gy/NOg=mof00000. 000,000
ryeG 0000,

g(zy) = (m2 0 f)(zy) = ma(f(zy)) = ma(f(2) f(y)) = ma(f (x))m2(f(y))
= (ma0 f)(z)(m20 f)(y) = g(x)g(y).

000,¢000000000.00, f,w»0000000000,g=mof000000.
000,00000000,G/Kerg~Img=Gy/NOODOOO. 000, Kerg=f"'(N)
OD00.zeKergOODOO, g(z) =1lgyn=1g, =N € Gy/NOOO, g(z) = (mof)(z) =
m(f(z)) = fz) = f(@)NDODOO, flz) e NOOD. 000,z € f~4(N)DO0OO
0.000,Kergc fY(N)ODOO0. 00,z€ fYN)ODOO, flx) e NOODOODO,

9(z) = (m 0 f)(z) = m(f(z)) = f(z) = f(x)N = N =1g, € Go/NODOD. ODODO,
reKergODOOOO, fFYN)CKergOOOOO. OO0, Kerg=f1(N)DOU. m

00 1.62 GOO,N«GODOOOOOOO,7:G—G/NOOODOODOOODO.

(1) HCGONCHOOOOOOOO. 0000, x(H)CcG/NOG/NOOOOO0O
0, xH)~H/NODOO.

(2) 000,HO GOO0OO0O0O0OOOOOO,«~(H)CG/NOG/NOOOOOOOO
0,w(H)O H/NOOOOOOO0O0O0O0O0, (G/N)/(H/N)~G/HOOOOO.

0O0. (1) HcGOOoooooo,~: G—G/NOOOOO0O0O000,#(H)cG/N
0G/NOOOODOOO.O00,0 HOOOOO 7, 0000000, 7y : H— G/N
0000000, Immy =x(H)0OO. 000,

Kerry ={h e H; n(h) =1lgvy =1¢ =1¢N =N} ={h € H; hN = N}
={heN;he N}=N.

000,0000000#(H)~H/NODOO.
(2) g€ G, he HOOO. 0OOOO,H<«GOO ghg™t e H. OODO,

m(g)m(h)m(g)~" = n(g)m(h)m(g™") = w(ghg™") € w(H).
000, «(H)cG/NO G/NOODDOOODOO. ()00, «(H)~H/NOODODD,
~(H)O H/NOODOOD. 000007: G —G/NOOOOOOODOOOO, 00
000000, (G/N)/(H/N)~G/(="(H/N)D0000. 000,
7' (H/N)={9€G;n(g) e HIN =n(H)} ={9 € G; 3h € H, n(g) = w(h)}
={geG;3he H gehN}.
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geGOOOO,he HOOODOO gehNOOOODOOO,NCHOOARN CHOOO
00,ge HOODO.OO,9ge HOOO,0000g¢€egNOODO. 00O,

7' (H/N)={geG;ge H} = H.

00O, (G/N)/(H/N)~G/HOODOO . m
goodooooooooooo,onooogaa.

00 1.63 GOOOO, LK, NCGOOODOOOO.
() /,NODOODODDOOO0O0O0OO0OO0O0OO0D0O0000, ANCGO GO0O0000onO.
(2) H,NOOODODODOOOOOO,HNCGOOOOD0D0O000.

00. (1) N<GOOO. hy,hg € H,ny,mn, e NOODOOO, NaGODO hy'nihy € N
ooooag,

(hlnl)(hgng) = (h1h2>((h51n1h2)n2) € HN.
00,heH,ne NOOOO,N<«GOO hn~thleNDODODO,
(hn)™' =n7'h7t = 7Y (hn'hTY) € HN.

O00,HNCc GO GGOO000000. A<GUOoooooooono.
(2) he Hne N,OOOgeG@OOO0O, H<G,N<«GOO ghg' e HOO gng' e N
0oo0.000,

g(hn)g~' = (ghg™')(gng™') € HN.

O000,HN<GOOO. m

HCGODOOOO,N«GOOO,000heH, neNOOOO, knh™' e NODO
hn=(hnh~Yhe NH. 000, HNC NHOOO.OODOO,NHC HNOOOOO.
O00O0,HN=NHOOO.

00 1.64 (000O000). GOO,HCcGOGOOOOOO, N«GD GOOOO0OO
000.0000, (EN)/N~H/(HNN)ODOOOO.

00. »: G— G/NOOOOOOODOD. 00,0 HOOOOOOOOO #z00
0.0000,

KeI‘T('H:{hEH;WH(h):lc/N:1gzlgN:N}:{h€H;hN:N}
—{heH;heN}=HNN.
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00,00163(1)00 HN c GO GOOOOOOO, HCc HNOODODOO «(H) C
7(HN). 00, h€e H,ne NODODODO, n(hn) = hn = haN = hN = n(h) € n(H). OO
O, 7(HN)Cc n(H). 000, n(H)=7x(HN)OOO. 00, HND>NODODOOO, OO
1.62(1)00 #(HN)~ (HN)/NODOO. 00OD,0000000,

H/(HNN) ~1Imry = n(H) = x(HN) ~ (HN)/N.

gob,dggbboooggboboboooobon.

00 1.65 0 n0000,G,...,G,0000,G=Gx-xG,0G,....G,000
ooooo.

G={(x1,....2,);2; € G; (1 <Vj <n)}.
O000,00000000000000.
xy = (T1Y2, ., TpYn) € G, = (21,...,2,),y= (Y1,---,Yn) € G. (1.68)
O00,000000000D0000000O. 000 GO Gy,...,G, 0000000.

gobobo,ggbbbdggobbobboooooboboggn.obon,1<£3<n
ooo0gj;0000,00004:G,— GOOOOODOOOOO.

v Gz (lgy,.. x4, 1g,) € G. (1.69)

o000 .,00000000000,00000.00,0¢G;0GG000000000
00000.000,0G;(1<j<n)0GOO0O0O0O00O0DO00.00,1<j<n00
O0y;0000,0000:G—G;0000000000.

Tyl GB(xl,...,xn)ijEGj. (170)

0000, 0000000000000.00«,0G00G;000000000000.
gb,ugggbbooggbobbuoooobobobuooooboog.

0o 166 GOO, Hy,....H,CG (n0000)0GOOOOOO, 00000000
goobogd.

S H x---xH,>(x1,...,0,) — 212, € G. (1.71)

0000,H x---xH,0GOOOODOO0O0.00,0;(1<j<n0GO00000
ooo.
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gbbooooobbuooobbboogbbbogad.

00 1.67 GOOOO, Hy,...,.H,CG (n0000)0000000. 0000, GO
G=H x---xH,0000000000,H,....H,000000000000000
ooooo.

() 1<j<n00000000,0000,H0¢000000000.

(i) 00000,G=H,---H,000.

(i) 1<j<n-10000000, 0000, (H--H)NH,, ={l}00000.

00. (000) 0 (1.71) 0000000000000, ODOO,e00000000O

0,()000000000.00,000G00¢eG0000, g€ Hy(1<k<n)DO
0000, 9=¢(g1,- .. 9) =19 € GOO0DD. 000,1<j<n000000
00000, € H;00000,%(g,...,2j,...,1¢)=2; € H; CGOOO. 00O,
glv"'gj7"'7gn)@(1G7‘”7xj7”‘7]-G)¢(gl7“‘7gj7"'7gn)_1
gl,...gj,...,gn)di(lg,...,xj,...,1g)§l5(gf1,...,g;l,...,ggl)
glgl_la'"7gj‘rjgj_17"'7gng7:1)
1G,...,gjl'jg;1,...,1g) :gjzl:jg;l € Hj C G.
000, ¢Hg' c H;000,H, cG0GO00D0000DD,(()00000. 000,
1<j<n-10000;0000,

@(xla"wxju]-Ga"')lG):xl"'xj eHlH] CG) l‘lGHl, 1§l§j
0oo,

Hy-  Hy=&(Hy x - x Hy x {1} x -+ x {1}).
00, 2= (21,...,20) € (Hyx- - xHyx{lg}x- - x{1eHN({1g}x -+ - x Hjpy x - -x {1g})
0000,z€ Hy x--Hyx{lg}x--x{lg}00, =1 +1<1<n). 000,
ve({le}x-xHjpyx--x{lgh00O x=1(1<1<4). 000,

(Hyx - x Hy x {lg} x - x {lg}) N ({lg} x -+ X Hjpq x -+ X {1g})

= {1} x - x {1}
#00000000,
(Hy- - Hj) N Hjpa
= G((Hy x - x Hy x {1g} x - x {1g}) N ({1g} x -+ x Hjpq x -+ x {1g}))
=o({1le} x - x{le}) = {1}
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Ooo000, @oooog.

(000) (1.71)00000000400000000000D00000. 00, $(H, x
.x H)=H,---H,00000, )00 ¢000000. 00,k02<k<n0O0O
0o000,j01<j<k-1000000000,H;CH,---H;---H,,00000,
(ii)00 H;NnH, C (Hy--Hy)NH,={1g}000. 000, 2; € Hj, 2, € H, OO
0.000,(0)00 H;,H,«GOO0000, zjze;’ € Hy, a2t € H;000. 00
D,ZE]'ZE]CZE]-_IZEIZIEHjﬂHk:{lg}DDDDD,l‘jl‘kl‘j_lfblzl:1GmDD,l‘jl‘k:l‘kl‘jD
0000.0000000,,y,€H; (1<j<n)00000,

(@1 )i yn) = (@1 o)1 20 (Y2 Yn)

= (Il o ‘xn—2)y1(xn—lxn)(92 T yn)

= (Ilyl) T (xnyn)'

goo,00obooo.

O(z)P(y) = P(xy), x=(x1,...,%n), y= (Y1, ,Yn) € Hy X -+ X H,.

oo0d,e000000000O00DLODOO0OD. 000,000 000OO0O0ODOODO
O,Ker® ={lg}x---x{le}00000000. x=(21,...,7,) € Kerd C Hy x---x H,
0000, lg=212, €G. 00,2 # (lg,...,1¢) 00, 2; # 100000 ;00
0000000 j,000. 000, jo<k<nO00z,=1000. jo>10000,
Brewj =2y € (Hy-- Hyy )N Hyy = {16}000, 2, = 1,000000,000 j
000D000O0. 000, j,=10000,0000 lg=3@) = é(z1,1a,...,16) = 1
000,000 j,00000000.000,Kerd={lg}x---x{lg}000.000
000, ¢00000000000. 2= (21, ,20), 4 = (Y1, ) € Hi X -+ x Hy O
0,d(x)=d(y) D00D00. 000, 6000000000, d(y)"' =d(y)000.
ooo,

lg = O(2)P(y) ™! = D(a)P(y ") = Play ™).

Kerd = {15} x ---x {15} 00000, a2y = (1g,...,1g) € Hy x --- x H,. 000,
z;=y;(1<j<n)000,z=y000000000.000,60000000000
O000.m
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01.68 G=5,03000000, H,={(1,2)CG, H,={((1,2,3))cGO000. 00
00, HNHy,={lg=.,G=HH0000,G0 H,0 H,0O0OOOOOOOOO
00.000,(1,2)000,(1,2,3)03000000,.00000000.

gbobooda,gobbuoogobbouaodan.

00 1.69 GOOOO,SO000000.0000,0G000S0(@0O00)00000
0,00¢:GxS—S00000,000¢hkheG000zes0000,0000
ooooooo.

o000 GO SO0OODOODOO.

O00000000oDb,000bb0o0b0bd e0b0o0obob0d g-2, 0000 gz0O
0000000. 000000000, oo (1.72) (1L.73) 00000 gh-z=g-(h-2),
lg-x=200000.

O000geGOOOO,P(9) : S— SOODOOOO.

P(g)(7) = ¢(g,7), z € 8S.

000,00 (1.72)(1.73)00000000000000.

D(gh) = (g)2(h), (1.74)
P(1¢) = Ids. (1.75)

000,lds0 SO000000000.000,000000000000000. 500
00000000000 Aw(S)00000000. 000, Aut(S)000000000
0000000.0000S0000001dg000,500000 feAw(S)0000
f0000 f'000.0000,000¢eGO000zesSO000,

1 -1

r=lg-x=g99 cx=g-(¢97 -x),

1

r=1lg-x=g"'g-x=9g" (9-2).

000, d(g)P(g7") =d(g)P(9) =1ds 000, d(g") =d(g)"' 000, d(g) 0 SOOD
0000000, ¢(g) € Awt(S)000000000.000,00¢ : G — Aut(S)00
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00000,(1.74)00,0000000000000.00,00000 ¢ : G — Aut(S)
OO00Ooboboon0.boo0,0d0e:GxS—SO0O0OO0ODO.

o(g,x) =P(g)(x), g€ G, z €8S. (1.76)

000, &gh) = (9)@(h) (g,h € G), d(lg) =1ds 0000000, 000 z€ SO0

Oob,ed GO SOOOODOOOO.0O0,0GO SO0O0O0OOoOooOoog,GEon
Aut(S)DODO0O0O0ODOOOOODOOO,00000000000.
gb,b0ggdgobbooooobbooogn.

00 1.70 GOO, SO000,G0 SO00000000,00000¢:GxS—S
000.0000,0002€S0000,500000 {p(g,2)=g-2€S;9€G}CS
0,000 GOO0,000020GO0000,G-2000000 GeODODO.

gbobouooob,gooobbooogobog.

00 1.71 GOO, SO0000, GO0 SO000000000, 00000 (g,2) — g-2
(g€ Gz e S)DO0. DOOO, sy € SO0000,y0x0GO0000O, 00,
yeG-x00000z~y000.000,000000000000.

0D0. 00,z€ S0000,z=1¢-2€ G-200000,2~2000. 00,

r,y,z€e SOO000,z~y0O0y~00000,9,heGO0000,y=9g-2€G-x,
:=h-yeG-y0OOOD.000O,

z=h-y=h-(9g-z)=hg-z €G- x.

000,z~200000.000,2,yeG0000,2~y000000,y~2000
00000.yeG-200000,¢9eGO0000y=¢-200000.0000,

z:lGx:gflgx:gfl(gz):gflyeGy

Oob0,y~2000.00000,0000~0SO000000000. m
gbobooggobooboo,gbbbuooobobooonbn.
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00 1.72 GOO, SO0000, GO0 SO000000000, 00000 (g,2) — g-2
(g€ G, z€S8)000. 0000,0002€ S0000,G00000G, ={g-c¢
G g-z=2}CGOGOOOOODO.

Oo0. gohe G, 000.000,g9-x=2,h-x=200000,
gh-z=g-(h-z)=g- -z =1

0ooOd,gheG,000.00,

gfl.x:gfl.(g.x):gflg.leG.x:x_

0o0,g'e@000.000,G,CcG0GOOOOOO0. m

00173 00000000G,CcGU GO zx000000DO0O0,O0D00D00D0DO00DO
goo.

00 174 GOO, SO0000, GO SO000000000,00000 (g,2) — g-x
(e G,xzeS)000.00,ze5000.0000,0000 ¢,: G/Gy — G-20
0o00,000000.

0r  G/G, 229G, —g-z €G- x. (1.77)

00. 00, ¢, 0 well-defined 00000000, ¢G, = hG,(g,h € G)ODODO,
keG,00000h=¢gk00000.0000,

h-x=gk-z=g-(k-x)=g-x.

000, ¢, O well-defined 00 0. 00, ¢.(9Gs) = ¢(hGy) (9,h € G)OD DO, h-z =
¢r(hGy) = ¢:(9G:) = g 2000,

gflh.x:gfl.(h.l‘):gil.(g.flﬁ:gilg.leG.x:x_

O00,¢'he@G,000.000,ke@G,00000,¢h=k00000,h=gke
¢G,. 000, hG, =¢G, 000, ¢, 000000. 0DDDO0,000yeG-20000,
y=¢-z000 ¢geGOOO0000, ¢ (9G,)=g-x=y000.000, ¢, 0000
0. m

0oooooooooooooo,oool1oooooooon.
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00175 GOO, SO0OD0O0 GO SOOOOOOOOO, 00000 (g,z) — g-x
(geGxeSYOOUO. SOODODODDGUOUOUOD 1000000, 0000000000
gooog.

O0GO00SO000000oooooo,zesSO10000,G/G,0G-2=S80
000000000.00,HCc@GO0GOOO0O00D0000,G00000G=G/HO
gobooboooogno.

g T=97, g€G, T=a0HecG=G/H. (1.78)

00000 welldefined 0000000000000, z=y0000,2H =yHO0OO
00,he HOOODODO,y=2h00000.000,

9y = gyH = gxhH = grH = gx.

000,GO0 G/HOOOODO welldefined000. 000,1g=1¢H =H e G/HODO
000,000z=zHeG/H (xreG)0OODO,

f:HG:£-Tg.

000,G/H=G-1,000,G0 G/HOODODODOOODOOOO. 00000,0 GO
0000000000000,GO0000 HOOOOOOOO G/HODODOOOoOoOoOO
gb,u0ogdgobboggd.

GOOU0OO0O0OoO0ooooo S, 0000,Go0000 HOOODOODOOO G/HOOO
gbbobooooboo.
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1.3 bDoogooon.

o000, 0000000C0000,00((0O)0000oooooooooOogooo
goboo.
gob,0ddtracelgggnon.

a1 0 Qin

OO0 176 nOO0OD0OODO, A= : : goddo00000000. OD0O

p1 - Apn
O, A0 trace trAcCO0ODOODODO.

trA=> a;;. (1.79)
j=1

000,000 mneO0000,00 (mn)0000000000 Mat(m,n,C)000
ooooo.

ari; -+ Qip
Mat(m,n,C) = ¢ A= | : Dol iameC 1< i<m 1<k<ng. (1.80)

Am,1 " Amn

O00,m=n000,00 Mat(n,C)OODOODOOOO. Mat(m,n,C)00000O0O, scalar
0000 CO0O vector0 OO OO, dimMat(m,n,C) =mn000.
googo,ogoood.

00 1.77 00 tr : Mat(n,C)3A—trAeCOODDOODOOO.

0. A= (a;4)} 1 B=(bs)?_, € Mat(n,C), ceCODDODO,0000000.

tr(A+B):Za“+b“ Za]]+ZbJJ—trA+trB
j:l

tr(cA) = an“ —CZCL“ c(tr A).

gob,ddtwdddbboibd. m
goo,0buggboodibibttraceldbogon,gbbuogooog 2000
goboboogogoood.

00 1.78 m,nO000000O, A € Mat(m,n,C), B € Mat(n,m,C)000O. 0000,
trAB=trBAOOOOO.
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00. C= ()l =AB, D= (dj)!,_,=BA0ODO. 000,00000.

n m
Cig =Y by, 1<G<m, dpp = bpjaje, 1<k<n.
k=1 Jj=1

goo,00obooo.

trAB =trC = Z Cjj = Z (Z aj,kbk,j> = ( bk,j@jﬁ)
j=1

j=1 j=1 \k=1 k=1

= devk =trD = tr BA.
k=1

gobooug,0bbddddtaceddg,dggoboboooon.

0 1.79 n0000, AeMat(n,C)0, POCOO0n00000000.0000,00
oooo.

tr PAP™! = tr A. (1.81)
0. C=PA0ODDOO,0017800,000000.

tr PAP ' =trCP ' =tr P7'C =tr P"'PA = tr A.

OOoooooo,CcOobobdbvectorO0 Voo Voooooooo f:V—V
gbobob,d0dtrace oo,

00 1.80 VO {0}000 CODO vector00O, f : V — VOODOODODOO. OO,
dimV =n, {z1,...,2,} CVOVOOOOD,00000000 f000000 A00O
0.0000,trAD000CO00000000. 00 A0 trf000, fO traced 00

00. {y,...,y,) CVOVOOOOODO.00O,0000 POOOODO,0000
ooooo.

(Y1, -y Yn) = (21,...,2,)P. (1.82)

oooo,pPOOOD0OODOO,DO00DOO.

(1, xn) = (Y1, - ,yn)Pfl.
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000, f0 {z1,...,z.}, {y1,...,4,) 0000000000000 A, BOODO. 00O, O
oooooo.

(f@1),- s flan)) = (@1, ) A (F()- - f(gn)) = (yr, - yn) B (1.83)

0000, f000000000O (1.82)0000000000.

(F(ya), -5 flyn)) = (f(21), -, fn)) P,

goo,00obooo.

(f(yl)) SRR f(yn)) = (f(xl)v SR f(l'n))P = (‘Tl? s 7IR)AP
= (Y1, ya) P AP.

000,B=P'AP0O00,01.7900 trB=tr (P'AP)=trADD0O0O0. m
goboo,ggooboggad.

0 1.81 VO COO{0}0000000vectorOO, f:V —VOOOOO,g:V—
VOOOOO,00,0000000000.0000, trgfgl=tf00000.

00. dimV =n, {v,...,v,} CVOVOOOOO,00000000 f,¢0000
000000 A BOOD. ¢g00000O00000,BO0OOOOOO,¢'0000
00 B'000.000,¢f¢"'000000 BAB'OO0O,000000.

trgfg ' =tr BAB™' =tr A = trf.

gb,ddvector U0 ogoonooog.

00 1.82 mO0O00000,V,,...,V,0COOvector 00000. 0000, W,...,V,
0(000000)0000V=Vx--xV,000000000sclar000000.

(V15 U) (U], vp) = (1 VU ), v, vV TS <m,  (1.84)

c(vi,...,0m) = (cv1,...,c0p), c€C,v;eV;, 1<j<m. (1.85)

000,vVO0O0000,scalar00000 vector 00000. 00 VO W,...,V,000
oog,Vv=we&---&V,000.
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V=Vi® -V, 00000 vector 0y e VOOOOOOOO.
Ov = (Ow,...,0,), Oy (1<j<m)0 V00000 vector. (1.86)
O00,z=(x1,...,20) EV=V1@---®dV,, 00 vector ODODODOOOO.
—z=(—21,...,—ZTw), —2;(1<57<m)0V;0000 2;00 vector. (1.87)

ooooooob,1<;<mdboodyjoo00,0000. -V, —Vooood
gbooog.

v Visxj— (On,...,z5...,0y,) € V. (1.88)

ood,,,uooo0goo,00o0o00.00 ,0V;0viodoooodgoooodd
O.00.,000,V;0vVO00vectord0000000. O00,0000000000
O,1<y;<mdboo0dyjo0000,0000m;V —V,0000000000.

o Voar=(x1,...,0n) —x; €V, (1.89)

O0m;00000000,00000.00m;0VO0V;00000000000A0.
gb,d0boddvectorUdbogobudvector oo ooobuogonboog
go.

00 1.883 VO COO vector OO, Wy,...,W,, CVO VODOO vector 0000, 000
0¢0000000000000.

S W@ BdW, 3 (v1,...,0p) =01+ F+v, €V. (1.90)

oooo,we---eW,0VOOODODOOOD.OO,1<j<mO000 0000,
W,;0VOoOoOoooooo.

vectorUODOUOOvector U0 OO0, 0J000OO0OO0OOOOOOOOOOODOO0O,
gooboogo.

00 1.84 VO COO vector 0000, Wy,...,W,, CV (mOO0O00)000 vector O
OoO00. 0000,vovV=w,&---eW,0000000000, W,,...,W,00
ooO000000000O00O0O0oon.

() 00000, V=W,+---+W,000.

(i) 1<j<m—-10000000,0000,(Wi4---+W)NnW,q={0,}0000
0.000,0,0VO00000 vector0OO.
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0O0. (0o00). ¢0(190)0000000000000ODODO. O00O,900000
000,1H00000.00,1<j<m0000000;0000,v,eWw,00000,
2(0v,...,v5,...,0p)=v; eW; cVOOOOO,2{0v}@---aW;a---a{0v}) =W,
000.0000,1<j<m-10000;0000,000000.

@(Ul,...,vj,OV,...,Ov):Ul+"'+vjE‘/l—i—"'—i—‘/}, UZEVVZ,lngj.
ooo,
Wit Wy =W, @---oW; {0y} @ ®{0y}).

O0,v=(vi,...,0) € W@ - @W;&{0y}®- - -&{0y })N{O0y }®- - - dW; 11 - -&{0y})
Oo000,veWi@---aW;e{0y}®---®{0y}00,v=0,(+1<1<m)00DO0.
O00,ve{lv}@--oW;ne---o{ly}00,uy=0,(1<1<4). 000,0000
oo.

Wie-aoW;e{lv}a - e{0vh)N{0v}& - &W;n @& {0v})
={0v} @ - ®{0v}.
o000 0ooo,ooo0ooooooooo.
(Wh -+ W) N Wy
=o(Wio-oW;o{lv}o--a{0v})N{Ov} & - ®@Wjp @ & {0v}))
=o({0v} @ - & {0v}) ={0v}.

ooooo, (G)ooooo.

(000). (19000000000 ¢000000000000000000. OO,
00000000000000. v=(v1,...00), ¢ = (},...,0,) eVi&--- &V, 000
0,000000.

Pv+0) =Py + 0], ... v, +0) = (v1+0]) + -+ (v +0,)
= (Vo) + (04 ) = P() + (V).

O0,ceCODODO,0000D0O.
Qp(CU):@(CUl,...,CUm):CU1—|—~--+CUm

=c(vy+ -+ vm) = cP(v).
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000,¢00000000.00,8W,. - @W,) =W+ +W,CcVODDOOO,
()OO0 $é00000D0.
000,é00000000000.00000,Kerd={0y}a---a{0,}000000
O00.v=(v1,...,0p) EKer@d CWy®---aW,, 000. 000,0p=v;+---4v, €V.
O0,v # (Oy,...,0p)00,v; # 0, 00000 7000000000 4,000. O
00,jo<k<mOOO0w =0,000. jo>2000, v+ +01 = —v;, €
(Wit + W) "W, = {0y} 000, v, =0,000000,000 job000000
O00.000,j56,=10000,0000,00=¢(v)=v,000,000 job000000
00.000,Kerd={0y}&® - ®{0,}000. 00000000,¢00000000
O00.v=(v1,...,0p), 0 =(},...;v)eW i@ --- W, 00,Pv)=0(x)0000

r m

00.000,¢0000000000, —¢()=3d(—)000. 000,
Oy = P(v) — (V') = P(v —0').

Kerd = {0y} ®---@{0,}00000,v—0 =(0y,...,00) e Wi ®---®@W,000. O
00,v=v,(1<j<m)000,v=¢000000000.000,¢000000.m

0 1.8 V=C00,W,,W,,Ws0OOODOO0ODO0OOvVOOO vectorOOOODO.

() eeseech m{(O)ceneech m{() o)

(1) Wi+ WodtWe=vVOOW,NnW,={0y} 1<4jk<3, j#k00000000
(2) oooOw: Wl@WQ@WP,E(1}1,1}2,1)3)!—>U1+U2+1)3GVDDDDDDDDDD
goood.

gob,ddvectorUooogoonooog.

00 1.86 VO COO vector 00000. 0000,VODO(00)0000,00000
0ooo0(,):VxV—CcOoo0o0o000.

() 000veVOOOO (v,v)>0000, (v,0)=0000000,0v=000000
oooooo.

(i) v,v,weVOODO ceCOOOD,000000000.

(v 4V wy = (v,w) + (v, w) (1.91)
{cv,w) = c{v,w). (1.92)

(iii) v,wGVDDDD,<v,w>:(w,v)DDDDD.
(DD)DDDDDDDDDD (CﬂﬂvectorDDD(DD)DDDD,DDDD,(DD)DD
vectorUQO O QOQO.
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(i), (i) 00, v,w,w' €V,ceCODOD, 000000000,
(v,w+w") = (v,w) + (v,w), (1.93)
(v, cw) = (v, w). (1.94)

(1.91)~(1.99) 000000000, (ii)0000 Hermite D00 O .
VOO (00)000000,VOOnemOOO0O00O000000000O0.

||U|| =V <U,U>, velV. (195)

OD0DveVOOOO,|v>0000,H00 |v|=0000000,v=000000
Dooooao.

x Y1
0 1.87 n00D0000,V=C"000.0000,2z=]: |, y=]:]|eCcoonO
Ty, Yn
O, (zpyyceCOOOOOO.
(@,y) =) 27 =1+ + LT (1.96)
j=1

ooo, (,)0Cr00ooo0o000f. 0oooooCro00oooooo0. ooooog
OOo0oOobDCODOnormO,00000DO0O.

€

lall = | Y 2= Vs +- a2 = [ eC™ (1.97)
J=1 T
oo, douotoouoouo,bogoouoooooa.
00 1.88 VO COO vector 00, (Y0 VOO (ODD)ODOOO, ||-000 (0O

O0000normO0O0. O0O0O, 00000 eVOODOO,00000000O0OCO
(SchwarzO OO O).
[{v, ) < loll[[o"]] (1.98)
0. v=00000, |v|=0000,v=0=0-v0000000,000000.

(v,0")y =(0-v,0") =0-(v,0") =0.

O00,0000000000.00,v#0000. 000, |v|#0000. 0000,
OO00O0bOo xeCODOO,00000DO.

0 < |[M 422 = Qv+, o +0) = A v, v) + Mo, v') + X', v) + (v, 0))
= APl + Mo, ') + M, v) + (V]
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/ S
000, A= WRQDDD 000, (W,0)={(v,v)Y0O,000000
(%

[0 e W), ) 2
0< [o]l® - (v, ") = (v, 0) + [l
HW [o]? [o]?
[(w, 0 e
= D )
[[0]]?
000, [(v,o)? <|o|?v?00000. =
0000000,000000000.
00 1.89 VO COO vector0 0O, (--)0 VOO (DO0)OO, -0 ¢,-y000000

nomO00. 0000,000000000.
() 000veVOOOO,||>0000, |v|=0000000,v=0000000
ooooo.

(i) 000 veVOOOceCOOOO, |ew|=lv|0D00D0O.

(i) 000 0,0 eVOOOO, o+ <o+ |v|00000(0O0O000O).

0. )O00O000000.00,veV,ceCOOO. 00O, 000000.

lev]|* = {ev, cv) = c&{v, v) = |ef*||v]]*.

000, @G)00000.00,v¢ eVO00.000,000000

v+ '||? = (v + 0, v+0) = (v,0) + (v,0") + (', 0) + (,0")
= [[v]|* + 2Re(v, V') + [|v/||%.

000,000AeCO000,ReA< |Re)| <[A00000.00000, Schwarz00O
0000000, 000000.

lv+ 21" = [lvl* + 2Re(v, v') + [|v'||*
< [oll* + 2[(v, )| + [[0'[[*
< Jloll* + 20wl + llo'11* = (o]l + o' [D*.
000, (00000000000 =

gobo,bbougogobbbbouooooobbbbbouoooob,bbbodgo
gboooogo.

00 1.90 VO COO vector 00, (-0 VOO (DO0)00O0O, | -0 (,-y0000
OO0 normO00. 0000, VO vector {vy,...,v,} CV(mOOO0O0)0VOOOO
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00000,v#0(1<j<m)000,1<j,k<mO0; #0000 ;+k0000,
(v;,)=00000000000.000, {v,...,v,}CVOVOOOODOOOOOO
0,000000,001<j<m0000000,0000, |w|=100000000
00.000,v00000000,dmV =n (n0000)00000, {v1,...,0,}CV
0vOoOoOoOoOOoOO0OOoO0O0Oo,00000000,00VvVO00000000000.

{vi,...,0,} CVOVDOOOODOODDOOOODOO, KroneckerD deltad 0000, 00
ooooooo.

17 j = k?
(vj, vp) = Ojp = , (1.99)
0, j#k.

000000,00000000000vector 0000000000, 00000000
ooooo. 0o, {u,...,v,}CcVOVOODOOOO, a,...,a, € COO0, 0000
oooooooo.

avr + -+ apv, = 0.
dood,1<;<mddddddd joogoo,gooooon.

0 = (a1v1 + -+ + AU, V) = a1 (V1,0;) + -+ + A (Vm, V;)

= aléljj —f- s —f- CLm(SmJ‘ = CL]‘.

DDD,{vl,...,vm}DDDDDDDDDDDDDDDDD.
000,00 vectorOO VOOOOO vector vq,...,v,, € VAOOOO, VOOOOO
vectorU 00O O0O.

Span(vy, ..., vy) = {a1vy + - + apvy, € V5 aq, ..., ay, € C} (1.100)

godd vectorUOO vy,...,v, DOO0O0OOO vector DO OO O.
oo0ooooooobooo, o000 obboooo,bo0ooooooo.

00 1.91 VO COOOOOO vector 00, dimV =n>000, (Y0 vOO0O0O, ||
0, 000000nermO00. 00, {wy,...,w,} CVOVOOOOODO. 0000,
vooooood {u,...,v,)CcVO,1<j<n0000000,;0000,00000
00000000 (Gram-Schmidt 0000 0).

Span(vy, . ..,v;) = Span(w, ..., w;). (1.101)
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00. O00,w #000000, |juy] #0. D00, v, €V O v =
0,000000.
1

‘_Hml

wy
forll = H | = 1.
Tl |

00, {w,w,} CVOOOO0O000000O, {v,w}00000000.00,veVO
noooo.

vy = wy — (wWa, v1)V1.

{vi,wr} 0000000000, v,#0. 000, |w|#0000.000,000000.

(v, vy) = (V1w — (wa, v1)v1) = (V1, wa) — (Wa, v1){(v1, V1)
={

’Ul,w2> — (vl,w2> -1=0.

DDD,WEVDvy:ﬁ%DDD.DDD,mDDDDDD,Mﬂ:1DDDDD.DD
0, {o,w}cVOVOODOOOOOOO.
gogdoooooboboud,1<m<nUi0d0U0mUbi0dg,1<;<mdoodgg
OO0, ;0000 (l.10)ooooovoooooOd {w,...,uv,yCcVoooooooo,
mOO00000000000. m=10000, 0w 00000 scalar000000O,
Span(v;) = Span(w;) D00, 0000000. 000,1<m<n00,m-—-10000
O0o0ooooooo.ooo, {v,...,v,,w,y CVOOOOOODOOODOOOO. O
0,a1,....,a, €cCO0, 000000000

avy + -+ G 1Vm—1 + @pw,, = 0.

O0,a,#00000,000000.

ay Am—1
wm — __/Ul e —
m am

ooo, {w,...,w,}00000000000000. 000, a,=0000.000,0
ooooo.

Um—1 € Span(vy, ..., Uy,_1) = Span(wy, . .., Wp_1)-

a1V + -+ A 1Vm—1 = 0.

000000000, {v,...,v,,}00000000. 000, a1 =+ = ap_y =00
0000. 000, {v,...,vm1,w,} CVOOOODOOOD. 00O,v, eVOOOO
0o.



{vi,.. Um,w,} CVOOOOO0O000OO,,#£0. 000, |lv.||#40000. 00
0,1<k<m-10000000k0000,000000.

m—1 —1

(Ve, V) = <Ukawm - Z(wm,vj)vj> = (v, W) = D (wm, v;){v;, v)

J=1 J=1

3

H

(Vg W) Z Vj, Wiy )05k = (Vky Win) — (Ug, W) = 0.
J=1

/

DDD,vaVDvm—HmHDDD 000,000000000, |ju.)] =1000,

{v1,...,0,} CVODODOOOOOO. OO0, j=m000 (1.10)0000000O0OO
DO0O00.«, 00000, v, € Span(vi, ..., vm_1,w,) 000. 00,00000000,
Span(vy, ..., Uy,_1) = Span(wy,...,w,_1) 00000, 000000.

VlyevoyUm—1 € Span<w17 s 7wm71) C Span<w17 s 7wmflawm)-
0000, wy, € Span(wy, ..., w,—1,w,) 00000, 000000.
Span (v, . .., U1, W) C Span(wy, . .., Wy—1, W)

0000, v, € Span(vy, ..., Upn_1, Wy) C Span(wy, ..., w,—1,w,) 00000, 0000
ogoooooon.

Span(vi, . .., Um_1,v,,) C Span(wi, ..., Wy_1, Wy,).

m—1

DD,wm:v;n—i-Z(wm,vj)ijDDDD,wmESpan(vl,.. ,Um-1,0,,)000. 000,
j=1

guooooooo,bobobobn.

Wi, ooy Wy € Span(vy, ..., vp_1) C Span(vy, ..., Vp_1,0,,).
oo, douoouooooooon.
Span(wy, ..., Wy_1, W) C Span(vy, ..., V1, v.).
goo,goooon.

Span(vy, . .., Um_1,v.,) = Span(wi, . .., Wy_1, Wy,).

O0000,v,0 v, 00000 scalar0000. OOODODOO, Span(vy,...,Vm_1,Um) =
Span(vy,...,v,—1,v,)00000.000,0000000000000.

Span (v, . .., U1, V) = Span(wy, . . ., W1, Wiy )-
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00000,mO000000000000000.00,m=n00000000
0000,dmV=r000,vV000000 {un,...,u,, CVOOOO0O0OO0O0OO,

{v,,...,v,}0VODODOOD.000,1<j<n0000000,;0000, (1.101)0

0000000000 {u,...,0,} CVODODOOOOOOOO. m

01.92VO0CO0O00000 vector 00, dimV =n>0, (., 0VvV0O0(QO0)000
0, {v,...,v,}0VOOOOOODOOOO.

1) {wy,...,w,}0,0019100000000000000 {vy,...,v,}CcVOO000
00 vO0O0O0000000000,v=w(1<j<n)0000000000.

(2) 00000, (1.10)0000VO000000000 {wy,...,w,}0000, |\ =
11<j<n)00000A,...,A eCO0000,w=M\v;(1<j<n) 00000
noooo.

gbob,0ggbboooogbbbuooooboo.

00 1.93 mOO000, Vi,...,V,0COOO0DO vector 0000, (--); (1 <5 <m)
0V,0(00)0000o.

(1) Vi,..,V,000V=Via---aV,00v=(v,...,05), v =(,...,v,)e VO
000, (ne)eCOOODDODOODO.

<U’ U/> =

M-

<'Uj,?);->j = <'U1, Ui>1 +---+ <'Um, U;n>m (1102)

<
Il
—

oood, (,)0vOoo(oo)ooooo.

(2) 1<j<mO000;0000,V,0VO000vector0100000. 0000,
1<j,k<mDO0;j#k0000 k0000, v eV, v, €V,000, (vj,v) =000
ooo.

00. (1)001.860000 (i), (i), (i)0000000000000. 00, ()D00.
v=(v1,...,0y) €V =V@ -V, 0000,v,eV;(1<j<m)000,(,-),0V,00
(0D)0O00000, (v,0;); > 0. 000, (0,0) = (v1,01) 14+ (U, U dn = O+ -+
0=0000.00,v=(v1,...,0m) =0y =(Ous,....,00,) €V (Oy, € V;(1<j<m)D
V;O0DO vector) DO0OD0,1<y;<mO000000,;0000, (v;,vy);=000000.
000, (v,v) =(v,v1)1 4+ + (U, Un)m =0000. 00,v=(v1,...,0,,) €VIOOD
0, (v,0) =000000000. 000, 0= {(0,0) = (v1,01)1 + - + (U, ) 0 0 O
0,1<j<mO0000000, 0000 (y,v); >2000000,0000000000
ggd.

<017U1>1 — = <Umuvm>m =0.
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(,; 1<j<m)0V;0(0D0)0000000,0=0,(1<j<m)000.000,
v=(v1,...,0) = (0y,...,0y,)=0,€VO0OOO0O.
000, (000, v=(v1,...,9m), vV = (v],...,v,), w= (wy,...,wy,) € VOO,

ceCOOO.0O00O,v+v =(n14v],...,0m+0),), cv=_(cvq,...,cv,)000. 000,
goooon.

(V40 w) = (v + v, w1 )1+ F (U + Uy, W)
= ((vi, wihr + (v, wi)1) + - + (Vs Winim + (U, Win)m)
= ((vi,wi)1 + A+ (Vm, Win)m) + (U1, w1+ - + (U, Win)m)
= (v, w) + (v, w),
(cv,w) = (cvr,wi)1 + - 4 (CUmy Win)m

& vl,w1>1 + - +C<vmawm>m

(
C(<Ulaw1>1 + -+ <Umuwm>m)
(v, w).

000, ()00000. 000, (0000000000, v = (vy,...,0m), w =

(wy,...,wy,) €VOO0O00,1<j<m0000000,0000,(,;0V0(@0)
000000000, (v,w); = (w;,v;),00000.000,000000.

= C(V

<U’ w> = <Ulaw1>1 iy <Um7wm>m

+
— <wlavl>1 + ttt + <wm,Um>m
+ ..

= (w1, v1)1 + (Wi Vi) = (w0, ).

(2) 00,1<j<k<mO00. 000,v e€eV,0V=Ve - --&V,000
000, v; = (Oy,...,v5,...,0p,...,0,,)00000. 00000, v € Vi O vy =
(Ovis -, 0v;s ..y 0k,...,0y,)00000. 000,000000.

<Uj,Uk> = <(OV17"'7Uj7"'70Vk7"‘70Vm)7(OVU"'70\/j7“‘7vk7“‘70Vm)>
= (Ovy, Ovy )1 4 -+ -+ (03, 0;)5 + -+ - + Ovi v + -+ (O, Ov )i
=0+ +0+--+0+--+0=0.

1<k<;j<mUO000000. m

00 1.94 mOOO00,V;,...,V,,0COODOOO0O vector D0, (-,-); (1<j<m)O
v,00(00)0000,V=Vi&---&V,0W,...,V,000000.0000, (1.102)
000000 (00)000voooooooo, W,...,V,00000000.

29



0011020000 ()0, VAV (1<jk<m,j# k00000,
vector 0000000000000, 00vector01000000000000000,
0D0000000000000000.

00 1.95 VO COOOOOO vectorOO, (-,-Y0VODO(DD)0OOO, Wy,...,W,, C
V (m0000)0VOOO vector 00000. 0000, Wy ---W,0VOOOO
000000, 00000000000000.

(i) vector 00000, V=W;+---+W,,000.

(i) 1<jk<mOO0;#£k0000;k0000,000v€eW,, nneW,0000,
(v;,)=000000.

00 1.96 VO COOOOOO vector00, (-0 VOO (@OO)00,W,y,....W,,CV
(mOD0O0O0)0001.950000 (), (()000000 vector00000. 0000,V
Ovector DOOO0OV=W,&---&W,00000000

0. 001840000 (1), ()00 0000000000. 0000,00 1.8400

00 (()000 1950000 ()00000000,00 1.840000 ()0000000
oo.

00,j01<j<m-1000000,ve (Wi+---4+W;)NnV,,000. 000,
v=v4-+v; (pEW,1<k<j)00000.000,1<k<;j000,k#£j+1
000,veW,,00000,001.950000 ()00, (u,0)=0000.000,0
ooooo.

<U,U>:<U1+"'+Uj,1)>:<U1,U>+"'+<Uj,1)>:O+"'+0:0.

000,v=0000.000, (W 4---+W,,)NW,,={0}000,00 1.840000
(i)00000.000,VOvector 00000V =W, &---@W, 00000000, m

0197 nO0000,V=C"00, ()OC'ODDODDOOOOO. OO00,1<j<n
0

0000000 ,j0000,e;=|1|€C" (0;0001,000000)000 vector
0

OO0, W, =Cej ={ce; e C";ce C} CcCrO00. 00O, vector0O0OO0OV =

Wie---oW,000.00,1<j<k<mO000 4,k0000,v;€V;,v,€V,O

60



000,000 ¢,qeCO0000,v;=cje;, u=ce,00000.000,0000
oo.

(vj, o) = (c;ej, crep)
=0-04-+¢-04+0-CG+---40-0
=0+--+0+--4+0+---4+0=0.

00000,1<k<yj<n000000, (vj,u) =0 (v; €V, v, €V,)OO0ODODO.
ooo,vov=w,e---eW,00000000.

0198 V=C200, W,,Wo,CcC20000000000 vector 010000 .

le{<g>ecazec}, WF{@E@;Z%}.

0000,V=C*0vector 00000 V=W, oW,000000000,000000
gboobooggboog.

O000,(00)00000000000000 vectorDOOOODO,00000O vector
gobobog,0bobdgooboboogoon.

00 1.99 VO COOO0O000 vectorOO, dimV =n>0, ()0 VOO0 (00)000
O,WcVvOVOODO vector 00000. 00,0000000V0O00000 WO
ooooooo.

WH={weV; wuw =0,weW} (1.103)

(1) WtcvovooQd vector0000OO0
(2) VOV=WweWwtoOO0OODOODOOODO.
Oowltowooooooooo.

0O0. (1) v,we W, ceCOODO.0000,000wewWd000,000000

(v+v,w) = (v,w) + (v, w) =0+0=0,

(cv,w) = c{v,w) =c-0=0.

000,v+v,coe WHODODO. O00,VOO vectorOy € VOOOO, (Oy,w)y=0000
00,0, eW+000.000,WrtcVOVOOOvectorD0O0O0O00O.
(2) O00,VOvector 00000V =WeWtO0OODODDODODODDOOOO. OO,
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dimW =m0 <m <n)000. m=00000,W ={0,}00000,000
veVoooo, (v,0y) =0000. 000, Wt=v0OOO,VOvetorDOOOO,
V=weWwlto0OOOO0OO0O. m=nO0000,W=V0OOOO,vew+tOoooo,a
DD0weW=VvV0000 (v,w)=0000.00,w=00000, (v,v)=000000,
v=0,00000.000,Wt={0,}000,VOvectorDODOOV =WeoW+OoO
000000.000,1<m<n-1000.0000,VO00(@0O0)00 (,Y0wWDO
ooooooo (,)ywOoooo, (., )wyOWioO (00)ooooo. woooooooo
00,001.9100,WwW0(00)00 (,)wODDO00O0o0Do000 {wy,...,w,}cWOO
0o00. (,)wD (00000000, {wy,...,w,)CcWcCcVOVO(@OD)OO ()
Do00D00000000. 00, {w,...,w,)00000000. 000, {w,...,w,}
O vector 0000, {wy,..., W, Wny1,...,w,} CVOVOOOODDOOOODO. OO
{wy,...,w,} 00,00 1910000000000000000000VOO00OODOOO
O {v,...,0,} CcVOOO. OO0, Span(vy,...,v,) = Span(wy, ..., w,) =W OO0,
{wy,...,w,} CWDOOOODODOOODDO,01920)000,v=w; (1<j<m)0O
D000.000,VO000vectorD0O0 W CcVOOOOODODDO.

W' = Span(vyi1, .-+, Un).

000, 0000vVO0V=weW'oooooooQg. DDD JWit=w'oooooooo

O0.00, W cwiooo.voew'0000,v= Z vk (e €C,m+1<k<n)
k=m+1
DoooO. 00, {u,...,v,y C WO WODOOODOODOO, 000 we WO

w=> aw; (a; €C,1<j<m)00000. 000, {wy,..., W, Weng, .-, Wy} CV

j=1
0vOoOOOODoO0DO00O00,1<j<m m+1<k<n0000 k0000,

(vj,9,)=000000.000,000000.

(v, w) :< Z CrUk, Zajvj> :Z Z ;i (Vg vj) Z ckaj -0=0.
=1

k=m+1 =1 k=m+1 j=1 k=m

ooo, W cwtiooooooooooo. ooo,wtcw/'oood.od,veWwWtcVv

000. 000 v_vaJ (bj eC,1<j<n)00000.0000,1<k<m0O

gooodd kDDDD o, eWoOOO, {uy,...,v,} CVOVOOOOOOODOODOO
g,booggo.

0= (v, vg) <Zb v],vk> = ij<vj,vk> = ij5j,k = by.
= =1
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000, v € Span(vyy,-.-,v,) 000, WtCcW' OOQOOO.

00000, VODOOOOO vector 0O W ¢ VOODOO, VO vector 00000
V=WweW!tO0O0ODOOOOO.00O0,WwW+0O00O00,000veWwW+r000weWO
000, (v,w)y=000000.000,V=WeW+t00O0000OOO. m

vector 0000000000, 00000000000000000000.

00 1.100 VO COOO0OO0OO vector D0, (-,-)0 VOO (OD)0000,f:V —C
D0000000.0000,000000 0w, eVO00100000 (RieszOODO).

f(v) = (v,v5), veV. (1.104)

00. 00,VO00000000 f0000, f(v)=(v,v)(veV)D00 v eV
0000000000, f=00000, vy = 0y (0 vector) DO OO, (v,0y) = 0 =
fb)(v e V)ODOO. OO0, f#0000. 000, fO00Imf cCO{0}0000O
00, dimlmf =1000. 000, dimV =n0000, dmKerf =n—1000.
000, dim(Kerf): =1000. ||-|0VDO(QO0O)00 (,)000000 norm OO,
wo € (Kerf)* O |lw| =1000000. 0000,vyeV0O00OO0OOO0.

vy = f(wo)wo.

0000,V =Kerf® (Kerf)t!OOOOO,0000eVO000,v=v4cw00
veKerfOOODceCOOO1ODODODOODO. ODOO,000000.

(v,07) = (v, f(wo)wo) = f(wo){v,wo) = f(wo){v' + cwo, wo)
= f(wo)((v', wo) + c{wo, wo)) = f(wo) - (04 c-1) = cf (wo).

O0,veKerfOODODODO,000000O.

f) = f(v' + cwy) = f(v) + cf(wo) = cf (wo).

000, f(v)={v,v;) (veV)DDOOOOOOO.
00, f(v) = (v,u;) (we V)OO v, e VOOD 1000000000, OO0, f(v) =
(v,w) (weV)00O0O0O0000.000,000veV0000,000000.

(v, 07— w) = (v, 07) — (v,w) = f(v) — f(v) = .

O0,v=vy,—w0000,0=(vy—w,vy—w)00000,v;,—w=0,000, w=uvy
goodd. m

goo,00o0oboooooooonbn. oo, gonoooooouo,oonood
gooooogd.
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00 1101 m,nO0O0000O0O, A= : : oo00 (mn)0D0O0O0O0O. OO

m1 - Omn

O0,000000000 (n,m)OOO AODODODOODODOO,A*DDOO.

a1l v Qg
A=A =| : N (1.105)

El,n e Em,n

0 1.102 [,m,n0000000.
(1) ADDO (mn)0000000, (A =A00000000.
(2) A,BOOO (m,n)0000,ceCO0000,00000000000

(A+ B)" = A" + B,
(cA)* =cA™.

(3) A, BOOODOOOO (I,m)0O0,00 (mn)00000. 0000, (AB)* = B*A*
nDooooooooo.

gbooodboodbibdvectorDOUOOOODOOODODOO, 000000000000
gobooogoogno.

00 1.103 V,WDO COO0O0O000 vectorD O, (-, )y, (- )wOOOOOV,WOO (OO
)oooo, f:V—WOO0O0O0O0OOO0O.0000,000000000g:W —V
oo0100000.

(fw),w)w = (v,g(w))y, veV,welW. (1.106)
00 g0 f00000000,g=f000.

Oo0. weWnoQo,Voooo f,:V—=CODOUODonono.

fu() = (f(v),w)w, veV. (1.107)

f)+ f(), whw
7w>W = fw(U) + fw(vl))

~—

fw(C’U) =



0oo, f,0VO000000000. 000,00 110000, fu(v) = (v,v.)y (ve V)
0000O0w, € VOOO100000. 0000, gw)=v,000. 000,000
veV,weWwWnooo, (1.106) 00000000000, 000,v,0000000,
(1.106)0 00000 ¢ : W —V0OO0100000000.000,¢0000000
D00000.veV,ww eWDODOOOO,000000

(v, 9w+ 0y = (F©), 0+ why = (), whw + (F(0), whw
= (v, g(w))v + (v, g(w))v = (v, g(w) + g(w"))v.
000,¢0000000, glw+w') =g(w)+gw)000.00,ceCO00D, DO
oooo.
(v, g(cw))y = {f(v), cw)w =¢(f(v), w)w ={v, g(w))v = (v, cg(w))v.
00 ¢000000, glew) =cg(w)000. 000,¢00000000. m

goboda,gobboggoobboad.

00 1.104 U,V,WO COO0O0000 vector 0000, 0000 (00)00 v, (v,
(.ywdooooo.

(1) f:V—WwW0DOOOOOOO.0000, (f)*=/00000.

(2) f,g:V—WOOOOOOO,ceCODOD.0000,000000.

(f+g)=f+g,
(cf)" =cf".

3) f:V—W,g:U—VOO0O0OO0DDOO0OODO.0000, (fog) =g of*O
oooo.

0O0. (1) AOWDOOVOOOOODOOOO0O0O,()*0VO00wooooooo
00.0000,000veV,weWwl0OO0,000000

(w, () W)hw = ([ (w), v}y = (v, f(w))y = (f0), w)y = (W, f(0)w-

0oo, ()0 000000000000000, (f)=/000.
(2) ve,weWOOO0O,000000.

=
SN~—

(0, (f +9)"(w))v = ((f + 9)(v), ww = (f(v) + g(v), w)w
= (f(v), w)w + (g(v), w)w = (v, [ (W))v + (v, 9" (w))v
= (v, [*(w) + g"(w)v = (v, (f* + g") (w))v.
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f+¢0000,(f+¢) 000000000, (f+g)=f"+¢00000.00,00
oooo.

(v, (cf) (w))y = {(ef)(v), whw = (c(f(v), W)w = (f(v), w)w
= c{v, [ (w))y = (v, e(f*(w))v = (v, @) (w))v.

cf0000, (cf)*000000000, (¢f)=¢/~00000000000.
(3) fogO UDOWODOOOODOOOODODO, (fog0WOOUOOOOOOODO
0.00welU,weWODOO.0000,000000.

(u, (fog)*(w))v = ((f o 9)(w), w)w = (f(g(w)), w)w
= (g(u), f*(w))v = (u, g"(f*(w))v = (u, (g" o f*)(w))v.

fogODOODO, (fog)*0DODOODOOO, (fog)*=g¢g*of*O00000. m
gdooduoouotu,odooououooooouogd.

00 1.105 VWO COOO0O00 vector 0, dimV =n > 0, dim = m > 000,
¢y, (9w 00000 V,WO0(@O)00, {v,...,v.} CV, {wy,...,wpn} C WO
0000 V,wOoO0O00Ooooo000.00,f:V—wooooooo, {v,...,o},
{wi,...,w,}) 000000000 A0D0D. OOOO, f*: W — VO {w,...,0um}
{v,,...,v,} 000000000 A*00O.

ayi; -+ Qip
0. A= : : ooo. ood,1<k<nU0i0d0ooonorkOoO0O0n,

m,1 *° Amn
goooon.

flog) = Zajykwj.
j=1

{wy,...,w,,} CWOWOOOOOODOODODOOODO,1<;<m0O000000 ;000
g,boooggn.

m

m m
(f (i), wy)w = <Z ay kWi, wj> =D alwnwihw =Y G ek = ajp.
w =1 =1

=1
bii - bim
oo, f: W-—Vvoooooo B=| : . |ooD.ooo,1<<m

bn,l bn,m
odoodgjobooo,oooooa.

Fr(w;) =Y byuge
k=1
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V1,...,Upp C , , 1S 7sSsm, 1Sk n
{ lCcvovOoooooooooooo,A0ooooo,1<;< 1<k<
O0o0o0oOooD 5, k0000,0000000.

(f*(wy), vi)v = by ;.

#0 fO0000000000,1<j<m 1<k<n0000000; k0000,
(v, F*(w))v = (f(ne),w;,) 0000000,000000.

by = (f"(w;), ve)v = (vk, f*(w;))y, = (f(Wr), w))y = Tk
oo, 0gogoooooooa.

bii - bim ayr o Qg
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1.4 ODOOOOO.

gboboo,ggbbooggbbbooan.

00 1.106 m,n0000,KO0COOO0ROOO. 0000,KO0000000000
(m,n) 0000000 vector 000 M(m,n,K)ODOODOODOOO.

ari -+ Qip
M(m,n,K)=(¢ A= : : var €K 1<j<m,1<k<n,p. (1.108)
Am,1 *°° Amn
DD,m:nDDD,M(m,n,K)DDDM(n,K)DDDDDDDD.
a1 0 Qin
M(n,K): A= : : ;aMEK,lSj,kSn . (1.109)
p1 -+ Qpn

Mn,K)ODOODOO KOO vector000O0O0O0OOOOODO, 0000000000000
00000 (0oo)ooo00. 0Dogooooooooo,oooo ,000.

O0000,00000000,M(»,K)DOOODOODOOODOOOOOO,000000O0
ooo0. Mn,K)OOOOODOOODOOODOODODODO, Mn,K)OOOODODO,0O00O
gobobooggoood.

00 1.107 nO0O0O0O000,KOCOOOROOO. OO0, M(n,K)yODOOODOOOO
goo.

GL(n,K) ={A € M(n,K); det A # 0}. (1.110)
O0000,GL(n,K)YDOOODODOOOOOO.

00. ABeGLmK)ODODDO. 000, detAB = det AdetB # 0000. OO
0, AB € GL(n,K)OODOODO. 00, ADDOOOOD ADDOODOO, A4 =
ZA:(detA)InDDDDD.DDD,detA;éODDDDDDD,B:ﬁEDDDD,
AB=BA=1,000,A0000B=A4"'000.0000,

1 =det I, = det(AA™) = det Adet A™".

000, det At = (det A)"' 40000, A e GL(n,K)OODOODO.
000,GL(rK)0OOOOO00,0000000000000. M(»rK)OOOOO
000000000000000, 4,B,C e M»n K/ OOOO, (AB)C = A(BC)O0O
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000. 00,n00000 ,0000,detl,=1#000000 I, € GL(n,K)O O
0,,0M»KO00ODODOOOOOOOOOOO0O0,000 AeGL(»n,K)OODO
0 AL, =I,A=A00000.000,/,0GL(»K)OOOOOO0O0O000000. 0
00,AeGLnK)ODOOD, A eGL(n,K)ODODO,AA'=AA=7,00000.
000,A'0 A0 GL(»,K)0ODOOOOOOOO0OOO0OO.
00000,GL(K)OODOODODO0O00000000000. m

00 1.108 n0000,KOCO0OO0ROOO. 0000, GL(n,K)DOOKOOnOO
0000000.00,K=C, ROOO, GL(n,C), GL(n,RA)O0ODOO0O0 00000
000,»0000000000.

GCcM(rKOODOO,0000000000000000000.0000,000
AeGOOO00,AB=BA=1,00BeGO000,1=detl,=detAB = det Adet B
00000, detA £ 0000000000. 000, G C GL(n,K)OOO. 00O,
GL(n,K)O M(»n,K)0ODOOO [,00000000000000000000.

0000,GL(»K)0OODOOOOO,00000000000000.

00 1.109 n0000,KOCOODOROOOD. 00, M(»nK)DDOOODODODOOOO.
SL(n,K) ={A € M(n,K); det A = 1}. (1.111)

0000, SL(n,K) Cc GL(n,K)O OO .
(1) SL(»,K)0OOOOOO0OO0OO0OOO.
(2) SL(n,K)c GL(n,K)O GL(»,K)0OOOOODOODO.

00. (1) SL(nK) ¢ GL(,K)OOO, GL(»K)0ODODODOODOOOO,
SL(,K)0OOOODOODOOO0O00000. 00, AB € SL(n,K)OOO. 00O,
det AB = detAdetB = 1-1 = 100000, AB € SL(n,K)OOO. 00, A €
SL(n,K)ODOOO, A € SL(n,K) C GL(m,K)0O, A~ € GL(n,K)OODO. 000,
1 =detl, =det AA™! = (det A)(det A Y) =det A'00, A e SL(n,KYOOO. OO
000, SL(nK)O GL(»,K)0OOOODOOOO00000,00,0000000000.
(2) A e SL(n,K), B € GL(m,K)OODO. 000, detB' = (detB)"' 000D
0, det BAB™' = (det B)(det A)(det B™!) = (det B)(det B)™! = 1000, BAB™! ¢
SL(n,K)OODOO. 00O, SL(n,K)O GL(»,K)OOODOOOOO. m

00 1.110 00 1.109(2)0000000000000000. KOOOO K* =K\ {0}
00000000000. 00,00A4eM®nK OOODODODOOdetADODODDODOO,

70



00 det : M(n,K) — KOOOO. 0000, A€ GLR,K)OODOO, detA # 00
0000, detA € K\ {0} = K* 000. 000, 00det00000000000
0 GL(n,K), K0000000000det0000000, A, Be GL(n,K)0OOO
det AB = (det A)(det BYO OO OO, 00 det : GL(n,K) — K*O0OOOO000O
0. 0000,00000det00 Ker(det)d GL(n,K)OODODOOOOOO. 00O,
Ker(det)JOODODO,0000000.

Ker (det) = {A € GL(n,K); det A = 1} = SL(n,K).
000, SL(n,K)O GL(n,K)OODOODOODODO.

00 1.111 nO00000,KOCOODOROOO. 0000, SL(n,KYOO KOO n
ooooooobobD. b0, K=C,ROUDO,0000nDO0D000D00DO, nODODO
gooogg.

GL(n,K)DOOOOO,0000000000000.
00 1.112 n0000000. 00, M(»,C)DO0O0O0O0OODOOOO.

Un)={Ae Mn,C); A*A=1,}, (1.112)
SUn)={Ae€U(n);det A=1} =U(n)NSL(n,C). (1.113)

(1) U(n), SU(n)0O00O GL(n,C)00O00000, SU() O SL(n,C)00O0O000O.
(2) SU(n)0O U(R)DODOODODOOOO.

00. (1) AeU(m)OOO0, L, =A*A00, 1 =detl, = (det A*)(det A) 0000
0,detA£0000.000,4€GL(n,C)00000. 000, U(n) C GL(n,C)00
0.000,A4,BeU(RO00.000,(AB*=BA*00000,

(AB)*(AB) = (B*A*)(AB) = B*(A*A)B = B*I,B = B*B = I,,.

000,ABeU(mDOO00.00,AcU(mDODOOD, A*A=1,00000, AA* =1,
000O0.000,A*=A"'000, (A*)*=A00000,000000.

I, = AA* = (A")"A* = (A7) A

000,A'=A*€eU(mOD0.000,U(n0GL(RC)O000D00D. 0O, Un),
SL(n,C) Cc GL(n,C)ODDOODO GL(n,C)DOOOODODOOO, SU(n)=U(n)NSL(n,C)
0 GL(n,C)0000O0D00. 000, SU(n) € SL(n,C)00000, SU(n) O SL(n,C)

71



gogooog.

(2) SU(n) c U(n)ODO, SUM)O GL(n,C)000000000,SUM)D (n)0000
000.000,SU@ 0 URDOD0DD0000000000. AeSUn), BeUn)D
00.000,8U() cUMDODOOD, BAB ' eU(M®DOO. 000, det BAB™! =
(det B)(det A)(det B™!) = (det B)(det B)"! =100000, BAB~t € SL(n,C)00DO.
000, BAB™ € U(n)NSL(n,C) = SU()0DD. 000, SUM)O U()OODO0D
godd. m

00 1.113 000,G00, HCGOOOO,NCcGOOOOOOO0OOO, HNNDO
HOOOOOOOOO.O0O0O,00000000, (HN)/N~H/(HNN)OOO.

00 1.114 nO0000000. 0000, U(n) O nO unitary J, SU(n) 0 nO00O
unitary 00 00. U(n) 0 n0 witary 0000000 GL(»,C)0DO0O0O00O0OD0OO.

K=ROOOO,O0ObOOoOoboobooooooo.
00 1.115 nO0000000. 00, M(»,R)DO0O0O0O0O0ODODODOO.

O(n)={Ae M(n,C);'AA =1}, (1.114)
SO(n)={A€0O(n);det A=1} =O(n)NSL(n,R). (1.115)

(1) O(n), SO(n)0 00 GL(n,R)0O0O00000,SO(n)0 SL(R,R)DOO0000O0.
(2) SO(n)0 O(r)DO0000D0OO.

gbobodli120o00040gd.
0 1.116 U0 1112000000000, 00 1.11500000.

00 1.117 n0000000.0000,0® 0.0 (0)000, S0 00 (0)0
0000000.O(rOn0 (0)000000000GL(»R)OOO0DO0O00000O.

goboboo,bgggogbobbobouoooogbboobbo,dogoobobbodad
gobo.oog,bbobuggbobooogoo.

00 1.118 KO COOOROO,VOOKOO{0}0OO vector0O0OOO. OO, O
goboboogooon.

GLV)={F:V—Vv;000000}. (1.116)

(1) GL(V)OOOOOOoOoOooooooooo.
(2) 000,VOO00000,dmV =n>000000,GL(V)D GL(n,K)OOOO
0o.
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O00. (1) 000,000000000000000000000. 00, F,GeGL(V)
000.0000,FGO0O00000000O00O0O0O0, 000 FFLGY:V—VOOo
gobo.oog,bobodgo.

(FoG)o(GroF N =Fo(GoGYoF '=FoldyoF '=FoF!'=1Idy,
(GloF o (FoG)=G 1 'o(Fl'oF)oG=G"'oldyoG=G oG =1dy.

000,ldy0 V000000000, 000,FoGOO000 (FoG) =G oF 10
00,FoGOO00000O0OD. 000, FoGeGL(V)IOO.0000,0000
000000000000, FGHeGLV)OOOO, (FoG)oH=Fo(GoH)ODO
000.00,vO0000001dy :V—VOO0O0O0000000,000 FeGL(V)
0000,Foldy =ldyo F=FOOO000.000,1dy € GL(V)O,0000000
00000.000,FeGL(V)0000, F'00000000,000000000,
FleGL(V)DOOO,FoF '=FloF=1d,00000,F'eGLV)00000
00 FOOOOOO.000,GL(V)0000000000000000.

2) {v,...,v,) CVOVOOOOOO.0000,0000F:V—VvOO00O0,0
O {vs,...,v,} 00000000 Ap e M(n,K)0OOOOOOOOOOO. 00000
¢00000000.0000,0000FG:V—Vv0OO0O0000O00O0O0.

Arpoq = ArAg. (1.117)

000, Ay, =1, e M(n,K)OODOOO, FeGL(V)OOOO, I, = Alq, = Apop1 =
ApAp00000. 000, A4p € GL(n,K)O OO, Ap = (Ap)"'000. 00O,
é . GL(V) — GL(n,K)O &(F) = Ap (A€ GL(V))0DD. 000,40000000,
00, (1.117)00,¢000000000. 000,400000000. =

00 1.119 KO COOOROO,vVOOKOO{0}O0OO vvectorD0O0OOO. OOOO,
GL(vyOvOoOoooooooooooooo.

oog,voobooobgoob,0boboobooboobooboooon.

00 1.120 KO COOO R, VvOO KOO {0}OOOOOOO vectorD0O OO, dimV =
n>0000. 000,00000000000.

SLV)={F :V —V;0000, detF =1}. (1.118)

(1) SL(V)O SL(n,K)OOOOOO00O0.
(2) SL(V)O GL(V)OOOOOOOOO.
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00. {v,...,0,} CVOVOODOOO,0000F:V—VvVOOO {vy,...,0,}0
00000000 Ape M(n,K)OOO. 000,det F=100000, detAp =100
D00000,00detAp 4000000, Ap € GL(n,K)ODODO. 00O, F e GL(V)
000.000,0000@ : GL(V) — GL(n,K)O &(F) = Ap (F € GL(V))0 OO
0,000000.

SL(V) = {F € GL(V); det F = 1}
={F e GL(V); det Ap = 1} = &' (SL(n,K)).

000, SL(V)CcGL(V)ODOOO0000, SL(n,K)O0OOOO00. m

00 1.121 KO COOOR, VOO KOO{0}OODOOOOO vector0O0O0OO. OO
O0,SL(V)Ovooooooooooooooo.

vector U U UOOOOOUO,000000000000.

00 1.122 VO COOOODOO0OO vector OO, dimV =n>000, (,)0VOOOOO
goboo.Dboo,0bouoooboog.

UV)={F .V —V;0000,(F),F(w)) = {(v,w), v,w eV}, (1.119)
SU(V) = {F € U(V); det F = 1} = U(V) N SL(V). (1.120)

(1) U(V), SU(V)DOO0OO00O Un), SU(R)ODODOODOOO.
(2) U(V),SU(V)0DOO0O0GL(V)DODOOO0000,SU(V)0 SL(V)0DOoooo00. o
0o,sU(V)oU(v)Doooooooo.

0o0. {u,...,v,} COVOOODDOOOOD,0000F :V — VOODO
{v1,...,0,} 000000000 4r € M(n,C)000. OO, F e VOODO. 00O
O,veVOO0O00,F()=0000.000,00(,)000000 om0 ||-|O0
oooo. o000,

0=[[F@)|[* = (F(v), F(v)) = {v,v) = ||o]*

000,v=000000,F000000. 000,F:V —V0OOO,VOOOO
000000, FOOOOOOCO. 000, FOVOOOOODOOOOOO. 000, 0
000 @ : GL(V) — GL(n,C)0 &(F) = Ap (F € GL(V))0DDODOODO. 0000,

a1 -+ Qinp n
Ap=| : . |0D00,1<k<n0000 k0000, Flu) =) ajv; 0
j=1

Qp1 " Qpn
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0000,1<j<n0000000 j,k0000, aj, = (F(y),v,)00000. 000
0,1<jk<n0000 k0000, (F(w),F(v)) = (up,v;) =6,,00000,00
nooo.

n n

Oj = (F'(v), F(v;)) = <Z Q1 k1, Z ap,jvp> = Z Z 1 kT, (v, Up)
=1 1

p= =1 p:l

n n n

— a 6 — a — n*

- A1 kp,jO0Lp = Ak = Q;Qk.
=1

=1 p=1
000, Ar = (a1,...,a,)000. 000, AYAp = I,0OO, Ap € UnR)OODO
000000. 00, 4p € UR)0O0O00O,1< 4,k <n0000000 4,k00
00,0000000000, 6, = (F(y),Fy)00000. 000,000000

n

ety Coydy, ., dy €COD000,v=>) qu,w=>» dpy;00000,000000.
k=1 j=1

(Z Ckl)k> ,F (Z djvj>> = chkaj<F(Uk))F(Uj)>

000, FeU(V)ODOO. 000, FeU(V)DDODODOOO, 4r € U(n)00ODODOOO
0D000O0. 000, U(V)=9¢"'(Um) cGLV)ODODOOOO. 000, SU(V) =
U(V)NSLU)DDOOOO,SU(V)O GL(V),SL(V)DO00000, SL(V)O GL(V)O
000000000000, sSU(V)0U(V)0oo0o00000. =

00 1.123 VO COO {0o}0000000 vector0OOO, ()0 VOOOOOOO
oo. oooo, uVv), su(v)yooooo (0ooo (,H)0000) unitary O, 00O
unitary 00000 O0QO0O0O.

gbbooodgo,ogggbbbooan.

00 1.124 VO ROOOOOO vector OO, dimV =n>000, (,)0 VOOOOO
gobo.gbo,0obboggooboog.

OV)={F:V —V,;0000,(F@),F(w))=(v,w), v,weV} (1.121)
SO(V)={F e O(V); det F =1} = O(V) N SL(V). (1.122)
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(1) O(V), So(v)DDoooo O(n), SO(n)DOOO0O0OO.
(2) O(V), SO(v)0O00 GL(V)DOOO0000,S0(V)0 SL(V)DOO000o0. O
0o, So(Vv)o o(V)ooooooooo.

0 1.125 00 1.122000000000,00 112400000 .

00 1.126 VO ROO {0}0000000 vector 1000, (-0 VOOOOOOO
0.0000,0(V),so(v)00000 (000 (,)0000)(@)00o0,(@)0oo
0Dooooooooo.
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2 OOooOoooo.

gobob,bdgogoobboboogoogbboobboog,ggoobobbogao
gbobobooooboboooooboog.

21 0O00OO0Ooogod.
gb,u0ogdgobboggd.

00 2.1 GOOOOOO,vOCOO{0}0000000 vector10000. 0000,
0000000« :G—CGLV)OO GO VOO (000000)00000. 000,
VOOO+00000000.00,dmV=n00000,70-000000000
O, n=dmr000.

r0 GO VOODOOOOOOO,~r0000000000000,000000000
goo.

m(zy) = m(z)omly), z.yeq, (2.1)
O0,00000,n(zx)on(y) 00000000000 oO000ODOODOOOODO, OO

m(x)r(y) D0 O000000. 000000000000, .000000000D0DOO.
gobbuooogoboooogoooboood.

00 22 GO0O00,VOCOO{0}0000000 vectorDO000, 7 : G — GL(V)
0GO0VOO0O00O00.00,00¢:GxV—VvVOO00O0OOO0OO0O0OOO.

O(x,v) =7(z)(v), ze€G vel. (2.3)
oo0oo,e0 GO VOOUODOOODO.

0. z,yeG,veViOOO00,000000

P(xy, v) = m(xy)(v) = (7(z)7(y))(v) = 7(x) (7 (y)(v))
= m(2)(¢(y, v)) = E(z, P(y, v)),
P(1g,v) =7(lg)(v) = Idy(v) = v.

Oo0,e0GOVOOOOOOO. m
OO0,00¢:GxV —VOOOOOOOODODOOO,GOvVvOODOOOOODOOO
goood.
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00 23 GOoOOO,vocoo{ojo0ooooodvectord000O,®: GXxV —V
O0GOVOoOOooooo. 00,000 zeG00O0O0O,00w(x):V—VOOOO
goo.

(x)(v) = &(x,v), veV. (2.4)

0000,00002z€eGO000,n(x)000000000, #(z) e GL(V)ODOO,
r:G—GL(V)D GO VOOOOOOO. 0000000¢0GOVOOOOO0
Dooooooo.

0. z,yeG,veViO00,000000.

m(zy)(v) = P(vy,v) = P(z, D(y, v))

m(1lg)(v) = 2(1g,v) = v = Idy(v).

ooo, (21), (22)00000. 000,000 e GOOODO, 0000000000
uo.

m(x)m(x™!) = m(zx™) = 7(1g) = Idy,

“2) = 7(1g) = Idy.

000, 7@z ) =n(z)"'000,(z) 0000000000, 000, n(z) € GL(V) O

O0,r: G—GLV)DO GO VDOOOOOOOOOOODOOOD. m
O00000,000000000000000.00,zeG,veVO000,7(x)(v)e

voobooooooooo ~O0obooboobooo. oo, sO00booobOonoD

gboobo,gboobdogoobood.

(a) 000 2zeGveVOOO0O,(000)r(x)(v)eVOOO.

(b) 000 z€G,v,v'€V,ceCODOOD,000000.

m(@)(v+0) = 7(2)(v) + 7(2)(),  7(z)(cv) = c(m(z)(v)).

(¢c) D00 z,yeG,veVOOOO, n(xy)(v) =n(z)(r(y)(v)) DOOOO.

(d) 000veVOOO0O, n(le)(v)=v00000.

(b), (¢), ()0 0O0D0DOOOODOOO,n(x)(v) 0000000, 000000VOODOO
Ooo0oO0oO0oOoOoOoOoOOO0OOOOOOODO. 000, (woOoooooooooooo
00000000.00, (), ()0000,0002eG0000, n(z) € GL(V), 00,
m(x)0 VOOOOODODOOOODOODOOOOO0OO0DO0DO0O00O0OO. 000ooooo, (o
goooggo.
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024 G0000,VO0CO0{0}0000000vector00000.00,7:G—
GL(V)ODOoooooo.

n(zx) =1dy, ze€G. (2.5)

0000,~0GOVOOOOOOO. 000000000, dy €GL(V)OODOOO,
r:G— GL(V)0DDO0O0000000,00,(21)000000.0000,000
z,yeGOODOO,000000.

m(x)m(y) = Idy o Ildy = Idy = 7(xy).
O00,~0GOVODOODOOO.OO,dmV=1000,00000000.

0 25 GOO0O0O,SO00000O000O0OOO0. OO SOO0OO0,vOosSOooooon
OO0 CO0O vectorO OO OO,

V:@Cvs:{Zasvs;ase(C,sES}. (2.6)

seS seS

00,GxS3(xs)—z-s€SO0G0SO000000.0000,G0VO000n
ooooooo.

m(x) (Z asvs> = Z AgVg.g = Z (p—1.40s. (2.7)

sES sES seS

000,z € G,a, € C (s € SYUODO. OO0 s00000O0OOOOO. OO,
ZL‘GG,U:ZCLSUSEVDDDD,W(I')(U) e Vooo. DD,xEG,v:ZaSvS,

sES SES
v e aw,eV,ceCODDO, 000000,

seES

m(z)(v+ ") = 7(z) (Z(CLS + CL;)%) = Z(CLS + al) v

sES seS

= ey + Y dvps = (@) (0) + (@) (),

sES seS

7(x)(cv) = 7(x) <Z(cas)vs> = Z(cas)vx.s

seS seSs

=c <Z @Sv“> = c(m(z)(v)).

seSs
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000, x(x): V—VODO00000.00,25yeG v=>) aw, VOO0, O
sES
00, #(y)(v)=) bw,eVODO.000,000000.

seS
Z bsvs = m(y)v = m(y) (Z asvs> = Z Qy—1.5Us.
s€S sesS s€S
0o00,b,=a,1, (s€S5)000.000,000000.

m(xy)(v) = Z AsVgys = Z UsVg.(y5) = Z Ay—1.5Vg.s

seSs seS seS

= Z bsvVs.s = () (Z bsvs> = m(z)(m(y)(v))-

seS sES

DDD,DDDv:ZasvSEVDDDD,DDDDDD.

seSs

(1) (v) = Zasvlg.s = Zasvs = .

seSs seSs

ooooo,r:G—GL(V)OODDOOOOOOOOO.

026 0250000,S=G000. 000, GO0GUOOO0ODOODOO,D0D0O
goboooggd.

r-y=uxay, x,y€QG. (2.8)

000 GO0 GOO0000b0ob0obO0obO, gooooobooobooboobobOobOoo
oooooo.0goboob Gooboobogbo. oo, o dooooooooo,ogo
gooog.

z-y=yz " (2.9)

0000000000000.00,s,y,:€G000.000,000000.

vy-z=zxy) =2y e ) =y T =yt =2 (v 2),

1g~z:z151:zlgzz.

O000,00000000000000. 00000000000, 00,00 (z,y) — yz
(x,y e G)000000O00O0OCOODO. 00000, GOOOOGOOOOOOOOO.
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DDDDDDDDGDDDDDDDD.DD,V:€BC%:{§)%%NMGQxEG}

z€G r€G

O00. 000,00 GOoOOOO00000DOO0O0 7, : G— GL(V), 0000000
00007 :G—GL(V)OODODDODOOOOOOOODODO.

7 (x) (Z ayvy> = Z AUy = Z Ay—14Vy, (2.10)

yeG yeG yeG
wr(T) (E ayvy> = g Ay V=1 = g Ay Uy (2.11)
yeG yeG yeG

000,z€G,a,eC (ye@G)OO0. 007, n00000GO000000,000
ooooo.

027 G0000,SO00000000000,, (z,s)—a-sO0GOSO00O00O0OO.
O0000,00000250000000000. (000000000 25000000
O00.) 00,COO0vector OO0 WDOOODODOO.

W={f:S—Cb. (2.12)

00, W0 S0000000000000 vector00000. 000,2€G, feWD
000, pz)(f)ewDnoooooo.

(p(@)(f))(s) = f(z™"-5), s€S. (2.13)

00 p0 GOOO0OOOO0O000.00,000z€ed, fewnnon, pa)(f)ew
000.00,z€G, f,geW,ceCODOOD,000000000.

(p(@)(f+9))(s) = (f +g)(a™ - s) = fa™ - s) +gla™" - 5)
= (p(@)(f))(s) + (p(2)(9))(s) = (p(z)(f) + p()(9))(s),
(p(x)(cf))(s) = (cf)(@™" - s) = c(f(a™" - )
= c((p(2)(f))(s)) = (c(p(z)(f)))(s)

000,seSO00. 000, plx) : W —WOOOOODOODOOO. 000, x,y € G,
fewinoobobo,0obooog.

(plzy)())(s) = f((@y) - s) = fly a7 s) = fly™" - (" 9))
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000,seSO00.000,p(zy) =pla)p(y)00000000000. 000, feW,
seS0000,000000.

(p(1a)(N))(s) = f(1g" - s) = f(la - s) = [(s).
000, p(leg)=1dy 000. 00000,p: G —GLW)O GO WOOOOO0O0O.,

goboboo,ggobbobouggobobooooobboboooooooboog. g
O000,vector DOODOOOOOODODOODO. GOODOO,VvOCOO {0}jooOOO
Ovector 0000, 7 :G—GL(V)D GO VOOOOOOO.O00,dmV =n>00
0ooo, {v,...,v,} CVOVOOOOOO. 000,0002€G0000, n(z)0
{vi,...,0,}) 00000000 A.(z) € GL(»,C)000D00. 0000, (2.1), (2.2)00,
gobooooogo.

Ar(zy) = Ax(2)An(y), w,y€G, (2.14)
A(lg) = I, (2.15)

000,004, : G — GL(»,C)000000000. 00,n000000, A :
G — GL(n,C)000000000. 0000,V=C"00,000ze@G0000,
ma(z) : V—VOOOODOOO.

ma(z)v =A(x)v, veV =C" (2.16)

000,0002eGOO00, A(z) € GL(n,C)0O0000, ma(z) € GL(V)ODODO,
™ G — GL(V)O GOV =CrOoO00oOo0oo0. 000,V =Ccroooo, cn
00000 {ey,...,e,} CCrO0O000O0O00O,0007: G — GL(V)ODOOO
00A:G— GL(»C)OODODOO0OO0O00000. 000,00G000000
m:9—GL(nC)O0O000000D0. 00000,0000000V=Cr00000
noooo.

00000000000,00000000000000000000.00000,0
00000000000000000.

00 28 GOOOOD,VOCOO{0}0000000 vectorDO0D0, 7 : G — GL(V)
0GOVOOOOOOOD.00,WcVOVOOOvector000,000zeG000
0,000000000.

()W ={r(x)weV;we W} CW. (2.17)
D000, WO GEGOO0OOvector00, 000000 GOOODOODOO.

82



D00zeGOO0O00,x(x)V0VOOO0O0000000O,VO00GOOOOOOO
00.00,W={0l00000,000zeGO000,n(z)(0)=0€e{0}=w0O0
0.000,{0}0G000000000.00{0}0VvO000VO000Gooooon
nooo.

00 29 GOO000,VOCO{0}0000000 vector000, 7 : G — GL(V)O
GO0 VOOOOO0OO,WcvOovo{ooOooGooooooooo. 00, zeG0
000, mv(z) : W—WOOOODOOOOOO.

mw(z)(w) =7(z)(w), weW. (2.18)

O0000,0002eGOO000 () e GLW)OOO, 7w : G— GL(W)O GO
wiodoooooo. o0 mnyw O«s00000, 0000, rO0WOOOOOOOO.

00. 000zeGOO0O00,mw(@)07:V —VOO0O0O0O0D0DO00OWOOOOO
0000000, aw(z) : W —WOOOOODOOO.00,2,yeGweWwWdDOO,
oooooo.

mw (vy)(w) = m(zy)(w) = (7(2)m(y))(w) = 7 (2)(7(y)(w))
= mw () (mw (y) (w)) = (mw (2)mw (y)) (w).

000, mw(zy) = mw(z)mw(y) 00000, 000,000 we WOOODO, 0000
0o,

mw(lg)(w) = m(lg)(w) = Idy (w) = w.

000, my(lg)=1dy 000. 00000, m 0 GOWOOOOOOO. m
000000, 07x0000000000000000000. 000, “000
00000000”000000.

00 2.10 GOOOO,vOCOO{0}0000000 vectorDOO, 7 : G— GL(V)
OGOvVvooooooo.oo,vobooooo Ggoboooooooboboooog.
oooo,~000b0oobobo0o. ogbog,voboobooooobo. o0, ~0bO
oobooo,~rO0b0b00Ob0O0O0Ob0O0O.00bOob0,voooooobooboo.

O0,dmV =100000,G0v000000OO0ODODOO.

oooooboo0oboo,b0o0bb00GUoooooo “cob”ob,0b0O0obOog
O,000000000000O00O0O0O0bObO0bOO0.obobobDobooboo,
goboboogooo.
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od 211 mO0ooo,GOooO0oa, ,.. ., V., O CDD{O}DDDDDDDVGC’C@"DD
00,m: G—GLV) (1<j<m)0GO0V,0000000.00,V=Veé &V,
DD,DDDxGGDDDD,W(x):V%VDDDDDDDDDD.

(2)(v1, ..., Um) = (M () (1), ..y (@) (U)), v; €V, 1< 5 <m. (2.19)

0000, 7n(z) e GL(V)OOO,rn: G— GL(V)DO GO VOOOOOODO. OO #O
m,..., T, 00000000, r=m&---Em, 000.

O00. 2€G,v=(v1,...,0p),0 =(,..,0,)eV=VaE&  --dV,, ceCOODO.
gooo,oogoon.

(
= c(m(z)(v1,...,0m)) = c(m(z)(v)).
000, n(z) : V — VODOOOOOOO. 00,000 2,96 G, v=(v1,...,0m) €
V=Vie --@V,0000,000000.

000, 7(zy) =n(x)r(y) DO0O00. 000,000 v=(vq,-..-., V) €V =V1®- BV,
goood,gooooon.



000,n(lg) =ldy00000.00000,0GOVOOOOOOO. =

gboodgo,gbbudbbobobooboogbuoobboobuogobboobon.
gbobobbo,godgobbbbouooobbbboouogo,obbbooooon
goo.

00 212 GOO0O0O,vOCOO{0}0000000 vectorOOODO, 7 : G— GL(V)
OGO0vVvooooooo.oo,vooooGoooooowgnoob,cooogo
Oow,00,000000,V=weWOOOOOOOOOOODODOOO.O0DOO,
rUO0000oooooon.

W=vooo,weW =vVOOOVOOOvectorOOO W ={0}00000, O
OO0 GOOoOoO00. oo, w={0}0o0o00,WeW =vV0OOOVOODO vectordO
OWwW =wiooooo. 000 Gooooo. 0ooo, 000 vooog~000Oo
ooo,~00b0000ODOO. 00,000, GO0vVvob0o0~0000OO0OO0OOOOO,dG
oooooowcvVioooo,goooooow cvooolooooogg.

ooboboobooboob,quboobooboooobo  Gooooooooob,booobog
gobooog.

00 213 GOOOO,VOCOO0{0}0000000 vector 0000, W,W c VOO
00 GO0000000,V=WeW O0OOODOO.O00O,~0W,W0O00000
0000 7y, mp» 000. 0000, r=mw @y 00 0.

0. v=(w,w)eV=WeW0D0O0.0000,0002eG0000 my(z)(w)e

W, mw(z)(w') e WDOOOODO, WeWOVIOOOOD®: WeW 3 (vwu) —
w+w' eVOo0O0O0,000000.

m(2)(P(w, w')) = 7(z)(w + w') = 7(x)(w) + 7 () (w’)
= mw (2)(w) + 7w (2)(w) = D(mw () (w), T () ().

O00,e000VOWeWOOOOOOO, n(x)(w,w) = (mw(x)(w), my (x)(w')) O
gooooooobn. b, r=mwempUddld. m

guoooobbbuooog, bbbt ooooob,ggooooobobogoa
guoodooooooobbobg.

00 2.14 GOO0O0,vOoCOO{0l0000000 vector D000, 7 : G — GL(V)
0GODVOOOOOODOO. 00,-00000000000,Vv0000GOOOO0
0V,.,hv,0000,V=Vae---0V,00000000000. 0000000
V,(1<j<r)0V0O0O0O0OO0,0000V=V,&---¢V,0V00000000.
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0o. 0oo,voooo{oj0o0o0oGoOooooowoooo,~0WoOOoO00 w
oooooboobogobooboo.oo,w,cwowioEoooboooooo.og,go
DzeGOO00weW, 0000, mp(z)(w) €W, 000 WOOD vector 00000,
ooo,mycwcvioioo,0bdbdze000wem000d,weW, CcW
00000, n(x)(w) e WDOOO,O0O00O, m(x)(w) =mw(x)(w) e W, 000. 00O,
wycviovioEooooooooo. oo, 0000000 D0OO,vVO GOoO
oooowW ccoOuoooo,v=weWooood. 00O, W =WwWnW cV
OoO0. ooOo, W/ cwiDWwWoOOOdvectorOODOO0O. OO0, w e W =WnW
0000, eWDOweWDOOOODO,0002eG0000, n(zx)(w)eWOD
m(z)(w) eW'D0000. 000, m(x)(w)eWnW =w/0OoOO, W cvdvQod
000000000. 000, m(z)(w) =x(@) ) e W 0DO. 000, W.c WO W
OGcoOo00ooooo.goo,winw,cwinW ={0}00000.000,000
weWOOOD,weW cVOOOOD,V=W,eW'00,w W, w eW 0000
O, w=w+«'00000.0000,uw eW,cWOOOO00, w =w—w, € WODO
O,w eWNW=W/00000.000,w=w+w € Wi +W/ 000, W =W, +W!
ooooooooooo.gooo,w=w,eWwW/000,mn O0000000O.

oo0, 00000000 vioooooobooooooonD.dmV =1000
0, -00000000,r=1,V,=vV00000000000.000,dimV =n>1
od,n—-100000000000000. DO, 0000000, r=1,V, =V
ooooo0o. 00O0,r000000000. ODOO,{0}00VOOOOVDOGO
oooDoowcvooooDo. 000, r0000D0O0O00O0O0O, VO GOOOOO
Oow cvo,Vv=WwWeWIODOOODOOOO. OOO0O, dmW # 0,n000
00, dmW = n—dimW # n,0. 000, 0 < dmW,dmW’ < n000. 000,
oooooooo,~0wW,Woooood ~w, nw 000000000000, OO0
0,000000000,WD000GO000000 Wy,...,W,, W 0000 GOO
0000 W,..., W, 00000, W=W,&-—- oW, W=Weao--- oW, 000
00.000,Ws,...,W,,Wi,,...,W, cVOVOOODGOOOO000000. 00
O, V=We oW, eWe - oW, 000.00,veVOOO0DODO0. 000,
V=WweWoo0oOOO,weW, v eWlhv=w+w'O000DOOOOO0OOO. OO
00, W=W&---aW,, W=Wea& - aeW, 00000,w ecW,1<j<n),
w,eW/ (1<k<r,)0D0000,000000.

!/ / /
W=wWy+ -+ Wy, W =W+ +W,,.
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Ooo0,000000.
v=w+w'=(w; + - Fwy ) (W) + - w,,) EWLt - AW AW T

000, V=Wi+ - +W, +W+--+W,00000.00,weW;(1<j<r),
w,eW,(1<k<r,)00000,000000000.

wy + - Fwy +wy A+ 4w, = 0.
000, W,cWA<j<m),W.cW(l<k<r)0D,000000.
w=w +--Fw, EW, w=wi+---Fw, €W.

D000, V=WeWiIOO,weW,w eW,00w+w =0evVOOOO
O,w=w =0000. 000, W=W,&-—-&W,, wy e W1 <j<mr)0O

D0=w=w + 4w, 00000, w =---=w, =000000. 00000,
w)=---=w,=000000.00000,V=W&---0W, oW/ e ---aW, 00
000. m

00,0000 (CO0)00000000O0,00o0ooooo0n.

00 215 GOO0O0,VOCOOD{0}0000000 vectorDO0O0, 7 : G — GL(V)
0GOVOOOOOOO.0000,700000000 (MaschkeOd O0).

od. ~r0booobod,~r0000000000,000000000. 000, 70
O000ooo,wcvo{o}oovoooooovoGcooooooooo.ooo
O, vocoooooow,cvo,V=WwWeW,0OOOODOOOOOOOOOOOO
O.00,WcvovDoD(GOOODODOOOO)O0Ovector00O0O,V=WeWwOooOo
goob.oobo,T:V—WwoVvViilooooooooo voowouoooono
0.0000,0002eGO00veVO00D, (Tr(zY)) ) =T(rz"")w)eWD
o0, woGcooooooo, (r(x)Tr(x ) (v) =a(z)(Tr(z"YH(v) e WwDOoOO. 00O
U,7, : 'V —1WwWooboooooooo.

1

To(v) = e Y (w(@)Ta(@ ) (v), veV (2.20)
zeG

000,000 Ty(v) e WOODO. O0O0,000 2 € GOODw e WDOOOO,
WO GoOoooooo, «(z)(w) e WODOO,TOVOD WODOODOODOO,
(Tr(z™ ) (w) =T (r(z7 ) (w)) =7(z"Hw)) e WODOD. OOD,000000.

(w(@)Tr(e™)(w) = m(@)(Tr(2™)(w) = a(2)(n(z") (w)
= (n(@)m(@™))(w) = ldy(w) = w.
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o0, 0ddweWwWddob,0ooobn.
Ty(w) = 5 S (@) Tr(a™))w) = 25 D w = - (G = w.

oo, Im7,=W0OO0O. 000, wcvaooouoog, T, : V—=Vvoooo,vd
OO0 vectorOO WyCcVOOOOOOOOO.

Wi =TIm(Idy — Tp) = {(Idy — To)(v) =v —To(v) e V;v € V}. (2.21)

ooo,wycviocoooooooooo. 000z eG,veVoooo,0o00o
uo.

(Tym(z))(v) = ﬂiG S () Pr(y ™)) () () = ﬂiG S () D) () (w)
- ﬁiG S ()T ()~ 2) () = ﬁiG S (@) r () T) (el (w))
— n(z) (ﬂ% Zwy)ﬁ(yl))(w)) = (@) (To(w)).

000,000zeG,veV0000,000000.

m(2)((Idy = To)(v)) = m(x)(v = To(v)) = 7(x)(v) — 7 () (To(v))
m(z)(v) = To(7(2)(v)) = (Idy — To)(w(x)(v)) € W

Ooo00,W,cvo Gcooooo.0oo0,0000eVOOO0O0,000000.
v="Tyv)+ (v—"To(v)) € W+ W,.

000,V =W +W,00000. 00,0000 € VOOOO, Tylv) e WOO,
TZ(v) =To(To(v)) =To(v) DOO0. 000, we WNW,0ODDO,weWOO Ty(w) =w
O000,000,veVi0D00O0w=v-Ty(v)0OOOO0O0O,000000.

w = To(w) = To(v — Ty(v)) = To(v) — To(To(v)) = To(v) — To(v) = 0.

ooo,wnWw,={0}000.00000,V=WeW,00000,~0000000
0000000, m

00000000000,VO0wWOO000000 “000700,00000000
00000.00,000000000000000000.
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00 2.16 Maschke 0000000, GOOODOOOOOOOOODOOOOOO. OO,
00000000 Maschke 000000000000 0. 00000,00000000
000.G=2z0,0000000000000000000000000000000
00.000,G0000000.00,V=C?00,7n:G—GL(2,C)000000

O0oo00oooa.
1 =z
m(x) = (O 1) (2.22)

000,0002z€G=20000,000(x) € GLR,C)000. 000,000
t,yeG=20000,6G0000000000000000000000000, 00

gooo.
m(r+y) = <(1) x—i—y) = (é f) (é ?) = m(z)7(y).

O00,0000000000000,0eGG=Z00000,000000.

(0) = <é ?) _ 1,

DDD,WDG:ZDQDDDDDDD.DDD,W:{v:<%>E@;mGC}C@

DDD.DDD,DDDxEZv:<%>EWDDDD,DDDDDD.

1 z U1 U1
r(x)(0) = (0 1) <0> - <0> _vew

000,WcV=C?0VvO0OGOoOO010000 vector 00000, 00, W CV =C2

U1

OVDODGOOO0O10000 vectorOODOO,vw#0000 v= ew'ooouooo

%
O0. 000,00000090w00000000,0000vw=100000. 000

O,rxezUO0DOOOOODODOODO,DO00D000.

o)) (1)

#0000, #0+200000, v,n(z)(v) eC200000000. 000, W CV
0G0000000, nz)(v) e WOOO. 000,dmW =1000000000.

oO0g,wododooe= 1 EW’DDDD,02:ODDDDDDDD,W’:WDD
V2
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O.000,Vv=WeWOOOOODODOOVOGOOODOOOWOOOoooo. oo
U, ~gggboboogn.

00,G=Z000000000,n(x)(x€z)0000000O0O0O0O,Z0O0O0O0O ‘O
O700000000000000.

gobuoggobuodgd,oggobougoboooobbooonobooonboog
gooboodgo.obodgg,bb,ggboboboooobobobooooon.

00 217 GOOOO,V,WDOCDOO {0}0000000 vectorOODOO, 7 : G —
GL\V),p: G— GL(W)ODOOOO GOV, woOoooooo.oo,7:V—Ww»d
O0000000.0000,7T0GO0O00,00000000 (intertwining operator)
O0000,000xeGUOOOD,000000D000DOO.

Tm(x) = p(x)T. (2.23)

GO00000000,200000000D00DO0ODbOobOOOODObOODObDODOO
goo.

00 218 GOOOO,V,WDOCOO{0}0000000 vector 0000, 7 : G —>
GL(V),p: G— GL(W)ODODOOO GO V,WOO0O00O000. 0000, 0 p00
000000,G000000,00,000000000¢0000T :V —w0OO
00000000. 70 p00000000,7~p00000000.00,7n~p00
0, dim7=dimpO00000.

0219 1.10000000000000. G=S;03000000,v,wDo0ooogn
OO0 CO0 200 vectorUDO OO O.

V = {f = a121 + 22 + A3T3; a1,09,03 € (C,a1 +as + a3 = O},

W = {ayzox3 + asxsxy + azr122; aq,a9,a3 € C,ay + as + az = 0},

Ss000{1,2,3}0000000000000000,000 0 € S0000, n(o) :
V—V,ple): W—WOOOOOO.

7T(O') (alxl “+ agxo + a3:1:3) = G1T5(1) + A2 5 (2) + a3Tq(3)
= Gg—-1(1)T1 + Ag—1(2)T2 + A5—1(3)T3,
p(0)(a122x3 + A2x321 + A3T102) = A1To2)To(3) + 2Te(3)Ta(1) + A3To(1)To(2)

= Qg—1(1)T2T3 + Ar-1(2)T3T1 + Ag—1(3)T1X2.
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000, p00000GOV,WOOOOODOO. 000,7T:V —WwWOO0OOOO
oo.

T(Clll'l + a9 + CL3£E3) = —A1X2X3 — Q231 — A3XL1T2
S3 S3 S3
= —a1— — Q2— — az3—.
Ty T2 T3

000, s, = maer3 0 21,70,2;0 3000000000. 000,70 G000000
000000000.000,r~p000.

0 220 GOOOO,SO00O0O00O00000, (w,s) —x-s(xeG,seS)0 GO S
ooooooo.bobg,b25 0000270000000 Oo0ooO,oooogog
oooooboob,qoooooooooboo. cobboooooooooooboog.

V:{Zaxvs;aSEC,SES},

seSs

W={f:S5—C}.

000,7:G—GL(V),p: G—GLW)D,000000000000.

m(x) (Z asvs> = Z Vs,

sES sES

(p(x)f)(s) = fa™"-s), s€S

000,z€G, ) aw, €V, feWDOD.000,00007: W —VO000OO

sES

goo.

T(f) =Y f(s)vs, f €W
sES
000,700000000.000,0002z€eG, feWwWdinO,0oooon.
T(p(x)(£) = D _(p@)(N)(s)os =D fla™" - s)v,

sES seS

=3 () = m(a) (Z f(S)vs> — 7(2)(T(f)).

sES seS

ooo,7T:W-—V0O0GgoOhooooooog.

0221 GOOOO,V,W,U0CO0{0}0000000 vector0000, 7 : G —>
GL\V),p: G—GLW), 7:G—GLU)0DDODO0OO0 GO V,w,u00o0o00o0.
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(1) dy : V—VOIGOO0OD000000O0000ODO. 0000000, 7r~x000.
(2) T:V-—WIOGOOODODODODOODOO, T W -—VOGOOODO00O000O
Jdoddd. bdooodd,r~pddd, pxasU00dg.

B3 T:V—-W,S: W —U0000GOOODODDOO0OO. O00O,SoT
V — 00 GEO0000000000000. D000 b00gd, n~p, 00 px~700O
O, r~7000.

0GO00000000,GLV) 0000000000000 00O0,GOOO00O0o0OO
gbobobooooboboogbbo,gogouobobooooboog.

00 2.22 GOOOO,VOCOO {0l0000000 vector D00, (-0 VOO (O
0)00D0O0, U(V)DDO0O00 (Y0000 witayD000. 0000, 00000
T:G—UWV)ODOGO VOO witaryOOQOQOO.

gb,t0ggdgobbuooggobbudg,bbwtaryd gdnoooog.

00 223 GOOOO,VOCOD{0}0000000 vectorDOO0, 7 : G — GL(V)
0GO0vVOO0O0O0000.0000,voo(@o)oo(,y00000,000000
00 witary 00 U(V)OODOO0D0,0002€GO0O000, x(z)eU(V)ODOO.

00. ()0 vVIOO0O0D0ODO0OO0oO0ooooOo. 00oo,ewevVoooo, (v,uyeC
gboooogo.

WUF*5§]ﬂ@@%ﬂ@@W0 (2.24)

uo.

00, (v,v) =00000,0002€ GOOOO, (r(x)(v),r(z)(v)) > 000000,
(r(x)(v),m(z)(v))o=0 (x € G)ODODODODO. OO, 0= {(1g)(v),7(1c)(v))o = (v,v)o O
0000,v=0000.00,v,0v,weV,ceCOOO0,0000000.

(0 -+ w,0) = ﬂiG S (r(a)(o + w), 7))o
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ooo,(,)0vooooooooo.
000,0002zeGO000,n(z) eU(V)DDODODOO0O. 00, wv,¢ €V OO
0.0000,000000.

yeG

_ ﬂ% 3 (w(ya) (v), w(y2)(W))o

yeG

- ﬂ% S () (), 7 (y)())o = (0,0,

yeG
000,#x(z) eU(V)DDOOO0O00O. m
00000,000@¢0000000000000000,000000000000
000000,0002e€@0000,00000 witay0000000000000
000000000000. 0000000,000000,0000,G0000n0
000000 wmitasy0 0000000000000,

0224 GOOOO,n000000,n:G—GL(n,C)UGODAOOOOOODO. O
000,00»00000 PO0OOO0O,0002€e GOOO00, p(z) = P'r(x)PO
witary D00 O000O00O0O0OO0OODODOODO.O00,p: G—U(n)O GO nO0O unitary
oo, r~pddodn.

0o. ()% O0Cr000000000. 000, (.0 (224000000000 C*
000000000.000,000zeG000w,e eCr00DD0,000000

(m(z)(v), w(2)v")) = (v,v").

oood,{p,...,p,}CCrOCOO0 (000000000000, P=(p,,...p,) €
M(n,C)00O0.000,{p,,...,p,} CC"OC"00000000,PO000O0OOD.
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000, n(@)(py) = Y aulx)p, 0000, {p,,...,p,} CC'OOD (,y0000C
1<j<n

000000000000,001.122(1)00000, #(z)0 {py,...,p,} 000000
aia(z) -+ apn(x)
00 Ay(z) = : : O uwitary 00000, 000, n(x)P = PA,(x)

apa(x) - apn(x)
000. 000, p(z) = P lr(x)P = As(z) e U(n)000. 000, 2,y e GOOODO, O

goood.

p(zy) = P~ 'm(xy)P = P in(x)n(y)P = (P~ a(x)P)(P~ 7 (y)P) = p(x)p(y)-

O000,p: G—U(Mn)0GOnO0 witary0OOO00. 000, Pln(x)P = p(z) (x €
G)OO,n(x)P=Pp(x) 000002z GOOO000000. m

0022300000, Maschke0ODOO0ODOOO0O0OO

00 215 (Maschke 000)00D0. VOOOOOO (., 00000000000, 0
D000 wmitary 000000000000, x000000000000000O, 0O
D000000,WcVvOVD{0}0ovoOooOoOoOo GoOOOOoODoooo0. o0dd
O,wooo (., 0000000000 wtcvooo. 0o0o0,Vv=wewtonOo
0.000,wtcvOVvVOGOOOOODO0OOO0OO0O0000. 00,vewtooo. O
000,000 weWDOOO0,WcCcVOVOGOOOOODDDODO0O0O000,000
yeGOOODOn(y)we WOOOOO,000000.

000,n(z)(v) eW+000.000,WtCcVOVOGOOOODODODOOO. m
00000,0000000000000000000000

00 2250 GOOOO,VOCOO{0}0000000 vector 0000, 7 : G —
GL(V)0 GO VOOOOOOO. 00,-00000000,WcvOvo{ooov
000000 GO0O00000000.0000,0002eG0000,0000000
0000 myw(z) : V/W —V/WDOOOOO.

mvyw () ([]) = [r(2)(v)], veV. (2.25)

000, myw(zr) € GLV/W)DOOO, m7yyw : G — GL(V/W)DO G OO vector O O
v/wiooooooo. o0 nyw O s0000000.
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00. xeGO0GOOO000O0OO0.000,WOGOO0000O0, n(z)(W)CW
00O0.000,0000 12, 012100, (225000000000 well-defined O O
0,0000000.000,000%,yeG,veVi0O00,000000.

mvyw(zy)([v]) = [r(zy)(v)] = [7(2)(x(y)(v))]
= myyw (@) ([m () (0)]) = mvyw (@) (mvw (y) ([0]))-

mvyw(le)([v]) = [7(16)(v)] = [ldv (v)] = [v].

000, myw(le) = ldyw 00000, 000,000« € GOOOO, myw(z) €
GL(V/W)DOO,m,w 0 GO V/WODOOOOD. m

000 GOO0O000 vector 00 VOOOO 7: G— GL(V)DODOODOOOOO. OO
0,{0}00VO0OO00000VOGOOOO0O0wWOOOoo,G000000 w000
000,00WO0D0010000000.0000,70000 7w 0WOOODO10
00000. 00000,y 00000, WD GOO0000 W, W cvoooo,r
OwW.,.w"oood m, m»000000000000.

00 2.26 GOOOO, VO COD {0}0000000 vector 00000, 7 : G —>
GL(V)0 GO VOOOOOOO. 00,x-00000000,Wcvo{oloovoo
0000VOGEOO00000000. 0000, wW0000G@ooo0000wooa
0,70000 m,w 070 WOOOOm000000.

0. oooo7T:WwW —V/Woooooooog.
Tw)y=[], veW cCV. (2.26)

00,00000000000000000.700000.: W — V000000
p:V —V/WOOOOOOOO,0000000.000,70000000000
O.veWOTw =[0eV/WOOOOOO.000,Tw) =Wp0O0,vewnon.
0000, WOoVvOoOoOoowooooooooo,veW nWw={0}000.000,
w=0000,7000000000000. 00,700000000000. 000
aeV/WDOOOO,0 vector 0000000,veVOO0O000,a=00000.0
000,V=WeWDOO,weW,w eWD000O,v=w+«'00000.000,
weWDO [w=[0]eV/WDOOOOO,000000.

o] = [w+w'] = [w] + [w] = [0] + [w] = [w] = T(w').



oog,rogoogo.
ooobooob,T0 gUo0oboobooobooboOooboboooboOo. 0o,z ed,
veW'0ooooo. 00o,0o00000g.

T(mw:(x)(v)) = T(r(x)(v)) = [7(2)(v)] = 7w (@) ([v]) = mv)w (T ().

OO0, 70000000000 m
gb,dgggboboboogoobbboooguobboooonon.

00 227 GOOOO,vOCOO{0}0000000 vectorOOODO, 7 : G— GL(V)
OGO0vooooooo.og,vovooboobobo. oboob,000 ze GO
000, nY(x) : V*—V*00000000000ODO.

™ (z)(f) = fom(z™), feV* (2.27)

0000, x(z) e GL(V)OOO, 7 : G— GL(V*)O GO V0000000, 00
VO -O0OO00OD0,0000,0000000.

00. ze@G0000,7Y)=9(z"")00000,0000 11,00 1.300 7V(z) :
V*—V*00000000.00,000z,yeG, feV*0000,000000.

m(ay)(f) = for((xy)™) = for(y™a™) = fo(n(y™)om(z™"))
=(forn(y ) or(a™) =" (@)(for(y™)) =" (x) (7" (y)(f))-

000, 7(zy) =aY(z)xV(y)000. 000,000 feV*0000,000000.
™ (16)(f) = for(1g") = for(lg) = foldy = f.

000, n(lg) =1dy-000. 000, #¥(z) € GL(V)ODODO, 7 : G — GL(V*) O
GOV*0000000. m

00 228 00000000, #/00000% : G2z w(z) e GL(V)OOOOO
00,0000000000000.00,z,y€ed, feV*00O00,000000.

T(xy)(f) = fom(zy) = fo(n(x)on(y)) = (fon(x))on(y)

000, w(zy) =(y)r(x)000. D000, 000 (y)r(x) £ 7 (x)x(y) DO OO O,
O000000000000.0000000000000,0000 FO GOOO FoG
O0000000,(FoG)="Go'FOOOODODOODO.
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gb,boggdgbbboogoobbbuooobbuoooobbbuoooooon.

00 229 GOOOO,VOCOO{0}0000000 vectorDOO0, 7 : G — GL(V)
0GO0VOOOOOO0O0.00,V0vOoOoooooo((@oo0o11,0016000.
0000,000zeGO0000,7(z):V —VOOOODOOO.

7(z)(0) = 7(2)(®) = n(z)(v), VEV. (2.28)

D000, #(x)eGL(V)0DO0OO0,7: G—GLV)D GO VOOODODDODOD. DO =0
#00000000000O0DODOO.

00. 0000 1.1,001800,000zeG0000,7(z)=mn(z):V —VDO
0DO000000.00,0002,yeG,vevVi0O0,000000.

(wy)(0) = 7(wy) (@) = 7(2y)(v) = 7(2)(x(y)(v))
) (m(y)(v)) = 7(2)(7(y)(v)).

I
)

000, 7(xy) =7(2)7(y) 00000. 000,0000eV0000,000000.

T(16)(V) = (16)(v) = 7(1g)(v) = Idv (v) = .

000,0002eG0000,7z)eGL(V)D00,7: G—GLV)D GO VOO
00000, m
O0,witary 0000000,000000000000000000O00O0O0OO0.

00 230 GOODOO,VOCOO{0}0000000 vectorOODO, (-,YO0VOO (OO
)00,U(V)D0DD0D000000 witaryD OO, 7 : G— U(V)O GO VOO unitary
00000. 000, VS, Vooooovooooo,00000000,000veV
o000, f,eV*Od f,()=(/,v)0000000. 0000,0000C :V —V*
oooo.

C)=Ff, veV. (2.29)
O000O,cO000opoon,Db0bxecfOO000,0o0ooon.
C@(z)(®) = 7V (x)(C(w), TeV. (2.30)

O0,7~x/000.
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0O0. 0000 11,00 1.1100,Cc0000000000.000,2€G,0€eV,
000+ eVOODOO,000000.

C@(x)) (V) = Cm(@)(0)(V) = fr@w (V) = @, 7(2)(v))
= (m(2)(r(z7") (V")) 7(2)(v)) = (x(z7")(V), v)
= foln(z™)(v")) = C@)(x(z™") (V")) = 7" (2)(C (@) (v").

000, CEF=)(@)='(z)(CT)00000,7~a"00000. m

D0000,000000000000000. dmV =n>000, {vy,...,v,}CV
0VODOOODOOOO. 000, 70 wmitay 0000000, D00 2z € GO
{v,...,0,} 00000000 Ay(2) 0 wnitary 0000 0. 00, {0y,...,75,} € VO
{vr,...,0,y00000VOO0O, {fi,...., [} CV*O {vy,...,0,}00000000. O
00, 7(z) =nx)0d {7y,...,7,) 000000000 A(2) 000, 7¥(x) = w(z~1) O
{fi,....[-y000000000 {A.(z"Y) =4((A-(x))")000. 0000, 7O unitary
0000000, Ay(z) 0 unitary 00000, (Ax(2)) ' = (Ar(2))* =tA(x) 000 . O
00, 7Y(2)0 {fi,..., [, 000000000 '(*A.(x) = A (x)000. 000, V, V*
D00000000000000,7(z)0«Y(z)0000000000. 000, 7~7Y
0oo.

OO00,q0200000000000000000000D0 tensor00O0Oooon.

00 231 GOO0O0,V,WOCO0{0}0000000 vector 0000, 7 : G —>
GL(V),p: G— GLW)OOODO GO V,WOO0OD0O0O000.00,Vewd VO
WO tensor 0000 (0000 1.3,001.27). 000,000z G0000,0000
0000000 (r®p)(z) : VW —VeWODOOOOO.

(@ p)(x)(vew)=(r(x)(v) @ (p(x)(w)), veV,weW. (2.31)

000, (7®p)(z) e GLV@W)D00,7®p: G—GLVW)D GOVeWD
gobobud. 00 r@pdnl pU tensor OO OUOOOOODOO.

00. »€GO0O00,00001.3,001.33(2)00, (r®p)(z) = n(z) ® p(z) 0O
0.000,zye0000,00001,3,001.34(1)00,000000.

(m @ p)(2y) = 7(2y) @ p(ay) = (7(2)7(y)) @ (p(x)p(y))
= (m(2) ® p(x))(7(y) @ p(y)) = (7 @ p)(x)(7 @ p)(y).

000,000013,001.34(2)00,00000000.

(71' X p)(l(;) = 7T(1(;) X p(lg) = Idv X IdW = IdV®W.
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000,000xe@GOO000, (7®p)(z) € GLVRW)DOO,70p : G — GL(VOW)
0GOVeWODODOOOO. m

tensor 0000 00000000,00000000000000001000000
oooooo.

00 232 GOOOO,VOCOD{0}0000000 vectorDO0O0, 7 : G — GL(V)
0@GO0vVOO0O00000.00,x:G—GL,C)~C*0G0 10000000, 0
000,000 xeG0000, (xr)(z):V —VDOOOOOOOO.

(xm)(2) = x(2)7(z). (2.32)
000, (yn)(z) € GL(V)ODOO, xr : G — GL(V)O GO0 vOoOODOOooOoo,
xr~x®r000.000,r000000,yr000000.

D0. 00,000z € GO0O00, n(z) € GL(V)ODODO, x(z) £ 000000,
(xm)(z) = x(z)n(z) € GL(V)ODOO. 000, a0 GO VOOOOOOOOOO,
xr~y®r00000.000,VO0CeVOOO0OOOOOOOOOO.

P Vouvr—1l1ueCxV.

0000,000zeG,veVOOO0,000000.

D((xm)(z)(v)) = D(x(2)(m(2)(v))) = 1@ (x(2)(x(x)(v)))
= (x(@) - 1) @ (7(2)(v)) = (x(z) @ w(z))(1 @ v)
= (xemn)(@)1ev) = (x@n)@) ().

000, d(xr)(z)=(x®7)(x)¢000,90 GOOODOOOO. 000,6000000
000000,90 GOO0000000, xr~y®r000.00, xyr: G — GL(V)
0DGOovOoOoooooo.

000,7000000000,xr00000000000.00,WCcvOOOxr
0000 GOOO0O00 vector 00000.000,000ze@,weWi0n0n,O0n
nooo.

)
(

(@) (w) = x(2) " (x(@)(7(2)(v))) = x(2)((x7)(x)(w)) € W
000,WcVODOO-00000GOO000.000,00000000,W ={0}

obogvooo.ood,xyrd0oobd. m
gbob,d0dmpbb000000D00DO0, tensorU0U 7n@pU000O0O0O0O0OO0O.
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2.2 Schurd0O.

Oob0,0000b000000oob0obobOo SechwrdognbobonO.

00 233 GOOO0,V,WOCOO0{0}0000000 vectorDO, 7 : G — GL(V),
p:G— GLW)OOODOO GO V,Woooo,7T:V—wIeooooooo.
(1) KeTCcVOVOGOOODOOOOOO.
(2) ImTcWOWOGOODODOOO0OO.

0. (1) veKeT,zeG000,000000.

000, 7(z)(v) eKerTOODO, KeeTC VO GOOOO0O000000O.
2) D00 weImTCcWOveVOOODw=T(v)0000000.000,z¢cGO
0o0o,000000.

OO0, m7TcWwid cO00OO0O0o0o0. m
Ob,n~0 p0000OO0OO,70000000O00O0O.

00 234 GOOOO,V,WOCOO0{0}0000000 vectorDO, 7 : G — GL(V),
p:G— GLW)OOODOO GO V,Woooo,T:V—wiaeooooooo.
(1) 0000, T+400000,7000000.
(2) pO00O,T#00000,7T000000.
3) m, p000000,T+#00000,7T0GO000000000,r~p00000.

00. (1) 00233(1)00,Ker7 cVOVOGOOOODOOOOD. 000, 700
0000000, KeT={0}000VOOO. KeT=V0O00000000,T=0
000000000000,T£00000,KeT={0}000,7000000.

(2) 00 233(2)00,ImTcWOWOGOOODOODOOO0O. 000,,00000
000,Im7={0}000WO0O0. Im7T={0}000000000,7T=00000
000000000,7T4£0000,Im7T=W000,7000000000000.
3) 7, 00000000, T4000000,(1),(2Q)00,KerT={0}00 ImT=W
00000,70000000000000.000,7T0G000000000,7~)
00000 m

000,0000000000000000000000000, Schur000000
0.000000000000,000000000000000000000.
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00 2.35 (Schur000). GOOOO,V,WO COO {0}0000000 vector 00
00,7:G—GLV),p: G— GLW)ODOOOO GO V,wOOoOoOoooooo.
0o0,7T:— WO @Eooooooo

(1) 7=p000,000 A eCO0000,T=Ad,00000.

(2) np000,T=0000.

0. (1) ceCOOODOODODOOOD. ODO,000zxeGUDOO,0DODOOO.

(cldy)m(x) = c(Idyn(x)) = en(z) = e(m(x)ldy) = 7(x)(cldy ).
god,gggaog.
(T — cldy)n(x) = Tr(z) — (cddy)w(z) = n(2)T — w(z)(cldy) = w(2)(T — cldy).

000, T-ddy0 GOO0D0O000. 000, AeCOT0000000. OO,
T—Ady £200000,00 2.34(1)00 Ker (T'—Mdy)={0}000. 000, e CO
TO0000000000000.000,T-Ady=0000,7T=Ad,00000.
(2) T#0000.000,00234(3)00,70 GO000000000,7~,000
000,000000000.000,7=0000. =

00 2.36 0023500, 7r~p00r+#£p00000000000000000000
0.00000,0000000000.7~,p00000,6G0000008:V—W
00000,0002zeGO0000,St(z)=p(x)SO00000.000,S000000
0000,000zeGO0000,000000.

m(2)S™ =S Sn(x)S™ = ST p(x)SST = ST p(x).
OO00,000xeGOOO0O,00000O0.
S 'Tr(z) = S~ 'p(x)T = n(x)S™'T. (2.33)

000, 00235(1)00,000 ) e CO0000O, $7'T =Mdy,000. 00O,
T=SM\dy)=AS00000.000,6G0000008:V-—wWOoO0O0O0OO0OO,0O
00 GOO0O000T:V—W0O,00000MXeCO00,T=AS00000.0
0,000ceCO000,eS:V—>WDOGOOOOOOO,c£00000,G00
ooooooo.

O0SchwOODODOOO,00Abel0 GOOO0OO0OOOO1000000O0O0O0O0O.
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0 237 GOOO AbelO, VO CO{0}0000000 vectorDOOO, 7 : G —
GL(VO GO vOoooooooo.oooo,dmV=1000.

00. xeGOO0O0OO0O000OCO. 000,GOAbl00000000,000yeG
O0000,2y=ye00000,000000.

m(x)n(y) = w(zy) = m(yz) = 7(y)m(x).

000,n(x) : V —VOGOOODODODOO. 00O, Schr00000,000 N, €C
00000, n(x)=AIdy00000. 000, WCVDOdmW =10000 vector O
OOooo. o000, 0bdewididbezeGUinon,0oooon.

m(x)(w) = (A JIdy)(w) = A\ (Idy (w)) = Aw € W.

o000, wcvOoVvo{0j00O0O GUOD0D0D0Doooo. oooo, 0000000
O.000,w=viooooooooo. ood,dmV =dmW =1000. m

O0,Abel0000OO0DOOO,00 AbelO0O,000000000O0OCO.O0ODOOO
OO000,00 AbelU00D0O0ODOO0OOOOODOODODODOO.

goboboooggoobo,bouggogobb,bbodoooobobbogd
gd. dod,bodddgooooog. gogg,oooodggoooogoon
gbo,gdbbuogobobogoboodgbbooobbooobb.ogbboootb,
goboggbb,gbbbogbboogbbboobbbooobbooobboon
goo.

00 2.38 GOOOO, p0V,0000000000GO0000000. 000, r0
ood,m,...n.00000VW...,V,00000000 GOOOO0,0000 p0000
oogoo.oo0,Vv=Vie @V, r=m&---&r000.

() WcVvOVOOOOOOO GOOOO0O0O0O000. 0000, -0wWOO0O00OO
my0 p0000O0.

(2) W4,...,W,CcVOVOOODOGOOOOOO0O0,V=W,&---0oW, 000000
0000000.0000,1<k<s0000000KkO0000,~0W,000000
p000000.000,r=s00000.

00. 1<j<r0000;0000,p,:V —V,000000.000,::W —V
00000000.000,000zeGweWcvViDOD,w=(w,...,w,)€EV =
Vie---0V,0000,000000.

(pjemw (2))(w) = pj(m(2)(w)) = p;((z)(w, ..., w,))

= pj(m(x)wy, ..., m(2)w,) = mj(x)(w;) = 7;(z) (pje(w)).

103



000,pe : W — V;0 GOODOOOO. 0000, 000 w = (w,...,w) €
Wcv=Vie ---eV,0000, (pjt)(w)) =p;j(w) =pj(w,...,w,) =w; 00000,
1<;j<r00000000 ;000O0pp=00000,W={0}000,000000.
000, pu#00000;00000.0000,00 234(3)00,p,0GO0000
oood, nw~m~p00dooo.
(2) 1<k<sO0000000KDODOOO,W,CcVOOOOGUOOODOOOODOOO
0,100, mnw, ~xp0O0000. 000, dimW, =dimmy, =dimp =dimV,000,
dimV =rdimV,=sdimV,0000000,r=s00000. m
gooooooodoooooonooooooo,oogodogoodooonod
goodooo. bggdooooood, jododoodooo,jggooooon.

00 239 GOOO0O,VvOCOO{0}0000000 vectorDO, 7 : G — GL(V)O
GOvOooooooOo. 0o, ,0V,00000000 ¢G0000000,%,0000
0000vVOGoOo00D000o0ooo.

§,={WcV;G00,00@000000T:V,—wOoO00o}. (2.34)

ooo,w,=vid, 0000000 VAOddd vectorOOdOOO.

W, = ZW:{Zwj;rDDDD,wjeWU),WU)e?p}. (2.35)

wcFp 1<i<r

(1) W,cvOovOoEooooooooo,

(2) W,0000GO0000000 Wy,...,.w,000,W,=W,&---&W,0000
0000000.0000,1<;<r0000000; 0000, 7w, ~p000.

3) V=Vie---eV,0VOODOOOD0OO0.00,I,={j;m, ~p}00,n(p) =tl,
000.0000,W,=V,00000.00,n(p)0VOO0DGOO00000

J€lp

gbobbuooogbobbuoooobob.
oow,0voodgoooon.

00. (1) 00,W,0V000vector 000000000000, w,w' €W,,ceC
ooo. DDDD DDDDDDvectorDDDDDDDDDDD ww o wWed, 0
oooo w—Zw],w—ZwJ,wj,w ewlW(1<;j<t)0000000000. O

7=1 7=1
000,1<;<r00000,;0000,w+w),cw; e WOOO0000,0000
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go.

t

t t
w+w = ij +Zw} = Z(wj +wj) € W,
j=1 j=1

Jj=1

t t
cw:cg wj:E cw; € W,
i=1

j=1
oo0,WwW,cviovidbOOvetorddoooo. 00,W,cvVOcoooooooono
t

0. 00, w=) weW, (wye Wi, W) € 5,/ 1<j<t)0 WOODODODOOOO.
j=1
0000,0002€G0000,1<;<t0000000 ;0000 n(z)w; € WO O

goob,gdgooog.

t

r(a)(w) = () (Z wj> = > r@)wy) € W,

j=1

000, wW,cvVOoGooooo.
(2) 1<j<r0000,0000,p : W, — W,;000000. 000,000
Wed,0000,p;(W)cW,0W,000 vector 00000, 00,0000 W e,

0000 p(W)={0}0000000,Wc@wooo, w,c@w,0000,00

k#j k#j
OWwW,=W,@---eW,0000.000,p,(W)+£{0}00WeF,00000.000,

¢ W — W, 000000000,00238(1)000000000, pje: W —W,;
ooooooboooooooo. oog, w, cw, 000000, 000000
T:V,—WoOoooooo,wdoooooo. ooo,p, 0 oooooooon,
mw, = mw ~p000.

(3 W,00000,0000@V,cW,00000.000,1<k<s0000 k0O
jel,

000,p :V— 1 000000.00,We%,000000,::WcvOOOO
0000.000,00238(1)000000000,pe: W —V,0G000000
0.00,pe#00000,W,V,0000000000,m, ~mw ~p000,kel,0
DOoo0.000,wc@V,0000Wed,00000000.000,W,=EHV;

J€l, Jelp
gdd. m

gobuoggobuoggboboodgbbuooobooog,boogoboooboboa
gooboogo.

00 240 GOOO0O,vOCOO{0}0000000 vectorOOODO, 7 : G— GL(V)
OGO0vOoooooooD. oooo,cooo0ono py,..,p, 000, vooooo
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oooooooo.
V=pWw,,. (2.36)
j=1

DDD,lgjgrDDDDjDDDD,ijCVD mDDDD(?.%)DDDDDD VO
OO vectorOQOQOQOO.

O0. vOOOOOV=WV&---@V,01000,{m,;1<k<s}0000000
0000000000000, {ry,,....,m,}00,p =m, (1<j<r)000. 00
0,1, ={k;m, ~p;}0000,002393)00,W, =V00000. 000,

kel
{p;;1<j<r}00000,1<k<s0000000k0000,kel,, 0000 j0

gooob.ogd,bogggn.

T

V:@Vk:@ @Vk :@ij'
k=1 j=1

j=1 \kel,,

00 241 GOOOO,VOCOO{0}0000000 vector 0000, 7G — GL(V)
OGoOvooooooo. oo, poyv,0o0b0doooo sooooooo, w,cVv
0 (235000000 V000 vectorDOOO, W, =W, a---¢W,0WOO0000O0
ooo. ogoo,-0ovooogv,0bod, 0000, 0000 pdbodood,
r=n(p,m) 00000000,

000000000,000000000000000.D000,00238(2)00,0
gbobobooooobbooooob.bbob,goobobobboooooobobboooon
goo.

00 242 GOO0OO,VOCOO0{0}0000000 vector 00000, 7 : G —
GL(V)O GO vOOOOOOO. 00, p0V,00000000G¢00000000.
000,0000 I(p,n)0000.

I(p,m)={T:V,—V,GOOODO }. (2.37)
0000, I(p,m)0 COO vector 00 OO0, dimI(p,m) =n(p,7)000.
00. T,7 € I(p,7), ce COOOD,000z€G,veV,0000,000000.

(T +T")p())(v) = T(p(x)(v)) + T'(pla)(v)) = 7(2)(T(v)) + 7(2)(T"(v))
= 7(@)(T(v) + T'(v)) = 7(2)(T + ') (v)),
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((€T)p(x))(v) = (T (p(2)(v))) = c(x(2)(T(v)))
= m(@)(c(T(v))) = m(z)((cT)(v)).

000,T+T,¢Tel(p,x)000,I(p,n)0 CODO vector 10000000000, O

00,00 I(p,r)0000000. 0024000, G00000 py,...,p, 00000,
t

V=W, 000000, 000, W, (1<k<t#0 (235000000 V000

k=1
vector0O0O00O0O. OO, Tel(p,m) 0000000 GOOOOOOO. OOO, pOO

0000,00234(1)007T000000,W="T(V,)cVOmy~p00VOGD
00000000. 000 1<j<tDDDDjDDDD W, =WwWa- - aovl |
oooooooo. ooo,p? :v—yvY0oo0o00,.: W—vooooooo
00,00 238(1)000000000, éb:ﬂf—awjﬂGDDDDDDD 00
o,w,v¥ 00000000000, pY. 00000000, p,~mw~p00000.
000,1<;<t00000000;0000p%p;0000,I(p,7)={0}000,
dim(p,7) =0 =n(p,mx)000. 000,1<j<¢t000000;00000,p~p,;0
00000.000,00000000000000,p=p00000.000,000
000000 Tel(p,n)0000,T(V,)cW,000.000,0000T :V,—W,
000000, 00, W,=Wi @& WyunD000000,1<k<n(p,r)000
0kO0O0O0O0,p :W,— W,000000.000,T:V,— V0600000
000,0000000.000,00238(1)000000000, pT ¢V, — W, O

GOODODO0O0OO0. 000,000 ¢ eCO0000,pnT =¢l,00000. 000,
n(p,r)

T:}j%ﬂDDDDD.DDD&ﬂ,“
k=1

yy0oooooooooooon, oo

n(p,m)

n(p,m)
000000.00,a,...,a4m €CO000, Y «f=000000000. 00

k=1
O,0000eV,0000,000000.

TL(p,TK‘) TL(p,TK‘)

0= Z aka (1}) = Z ak(Tk(v))

k=1 k=1

000, W,=W&---®&@W,,n000D0O0,1<k<n(p,r) 0000000 k000
0, a(Ty(v)) =000000. 000,07, =00000,7, 000000000000,
4, =0000000000.00000,7,,...,TymO0000000, I(p,x)000
O00.000,dmI(p,7)=n(p,m)J0000. m

107



108



23 0O0.

goboob,buouogoobbobbo,buoodoobbbbbdooooobbboogo
gbboboooobobbouoooobb.bbooog,bboooobbbbaoon
gb,uggdgobbduooobbboodgoboo.

00 243 GOO0O0O,vVvOCOO{0}0000000 vectorOOODO, 7 : G— GL(V)
OGO0vVvOooooooo.oooo, o000y, G—COOoboooog.

Xr(z) =trm(z), z€G. (2.38)
U x.0dx000000.
guodd,ggoooooobbbb,boubu,gooooooobooon.
00 244 0 GOO0O0O,0000: G— GUOOGOOOOOODOO.
goodd,goooooobob,bbuooooooag.

00 245 GOOOO,GOO0O0O0O0O0O0OOOOO0O A(G)ODOOOOOOO. OO
00, Awt(G)0000000CCO0000ODO. ODOO GUOOoUOOooDOoOOO.

00. o,8€Aut(G)0000,a08: G— GOOOODDOO00.000,0000
000000000000, 0000000000000. 00,G00000 de00
0000000,000 acAut(@),zeG0000,000000

(o ldg)(z) = a(ldg(z)) = a(x),
(Idg o ) (z) = ldg(a(z)) = a(x).

O000,acldg=Idgoa=a000,Ids € Aut(G) 0000000000000, OO

O,c€eAut(G)0000,000 «'0GOOO00O0ODO0O. 000,000 2zeGO0O
gbo,oodgoobo.

000,000 '=aloa=1d¢000,a cAw(G)D000000 a € Aut(G)00
0000.000,Aw(G)0000000000000000. m
000000000,000000000000000

109



OO0 246 GO0O0O0O0O.
(1) bO0bgeGOOODO,000D0¢, :G— GOOODOOODOO.

ig(r)=grg ' €G, z€G. (2.39)

00i,0G0000000000.
(2) GOOO0D00D0000000 Aw(G) 000000 Inn(G)00000000.

Inn(G) = {i, € Aut(G); g € G}. (2.40)
0000, In(G)0 Aw(G)0 00000000,

0. 00,9eGOO00.0000,0002,yeGO0O00,000000.

ig(zy) = g(zy)g™" = (gzg N gyg™") = iy(x)is(y).

0oo,i, : G— GO0OO00000. 00,9khe@G0000,0002ze@0O00,
oooooo.

ign(x) = (gh)z(gh)™" = (gh)z(h™'g™") = g(hah™")g™" = iy(in(x))

000, ip=i,0i,000.000,0002€G0000,000000.
i1, (1) = lgrlyt = lgrlg = .

0o00,4,=1d;000.0000000,¢geG0000,000000

ig 0 g1 = igg1 = i1, = Idg,

Qg1 0y = ig1y = i1, = Idg.
ooo, G,)t=i,n000,i:G—G00000000.000,(1)00000. 0
00,000 g,he GOOODO, iyoi, =ig € In(G), (i)™ =i, € ln(G) 0000
0, Inn(G) C Aut(G)0 Aut(G)000D0000. 000,ge G, acAut(G)0000,
D00 zeGOOO0OO,000000.

(aoigoa)(z) =alga ' (z)g") = alg)ala(z)a(g™")

000, acigoa =ing € m(G)000. 000, Inn(G)0 Aut(G) 00000000
0.00000,(2)00000. =
00,000000000,000000000.
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OO0 247 GO0O0O0O0O. 0000, 0 GOOOOO0OOOOOODOn.

GxG3(g,0)—g-x=iyr)=gzg™', g,x€q. (2.41)

O00,zeGO000000O0OOO0GUOOx0000D00D00O0,00002x00O0
gobobod,bddd«0boogoon.

GO Abel00000,000¢,2zeGO000,000000

O000,20000000{z}0000.

0248 G=S5,030000000.000,50000000,00,0030000
0000.00,0=(1,2)000.000,000r€5,0000,000000.

0oo, 7(1,2)7! = (r(1),7(2)) 000, 00, 00000. 000, 7 =(2,3)000
0, r(1,2)r ' =(1,3), 7= (1,3)0000, 7(1,2)r ' = (3,2) = (2,3)000. 000,
(1,2) € ;0000000 {(1,2),(1,3),(2,3)} c S;000. 00, 0=(1,2,3)0000
0,0007e80000,000000.

000, r(1,2,3)7 ' = (r(1),7(2),7(3)) 000, 00,00 300000000. 00O,
r=(2,3)0000,7(1,2,3)r'=(1,3,2)000. 000, (1,2,3) e S;0000000,
{(1,2,3),(1,3,2)} c S;000. 00,0000 .€50000,0007e5,0000,
rrl=rr"'=,00000.000,.€50000000{}cs000.0000
0,8 00000,00000000.

{t}, {(1,2),(1,3),(2,3)}, {(1,2,3),(1,3,2)}. (2.42)

gogoo,bogboagoodo,bg,ggboobobobooboboobon.
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0o0 249 GO0O0O0O, f:G—CUOOODOD.ODOOO, fOOOOOOODO, DO
gbobobuooogboboog.

flgzg™) = f(z), g.zeG. (2.43)

00 250 GOOOO,VOCOO{0}0000000 vectorDO0O0, 7 : G — GL(V)
0GOVOOODOOOO.0000,~000y:G—COGOOOOODOOO.

O0. gozoeGUOO. D000, 000000000.

Xr(gzg™") = trm(gzg™") = tr (v(g)m(z)w(g7"))
= tr (n(g)m(x)m(9) ") = trm(x) = Xx(2).

bbb, x.0000000. m
gbbobouoogobbooooob,uooobbooooobbooodgobon.

00 251 GOOOO,V,WOCOO{0}0000000 vector 0000, 7 : G —>
GL(V),p: G— GLW)ODOOO GO V,WOD0DOO0O0O0OO. 0000, r~p00
O, x.=x,00000.

00. dimV =n>000, {v1,...,0,} CVOVOOODOOO. 000,000z €
aip(x) - apa(x)

GoOo0, n(z)0 {v,...,0,} 000000000 A (z) = :
an1(x) -+ apn(x)

0D00. 000,1< k<n20000000 k0000 n(z Za]k z)v; 000,

X« () = tro(z Za” yooo. 00,7 :V —W0OGOODO0O0000,1 <

]<TLDDDD]DDDD w;=T(,)eWDOODO. 00O, 7T00000000000
000, {w,...,w,} CWOWOOOOOO,00,dmW =n000. 000,00
0zeGOO0O0,Tr(z)=p()T0O00.000,1<k<n0000000kO000
reGO000,000000.

p(@)(wn) = p(a) (T(v)) = T(x(w) () = T (Z aj,m)vj)

= ai(@)(T(vy)) = Z a; k() (w;)

j=1
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000, p(z)0 {wy,...,w,} 000000000 Ar(x) 000, x,(2) = a;(x) = xx(2)
j=1
0D0000. 000, x.=x,000. m

Oooboobobooooo,2000b0b0ob0ooboobooboboobOo,qoooooo
gboouodgbboodgbb,obbuoodgbbogobboobobboob.booob,
gbouogbobobobooboobo. obbg,bobboobogboobbod, o
gobbbobbbugooooobbbb,wtary0dgoooooood. oog,
gbobbuoodiob,witaryJ 000,

00 252 GOOOO,V,WO COD{0}0000000 vector D0, (- -)v, () O
0000 V,WoO (00)00, U(V),UW)00000000000 unitary 00O,
T:G—UV),p: G—UW)OOOODO GO V,WDOOOO unitarcyDOO O OO

(1) 00, 7=p000.0000,000 v €V, ww eWOODO,000000.

0= S ) @) W@ 0y = (o Ty (240

~ dim~
(2) m2p0000,0000,0eV,w,w eWdO0O0O,000000.

& (@) (0), o)y @ w) w0 (2.45)

zeG

. ooT7T:W-—VvViouoboooooooo.

T(w') = ﬂ% Z(w', p(z)(w))wr(x)v, w' eW. (2.46)

zeG

000,700000000,000zeG,w ewWl000,000000.

T(p(z) (') = ﬁiG S () (), o) (w))wr () (v)

yeG

- ﬂiG > (', pla ) (@) wr(y)(v)

yeG

_ ﬂ% >, ply) (w)wr(ay) (v)

- ﬁ% >, p(y)(w)ywr(a) (w(y) (v)
1

= () (ﬂ_G Z;W, p(y)(w)>w7r(y)v> = m(z)(T(w')).

ooo,T7:WwW-—VvVocooooooo.
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000, (2)00000. 7,p0000000000,7#,00000,002.35(2)0
O, 7=0000.000,veV,w ewdDOO,000000

OZCUW%WVZ<§§Z}WWWXMNWQXWW>

z€G

000, (1)00000. 00000000,00235(1)00,000AeCO000
0,T=Md,y,000.000,v,w'eVO000,000000.

Awnwvz«nmxw»wvzammvwz<§;wm@wam@mmd>

v

z€G

000, dimr =dimV =n>000, {,,...,»,} CVOVOODOOOO00OO. O
0o DDDU_E)WWXE%GVDDDDarwmwwqumwwugjgm

Jj=1 Jj=1

gboo,000boo.

n

(u,u)y = <Z a;vj, Z bkvk> = Z a;br(v;, ve)v
=1 k=1

= ZZajbkéjk = Zajb = Z w, V) v (W, vj)y

=1 k=1 j=1

gboo,000boo.

n\ = AZ(vj,vj ( Z U)>Uj>V<7T(x)(w)vUj>V>
1 n S —
=:HE§£§; <;£;<W($)(U%?U>V<W(x)ﬁv%1G>v)
1 1

=@;wmwmwmc@«m@WF@MV

ﬂ Z Wv:%@,wﬁ/(v’,w’)vﬂﬂﬂﬂﬂ.l
zeG

gogoodgog,20bogbuodbougbooog,guobobuogboogboooo.
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00 253 (000000000). GOOOO,V,WwOCO0{0}0000000 vector
0000,n:G—GL(V),p: G— GLW)OODOOO GO V,WoOo000000
0.

(1) n~p0000,000000.

e Z Xn(z =1 (2.47)

(2) np0000,000000.

Z X (@ = 0. (2.48)

xEG

00. 0022300,V,Ww000000000 (,-)y, (,)wDODODOO0OO0,0000
+eG0O00,n(x)eUV), plz)eUW)0D000DO0.000,0000,rp,0000
O witary 000000000,

(1) 7~p00000,0025100,x,=x,000.000,0000x=,00000.
000,dimV =n>000,{v,,...,v,} CVOVOOOOOOOOOO. 000,000

api(z) -+ apn(x)
zeGOO00,n(z)0 {vy,...,0,} 000000000 Ay(z) =

apa () - apn(T)
0000,1<k<n0000000k0000, n(z)(v)=> a(x)y; 00000,

J=1

apr(x) = (m(z)(v),ve)y OO00. 000,000000.

n

Xr(@) = tra(z) =Y (m(x)vj, v5)v.

Jj=1

000,(244)00,0000000000000.

o AT = 23 (3 et T |

zeG zeG \j=1 k=1

— ZZ ( Z x)(v;), Uj)VWV)

j=1 k=1 zeG

:Z %<Uj,1}k UJ,Uk ZZ 6]k5jk

j=1 k=1 j=1 k= "

:jil(%-l-l)zl.
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(2) dmV =n>0,dmW =m >000, {vy,...,v,} CV,{wy,...,w,} CcWOOO
00 Vv,wiooooooooooo,(1)0ooo0o0,000 zeGO00O0O0,0000
agd.

n

Xal(@) = (m(2)(v;), v;)v => (p(x Yw.

j=1 k=1

000, (245 00,000000.

000,GU00000000000C(G)={f:G@—C}00,00000 (OD)O
O(,)oooao.
-G Zf )f'(x), [, f €C(G). (2.49)
zeG

0 2.54 (249)0 C(G)0000000000OO.
000,G00000000000,00000000000000000000000.

0255 GOO000,CGE) ={f:G—C}OO,(,)0 (249000000 C(G)0O
000000.0000,G00000p000 ., x,0000,000000.

1, m~p,
(Xms Xp) = (2.50)
0, m#%np.

. bgggoboo,odgoooo.

O xo) = 77 Zxﬂ

z€G
o0, 00odoooug 24600000000, m
oo, douououoo,ouoooouoooooooog.

0256 GOOOO, mp0 GOOOOOO0O0O0. 0000, xo,=x,000,7~p00
goo.

00. 74,0000, (25500, (xnx,) =0000. 0000, x, =x,0000,
(2.55) 00, (xms X,) = (XmX») =1000,0000. 000, 7~p000. m
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